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Le caratteristiche tecniche e le immagini riportate in questo catalogo sono indicative. L’Azienda si riserva il diritto di modif icarle in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Il marchio The Bridge, nato nel 1975,  si contraddistingue da subito 

per la produzione e distribuzione di pelletteria e accessori di fascia 

alta e per la forte connotazione dei suoi prodotti.La sua produzione 

comprende valigeria, borse da viaggio, cartelle professionali, borse 

donna e piccola pelletteria per 

un totale di oltre 500 referenze. 

Alcuni modelli realizzati, come 

le cartelle da lavoro, la borsa 

medico o le tracolle da donna, 

sono diventati vere e proprie 

icone di stile e ancora oggi sono 

tra i piu’ richiesti dal mercato. 

Ogni prodotto è eseguito con 

tecniche di alto artigianato 

e diventa solo dopo numerosi passaggi e controlli, un oggetto 

esclusivo e dalla forte personalità. Con le sue creazioni, The 

Bridge si rivolge ad un pubblico che privilegia un’eleganza 

classica e lusso discreto combinato alla funzionalità e 

capace di passare attraverso le mode, fatto di massima attenzione 

per qualità e dettagli.Il cuoio pieno fiore, la sua lavorazione 

artigianale, gli accessori di ottone rappresentano i tratti distintivi 

del marchio.The Bridge privilegia sempre la naturalezza e la qualità 

dei pellami. Vengonoutilizzati 

solo il miglior cuoio pieno fiore 

ed i pellami più performanti, 

provenienti da animali da 

allevamento selezionati, per 

garantire l’alta qualità della 

materia prima, la grana uniforme, 

priva di graffi e imperfezioni. La 

lavorazione avviene ancora oggi 

secondo la tradizione artigianale 

della bottega fiorentina, rigorosamente a mano. Nella fase di concia 

si utilizzano  prevalentemente tannini vegetali, ingrassi animali e 

tinture naturali. Così la pelle ottiene quella trasparenza e patinatura 

che con l’uso la rendono più piacevole all’occhio e al tatto. 
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AB 0201 CARTELLA
professionale in pelle bovina conciata al vegetale tinta a mano,
2 scomparti interni, tasca porta computer, tasca portapenne, 
portaocchiali e portacellulare , due tasche esterne, tracolla 
rimovibile, chiusura a scatto.  Made in Italy. Dim. 41x31x14 cm

AB 0215 CARTELLA
professionale in pelle bovina conciata al vegetale tinta 
a mano,3 scomparti interni, tasca porta computer, tasca 
portapenne, portaocchiali e porta cellulare, 2 tasche esterne 
+ cinturini portaombrello, tracolla rimovibile, chiusura con zip.  
Made in Italy. Dim. 44x33x13 cm
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AB 0211 CARTELLA
professionale in pelle bovina conciata
al vegetale tinta a mano, doppio manico, 
scomparto principale con cerniera,
tasca interna porta computer,
portapenna, portaocchiali e porta 
cellulare, tracolla rimovibile,
Made in Italy. Dim. 40X31X15 cm

AB 0210 ZAINO
in pelle bovina conciata al vegetale 
tinta a mano, scomparto principale 
con zip a doppio cursore, due spallacci 
regolabili, tasca esterna con cerniera, 
tasca interna con bottone.
Made in Italy. Dim. 31X42X12 cm
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AB 0208 BORSA DONNA
Borsa donna in pelle bovina conciata
al vegetale, chiusura con zip, dotata di 
tracolla. Dim. 50x34x4 cm
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AB 0207 BORSA DONNA
in pelle bovina conciata al vegetale, chiusura
con bottone a calamita, tre scomparti interni,
dotata di tracolla. Dim. 24x20x9 cm

AB 0224
PORTAFOGLI DONNA
in pelle bovina conciata al 
vegetale, chiusura con bottone,
vari scomparti interni porta carte 
di credito. Dim. 19x10x2,5 cm
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AB 0321 BORSA DONNA
in tessuto spalmato goffrato con
rifiniture in  pelle. Made in italy.
Dim. 42 x 30 x 13 cm

AB 0320 BORSA DONNA
in tessuto spalmato goffrato con
rifiniture in  pelle. Tracolla removibile. 
Made in italy. Dim. 31 x 23 x 16,5 cm
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rifiniture in  pelle. Made in italy.
Dim. 42 x 30 x 13 cm

AB 0320 BORSA DONNA
in tessuto spalmato goffrato con
rifiniture in  pelle. Tracolla removibile. 
Made in italy. Dim. 31 x 23 x 16,5 cm

13          GRANDI FIRME

AB 0227
PORTAFOGLI DONNA
in pelle bovina conciata al vegetale 
tinta a mano, tasca interna con bottone, 
scomparti porta carte di credito, 
chiusura con bottone. Made in Italy.           
Dim. 18x12x1 cm

AB 0225
PORTAFOGLI DONNA
in pelle bovina conciata al vegetale
tinta a mano, 2 scomparti interni, 
chiusura con zip.  Made in Italy.
Dim. 18x11x2 cm

AB 0335
PORTAFOGLI DONNA
in tessuto spalmato goffrato con 
rifiniture in pelle, tasca interna con 
bottone, scomparti porta carte di
credito, chiusura con bottone.
Made in Italy. Dim. 14x9x2,5cm
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AB 0250
PORTA I-PAD
in pelle bovina conciata
al vegetale tinta a mano.
Made in Italy.
Dim.  21,4x25,6 cm

AB 0260
TACCUINO
in pelle bovina  conciata al 
vegetale tamponata e tinta 
a mano, con segna pagina, 
chiusura con elastico. Made 
in Italy. Dim. 13x21 cm

AB 0265
MOUSE-PAD
in pelle bovina conciata 
al vegetale tinta a mano.
Made in Italy.
Dim. 20x24 cm

AB 0268
SVUOTA TASCHE
in pelle bovina conciata al 
vegetale tinta a mano.
Made in Italy. Dim. 16x16 cm
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AB 0242
PORTAFOGLI UOMO
in pelle bovina conciata al 
vegetale tinta a mano, varie 
tasche interne, scomparti 
porta carte di credito. Made
in Italy. Dim. 10,5x9,5 cm

AB 0244
PORTAFOGLI UOMO
in pelle bovina conciata al 
vegetale tinta a mano, varie 
tasche interne, scomparti 
porta carte di credito e 
portamonete. Made in Italy.
Dim. 12,5x9,5 cm

AB 0245
PORTAFOGLI
in pelle bovina conciata
al vegetale tinta a mano, 
chiusura a zip, varie tasche 
esterne e scomparti porta
carte di credito su entrambi
i lati. Made in Italy. Dim. 
12,5X9,5X1 cm
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AB 0240 PORTCARTE DI CREDITO
in pelle bovina conciata al vegetale tinta a 
mano. Dim.  13,5x9x0,5 cm

AB 0299 PORTAMONETE
in pelle bovina conciata al vegetale
tinta a mano. Made in Italy. Dim. 9x8x1 cm

AB 0298 PORTACHIAVI
pelle bovina conciata al vegetale,
chiusura con zip. Dim. 14x6,5x1 cm
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AB 0330 PORTAFOGLI UOMO
in tessuto spalmato goffrato con rifiniture
in pelle, varie tasche interne,  scomparti
porta carte di credito. Made in Italy.
Dim. 13x9,8x1 cm

AB 0331 PORTAFOGLI UOMO
in tessuto spalmato goffrato con rifiniture in pelle, varie tasche interne, scomparti 
porta carte di credito e porta carta d’identità. Made in Italy. Dim. 12,8x9,6x1 cm

AB 0364 SCIARPA
70% Lana 30% Cashmere
Dim. 145x23 cm

AB 0363 CUFFIA
con risvolto 70% Lana 30% Cashmere
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AB 0350 BEAUTY CASE
in tessuto spalmato goffrato con rifiniture 
in pelle, chiusura con zip. Made in Italy. 
Dim. 23x14x10 cm

AB 0352 PORTABLOCCO
in tessuto spalmato goffrato con
rifiniture in pelle, chiusura con zip.
Made in Italy. Dim. 17x23x1 cm
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AB 0350 BEAUTY CASE
in tessuto spalmato goffrato con rifiniture 
in pelle, chiusura con zip. Made in Italy. 
Dim. 23x14x10 cm

AB 0352 PORTABLOCCO
in tessuto spalmato goffrato con
rifiniture in pelle, chiusura con zip.
Made in Italy. Dim. 17x23x1 cm
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AB 0272 CINTURA UOMO
in vera pelle bovina  con fibbia in
metallo lucido. Made in Italy.

AB 0292 TRACOLLA
in pelle bovina conciata al vegetale
tinta a mano, tasca interna con 
zip, ampia tasca esterna chiusa 
con pattina a calamita. Tracolla 
regolabile. Dim. 27x23,5x4 cm

NE

BL
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AB 1044 BAULETTO DONNA
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle . Dim. 38x18 cm

AB 1042 BORSA DONNA
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle . Dim. 49x17 cm

BG

BG

AR

AR
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AB 1043 SECCHIELLO DONNA
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle . Dim. 36x25 cm

AB 1045 MESSENGER
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle . Dim. 37x15 cm

BG

BG

AR
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AB 1047 PORTAFOGLI DONNA
ALV by ALVIERO MARTINI in pelle .

AB 1049 CINTURA
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle con fibbia in metallo

AB 1053 PORTACHIAVI
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle e metallo.
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AR
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AB 1052 SVUOTATASCHE
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle. Dim. 24,5x18 cm

AB 1050 PORTARIVISTE
ALV by ALVIERO MARTINI
in pelle. Dim. 55x19 cm

BG

BG

AR
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AB 0496 BORSA LAVILLE PARIS
MODELLO CLICHY Un classico della maison reinterpretato nella tonalità bianco 
perla per far rivivere le atmosfere ‘senza tempo” della Parigi anni 60’. Unica per 
costruzione e stile elegante, CLICHY si distingue per l’assoluta ricercatezza in tutti 
i dettagli.
- materiale: vernice lucida - misure borsa: lunghezza 33x25x15 cm
- manici arrotondati, fodera in tessuto - parti metalliche in ottone dorato
- chiusura con doppia cerniera - tasca interna applicata, taschino per telefono   
  cellulare - lucchetto - piedini da appoggio in ottone per una maggiore protezione  
  della base - colore: bianco perla - custodia di panno bianco.

AB 0497 BORSA LAVILLE PARIS
MODELLO CLOETTE Vernice luminosa blu, effetti laminati per il nuovo bauletto 
dal mood romantico e ideale sia  per lavoro che per una serata tra amiche. 
Caratteristici i dettagli in metallo e la stampa a caldo del logo con il celebre
monogramma.
- materiale: vernice lucida - misure borsa:lunghezza 29,5x20x13,5 cm
- manici arrotondati, fodera in tessuto - parti metalliche in ottone dorato
- stampa marchio a caldo - chiusura con doppia cerniera
- tasca interna con cerniera - taschino interno porta cellulare
- lucchetto - piedini di appoggio in ottone per una maggiore protezione della base
- colore: blu notte - custodia di panno bianco.
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AB 0496 BORSA LAVILLE PARIS
MODELLO CLICHY Un classico della maison reinterpretato nella tonalità bianco 
perla per far rivivere le atmosfere ‘senza tempo” della Parigi anni 60’. Unica per 
costruzione e stile elegante, CLICHY si distingue per l’assoluta ricercatezza in tutti 
i dettagli.
- materiale: vernice lucida - misure borsa: lunghezza 33x25x15 cm
- manici arrotondati, fodera in tessuto - parti metalliche in ottone dorato
- chiusura con doppia cerniera - tasca interna applicata, taschino per telefono   
  cellulare - lucchetto - piedini da appoggio in ottone per una maggiore protezione  
  della base - colore: bianco perla - custodia di panno bianco.

AB 0497 BORSA LAVILLE PARIS
MODELLO CLOETTE Vernice luminosa blu, effetti laminati per il nuovo bauletto 
dal mood romantico e ideale sia  per lavoro che per una serata tra amiche. 
Caratteristici i dettagli in metallo e la stampa a caldo del logo con il celebre
monogramma.
- materiale: vernice lucida - misure borsa:lunghezza 29,5x20x13,5 cm
- manici arrotondati, fodera in tessuto - parti metalliche in ottone dorato
- stampa marchio a caldo - chiusura con doppia cerniera
- tasca interna con cerniera - taschino interno porta cellulare
- lucchetto - piedini di appoggio in ottone per una maggiore protezione della base
- colore: blu notte - custodia di panno bianco.

          

AB 0465 PORTATRUCCHI
Un elegante e pratico accessorio borsa realizzato in morbida eco pelle e dettagli
in metallo laccato bianco. Disponibile in assortimento con 3 combinazioni colore:
• bianco / bronzo  • bianco / silver  • bianco / champagne.
Confezionato in scatola regalo LAVILLE PARIS
Dimensioni: 17 x 17 cm (aperto) -  17 x 11,5 cm (chiuso con bottone)

AB 0466 SET DUE PROFUMI
Un regalo elegante e di grande personalità, sublimati in un flacone
dalle linee minimaliste che rispecchia lo stile della maison.
LAVILLE PARIS presenta un set di due fragranze femminili per il

mentre l’altra dal bouquet deciso dinamico e vibrante, una proposta
sotto il segno della modernità e della freschezza. Il set viene
corredato da un elegante Gift box. 2 Flaconi da 15 ml.
Dim. confezione: 13 x 11 x 3,8 cm

SI BX CH
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AB 0470 SCIARPA
Un’idea regalo senza tempo: LAVILLE PARIS
presenta la sua nuova collezione di sciarpe
realizzate in poliestere con effetto plissé e
disponibili in 3 colorazioni: • Blu • Grigio • Melange. 
La sciarpa viene fornita con una elegante shopper regalo. 
Dim. 90 x 180 + 1,5 cm (frange).

AB 0492 SCIARPA LAVILLE PARIS
Sciarpa in poliestere Dim. 180 x 60 cm.
Confezionato in box regalo 

ML
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BL

BL

GR

GR
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AB 0469 SET DA VIAGGIO
Un pratico tris viaggio, realizzato in polycotton ed arricchito 
dalla stampa “Vintage” di LAVILLE PARIS. Il set è composto da:
• BORSONE con chiusura a cerniera e manici imbottiti.
(dim. 49 x 34 x 20 cm)
• SACCA con chiusura a coulisse in corda e dotata di cinghia 
porta spalla. (dim. 30 x 50 cm)
• BEAUTY con chiusura a cerniera. (dim 15 x 8,5 x 22 cm)
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AB 0489 PORTACANDELE 
LAVILLE PARIS ha creato questa collezione di portacandele 
in vetro sabbiato che, al loro interno, hanno una speciale 
lamina in argento 925/1000 che permette alla candela di 
riflettere la luce. La collezione è composta da 4 modelli 
nei colori: bianco, argento, oro e ramato. Un accessorio per 
la vostra tavola.

AB 0488 SET 4 TAZZINE CAFFÈ
Un bellissimo set caffè, realizzato in finissima
porcellana bianca con stampa LAVILLE PARIS
decorata in grigio ed azzurro, confezionato
in box regalo.

AB 0490 SET 2 TAZZE MUG
LAVILLE PARIS. Realizzato in finissima
porcellana bianca con decori in grigio
ed azzurro, confezionato
in box regalo.
Dim: H 11 cm Ø 9 cm
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AB 0489 PORTACANDELE 
LAVILLE PARIS ha creato questa collezione di portacandele 
in vetro sabbiato che, al loro interno, hanno una speciale 
lamina in argento 925/1000 che permette alla candela di 
riflettere la luce. La collezione è composta da 4 modelli 
nei colori: bianco, argento, oro e ramato. Un accessorio per 
la vostra tavola.

AB 0488 SET 4 TAZZINE CAFFÈ
Un bellissimo set caffè, realizzato in finissima
porcellana bianca con stampa LAVILLE PARIS
decorata in grigio ed azzurro, confezionato
in box regalo.

AB 0490 SET 2 TAZZE MUG
LAVILLE PARIS. Realizzato in finissima
porcellana bianca con decori in grigio
ed azzurro, confezionato
in box regalo.
Dim: H 11 cm Ø 9 cm
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AB 0437
SET 2 SALI
LA GOURMANDERIE
Nella elegante confezione 
“libro” sono racchiusi 
due cofanetti in metallo 
contenenti pregiati sali:
il sale rosa Himalayano
( 50gr) ed il sale di
Camargue ( 50gr)

AB 0438
SET CANDELE
MACARONS
Una colorata idea regalo. 
Nella confezione La 
Gourmanderie sono 
racchiuse 5 candele 
profumate a forma di 
macarons, ad ogni colore
è abbinato una profumazione 
a base di frutta.
Dim. scatola: 17 x 5 x 5 cm

AB 0494
PROFUMATORE AMBIENTE
50 ml Bouquet de Provence.
Un profumatore con bastoncini
in legno realizzato con essenze
provenzali e presentato nell’ elegante
flacone “carré” da 50 ml. Fragranze
Spezie d’Oriente (01) - Vaniglia e
Patchouli (03)- Legno di Cedro e 
Lime (05) - Seta Pura e Legni (07). 
Confezionato in box regalo.
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AB 0439 PROFUMATORE 
AMBIENTE DA 200 ML VERY&CO.
Assortito nelle fragranze Frisson
- Voyager - Coucher - Printemps.
Confezionato in box regalo
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AB 0439 PROFUMATORE 
AMBIENTE DA 200 ML VERY&CO.
Assortito nelle fragranze Frisson
- Voyager - Coucher - Printemps.
Confezionato in box regalo
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AB 0440 BLANC DE BLANCS
(metodo tradizionale) Confezionato con Shopper 
regalo La Gourmanderie. Vitigno: Ugni Blanc 
80% Colombard 20%. Profilo organolettico:
questa Cuvèe dispiega tutta la sua freschezza, 
eleganza ed equilibrio di un brut vinificato con 
uve a bacca bianca. Colore giallo paglierino 
con riflessi verdi, al naso appare complesso 
con aromi al limone e pompelmo. L’affinamento 
con metodo tradizionale lo rende delicato e 
piacevole. Abbinamento: ideale come aperitivo. 
Temperatura di servizio: 8/10 gradi

AB 0441 KIT DEL BUON GOURMET
Un regalo da intenditori per gli amanti della buona 
cucina e del buon bere! Una bottiglia del prestigioso 
Bordeaux rosso CHATEAU DUCLA 2011 da 75 cl a 
cui è abbinata FUORI CASELLO la prima guida che 
segnala i locali migliori dove mangiare a pochi minuti 
dalle uscite dei caselli autostradali e delle principali 
superstrade italiane. Un regalo originale presentato 
nell’elegante shopper LA GOURMANDERIE.
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AB 0655 OMBRELLO
L’ombrello CERRUTI 1881 della collezione 
“Hamilton” è funzionale e sofisticato. Doppio 
pulsante automatico di apertura e chiusura. 
Manico rivestito in ecopelle stampata a 
grana. Confezionato in pouch CERRUTI 1881.
Diametro: cm 95 (aperto).

AB 0675 PORTA CARTE DI CREDITO
Il porta carte di credito CERRUTI 1881 della collezione 
“Hamilton”, è realizzato in pelle di alta qualità stampato a 
grana. Colori: nero, tortora e blu. La finitura opaca della pelle 
conferisce a questo accessorio tradizionale un aspetto molto 
moderno. Il logo CRR è cromato, per un look che è sia alla 
moda che classico. Confezionato in scatola CERRUTI 1881.
Dim: 10,7 x 8,2 x 2,5 cm.

AB 0676 PORTAFOGLI UOMO
Il portafoglio CERRUTI 1881 della collezione
“Hamilton” è realizzato in pelle di alta qualità
di colore marrone, nero e grigio, stampato a grana.
La pelle ha una finitura opaca, che gli conferisce
un aspetto molto moderno. Il logo CRR è cromato,
per un look che è sia alla moda che classico.
Il portafoglio è dotato di porta monete e 4 porta card.
Confezionato in scatola regalo CERRUTI 1881.
Dim: 11,6 x 9,7 x 13 cm

AB 0672
PORTACHIAVI CON USB
Il portachiavi con USB 16 GB della 
collezione “Hamilton” di CERRUTI 1881 è 
una grande idea regalo allo stesso tempo 
elegante e funzionale. Realizzato in pelle 
nei colori nero, blu scuro, tortora, stampato 
a grana e particolari in metallo cromato,
viene confezionato in box CERRUTI 1881.
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AB 0646 BORSA PORTACOMPUTER
Hamilton di CERRUTI 1881 realizzata in ecopelle stampata
a grana, interno foderato in nylon di alta qualità, dotata di
una speciale sezione per proteggere il vostro laptop da 
15”. Dotata di tracolla staccabile e regolabile.

AB 0645 BEAUTY
Un perfetto accessorio da viaggio della collezione “Hamilton” di CERRUTI 
1881. Questo morbido e capiente beauty è stato realizzato in ecopelle
stampata a grana e rifinito internamente con un lining in nylon. Le finiture 
in metallo cromato donano un ulteriore tocco di eleganza. Confezionato in 
sacca in TNT personalizzata CERRUTI 1881. Dim. 25 x 14 x 17 cm

TO

TO

NE

NE
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una speciale sezione per proteggere il vostro laptop da 
15”. Dotata di tracolla staccabile e regolabile.

AB 0645 BEAUTY
Un perfetto accessorio da viaggio della collezione “Hamilton” di CERRUTI 
1881. Questo morbido e capiente beauty è stato realizzato in ecopelle
stampata a grana e rifinito internamente con un lining in nylon. Le finiture 
in metallo cromato donano un ulteriore tocco di eleganza. Confezionato in 
sacca in TNT personalizzata CERRUTI 1881. Dim. 25 x 14 x 17 cm
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AB 0795 FOULARD
CACHAREL della collezione “Butterfly”
realizzato in soffice seta con stampa
che si ispira ai giardini esotici.
Colore bianco. Confezionato in scatola
regalo CACHAREL. Dim. 90 x 90 cm

AB 0796 FOULARD
CACHAREL della collezione “Butterfly”
realizzato in soffice seta con stampa
che si ispira ai giardini esotici.
Colore nero. Confezionato in
scatola regalo CACHAREL.
Dim. 90 x 90 cm
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AB 0799 OROLOGIO DA DONNA
Un orologio dal design vivace e colorato
della collezione “Butterfly” di CACHAREL.
Il quadrante, arricchito con pietre colorate,
rende questo accessorio un classico con
forte personalità. Cinturino in pelle bianca.
Confezionato in elegante box CACHAREL.

AB 0798 OCCHIALI DA DONNA
Occhiali da sole CACHAREL della collezione
“Hirondelle”, realizzato in colore blu.

AB 0797 POCHETTE
CACHAREL della collezione “Beaubourg”
realizzata in ecopelle di colore nero o cipria.
Confezionata in pouch personalizzato CACHAREL.
Dim. 23 x 15,3 x 9 cm

CI
NE
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AB 0529 OROLOGIO
da polso uomo Ungaro,con
cronografo e datario, cassa
in acciaio e cinturino in pelle,
meccanismo Miyota Os20,
resistenza all’acqua 5 atm.
Confezione in astuccio

AB 0527 OROLOGIO
da polso uomo Ungaro, cassa
in acciaio e cinturino in pelle,
meccanismo Miyota 2305, 
resistenza all’acqua 10 atm.
Confezione in astuccio

AB 0533 OROLOGIO
da polso Ungaro, cronografo e 
datario, cassa in acciaio cromato, 
vetro minerale, meccanismo 
Seyko, quadrante nero, cinturino 
in acciaio satinato e cromato.
Resistenza all’acqua 3 atm.
Confezione in astuccio.

AB 0526 OROLOGIO
da polso uomo Ungaro, con
cronografo e datario, cassa
in acciaio e cinturino in pelle,
meccanismo Miyota Os20,
resistenza all’acqua 10atm.
Confezione in astuccio
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AC 1416
TROLLEY SAXOLINE 
in ABS con struttura super light,
4 ruote girevoli con cuscinetti.
Dim. 68x42x27 cm
Volume: 80 lt - Peso: 3,5 kg

AC 1419
TROLLEY SAXOLINE 
in ABS con struttura super light,
4 ruote girevoli con cuscinetti.
Dim. 68x42x27 cm
Volume: 80 lt - Peso: 3,5 kg

AC 1420
TROLLEY CABINA SAXOLINE 
in ABS con struttura super
light, 2 ruote.
Dim. 53x35x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 2,3 kg

AC 1417
TROLLEY CABINA SAXOLINE 
in ABS con struttura super light, 2 ruote.
Dim. 53x35x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 2,3 kg
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AC 1416
TROLLEY SAXOLINE 
in ABS con struttura super light,
4 ruote girevoli con cuscinetti.
Dim. 68x42x27 cm
Volume: 80 lt - Peso: 3,5 kg

AC 1419
TROLLEY SAXOLINE 
in ABS con struttura super light,
4 ruote girevoli con cuscinetti.
Dim. 68x42x27 cm
Volume: 80 lt - Peso: 3,5 kg

AC 1420
TROLLEY CABINA SAXOLINE 
in ABS con struttura super
light, 2 ruote.
Dim. 53x35x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 2,3 kg

AC 1417
TROLLEY CABINA SAXOLINE 
in ABS con struttura super light, 2 ruote.
Dim. 53x35x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 2,3 kg

39          BORSE&VALIGE

AC 1430 TROLLEY CABINA JAGUAR
in ABS con struttura super light, 2 ruote, chiusura
con zip a doppio cursore.
Dim. 55x40x20 cm - Volume: 45 lt -  Peso: 2,5 kg

AC 1433 TROLLEY CABINA JAGUAR FUSION
in ABS con struttura light, dotato di 4 Ruote ABS girevoli a 360 
gradi, con cuscinetti a sfera. Scomparto porta-abiti interno e 
foderato, con separazione e chiusura con cerniera ed elastici 
per fermare gli indumenti. Chiusura TSA integrata.
Dim. 55x36x20 cm  - Volume 45 lt  -  Peso: 2,60 Kg - 

AC 1434 TROLLEY GRANDE JAGUAR FUSION
in ABS con struttura light,estendibile, dotato di 4 ruote ABS 
girevoli a 360 gradi, con cuscinetti a sfera. Scomparto porta-
abiti interno e foderato, con separazione e chiusura con cerniera 
ed elastici per fermare gli indumenti. Chiusura TSA integrata. 
Dim. 77x53x32/37 cm - Volume 95/110 lt -  Peso: 4,80 Kg
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AC 1424
TROLLEY MEDIO JAGUAR
in poliestere 600D con struttura super 
light,espandibile con tsa, 4 ruote 
girevoli con cuscinetti, chiusura con 
zip a doppio cursore, tascone esterno 
con zip. Dim. 67x42x27/31 cm
Volume: 75-85 lt - Peso: 2,4 kg

AC 1427
TROLLEY MEDIO JAGUAR
in poliestere 600D con struttura super 
light,espandibile con tsa, 4 ruote 
girevoli con cuscinetti, chiusura con 
zip a doppio cursore, tascone esterno 
con zip. Dim. 67x42x27/31 cm
Volume: 75-85 lt - Peso: 2,4 kg

AC 1425
TROLLEY  CABINA JAGUAR
in poliestere 600D con struttura 
super light, 2 ruote, chiusura con
zip a doppio cursore, tascone esterno
con zip. Dim. 50x38x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 1,9 kg

AC 1428
TROLLEY  CABINA JAGUAR
in poliestere 600D con struttura 
super light, 2 ruote, chiusura con
zip a doppio cursore, tascone esterno
con zip. Dim. 50x38x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 1,9 kg
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AC 1421 TROLLEY CABINA
JAGUAR DENIM
in poliestere ‘’two tone’’ dotato di 4 Ruote ABS 
girevoli a 360 gradi, con cuscinetti a sfera.
Scomparto porta-abiti interno e foderato, 
separazione e chiusura con cerniera e fasce
per fermare gli indumenti. Chiusura TSA 
integrata. Dim. 53x38x20 cm
Volume: 40 lt - Peso: 2,30 Kg

AC 1422 TROLLEY GRANDE
JAGUAR DENIM
in poliestere ‘’two tone’’ dotato di 4 Ruote ABS 
girevoli a 360 gradi, con cuscinetti a sfera.
Scomparto porta-abiti interno e foderato, 
separazione e chiusura con cerniera e fasce
per fermare gli indumenti. Chiusura TSA 
integrata. Dim. 78x47x30/35 cm
Volume: 120/125 lt - Peso: 3,70 Kg
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AC 1435
ZAINO
PORTACOMPUTER
ECHOLAC
in nylon antigraffio e antistrappo.
Tiranti e finiture in vera pelle.
Scomparto principale organizzato
espandibile fino al 25%.
Scomparto separato per computer
fino a 15” e tablet fino a 9”.
Asola posteriore per trolley con
tasca segreta di sicurezza. Doppia
tasca laterale portaoggetti.
Dim. 43x32x20/25 cm

AC 1438 TROLLEY
CABINA ECHOLAC
in nylon antigraffio e antistrappo dotato di 4 
Ruote girevoli a 360 gommate e silenziose. 
Tiranti e finiture in vera pelle. Due tasche
esterne con cerniera. Espandibile fino al 25%.
Scomparto porta-abiti interno foderato, 
separazione e chiusura con cerniera ed fasce
per fermare gli indumenti. Chiusura TSA 
integrata. Dim. 55x40x23/25 cm 
Volume: 45/55 lt -  Peso: 2,60 Kg
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AC 1435
ZAINO
PORTACOMPUTER
ECHOLAC
in nylon antigraffio e antistrappo.
Tiranti e finiture in vera pelle.
Scomparto principale organizzato
espandibile fino al 25%.
Scomparto separato per computer
fino a 15” e tablet fino a 9”.
Asola posteriore per trolley con
tasca segreta di sicurezza. Doppia
tasca laterale portaoggetti.
Dim. 43x32x20/25 cm

AC 1438 TROLLEY
CABINA ECHOLAC
in nylon antigraffio e antistrappo dotato di 4 
Ruote girevoli a 360 gommate e silenziose. 
Tiranti e finiture in vera pelle. Due tasche
esterne con cerniera. Espandibile fino al 25%.
Scomparto porta-abiti interno foderato, 
separazione e chiusura con cerniera ed fasce
per fermare gli indumenti. Chiusura TSA 
integrata. Dim. 55x40x23/25 cm 
Volume: 45/55 lt -  Peso: 2,60 Kg
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AC 1458 TRACOLLA
PORTA TABLET ECHOLAC
in poliestere ‘’two tone’’ antigraffio e antistrappo.
Scomparto dedicato per tablet fino a 9”.
Due tasche esterne con cerniere.
Dm. 27x24x5 cm

AC 1456 ZAINO
PORTACOMPUTER ECHOLAC
in poliestere ‘’two tone’’ antigraffio e antistrappo.
Scomparto separato per computer fino a 15” e 
tablet fino a 9”. Asola posteriore per trolley con
tasca segreta di sicurezza. Quattro tasche 
esterne con cerniere. Dim. 40x30x15 cm

AC 1457 TROLLEY CABINA ECHOLAC
in poliestere ‘’two tone’’ antigraffio e antistrappo dotato di
4 Ruote girevoli a 360 gommate e silenziose. Quattro tasche 
esterne con cerniera. Espandibile fino al 25%. Scomparto 
porta-abiti interno foderato, separazione e chiusura con 
cerniera e fasce per fermare gli indumenti. Chiusura TSA 
integrata.
Dim. 55x38x23/25 cm - Volume: 45/55 lt - Peso: 2,20 Kg
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AC 1431 ZAINO/TROLLEY 
CABINA JAGUAR
in poliestere,con struttura super light,
2 ruote, chiusura con zip a doppio 
cursore, spallacci imbottiti a scomparsa, 
tascone esterno richiudibile con zip.
Dim. 55x36x21 cm - Volume: 44 lt

AC 1432 TROLLEY
CABINA JAGUAR
PORTACOMPUTER E ABITI 48 ORE
in poliestere 1680 D, impermeabile
e antistrappo, con struttura super
light, 2 ruote con cuscinetti a sfera,
chiusura con zip a doppio cursore,
tascone esterno richiudibile con zip.
Dim. 38x50x20 cm.
Volume: 40 lt. Peso: 2,3 kg.
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AC 1437 MESSENGER
PORTA COMPUTER JAGUAR
dotata di pattina con chiusura a doppio
magnete e tracolla regolabile, realizzata 
in materiale poliestere altamente 
resistente e impermeabile con finiture 
“soft touch”, scomparto principale
imbottito per poter portare notebook con
schermo fino a 14”, tasca centrale
organizzata con porta carte di credito e 
biglietti da visita, portapenne e telefono.
Dim: 30 x 38 x 10 cm

AC 1440
CARTELLA JAGUAR
portadocumenti/portacomputer
con 3 scomparti interni uno dei
quali per notebook per schermi
fino a 15,4”, dotata di tracolla
regolabile e staccabile.
Dim: 35x42x15 cm
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AC 1436 ZAINO CABINZERO
Cabinzero è la valigia senza trolley
che ti permette di portare a bordo 
il massimo contenuto possibile sia 
per quanto riguarda il peso che per 
l’ingombro!
Nessun altro bagaglio cabina può,
infatti, vantare un peso “piuma” di
760 grammi e questo permette di 
sfruttare al massimo il peso
consentito a bordo.
Cabinzero integra OKOBAN-TAG
Dim. 55x40x20 cm
Volume: 44 lt - Peso : 760 gr
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AC 1463 BORSONE DA VIAGGIO
in pelle, chiusura con zip doppio cursore e 
catenaccio. Vano porta scarpe. Tasca interna 
con zip. Doppio manico. Completa di tracolla 
regolabile e rimovibile. Piedini antiscivolo. 
Confezione in pochette e astuccio.
Dim. 43x37x26 cm

AC 1471 BORSA
PORTADOCUMENTI
professionale in pelle.
Con p/computer estraibile.
Soffietto unico chiuso da zip.
Tasca interna. Ampia tasca
frontale con taschini p/cellulare,
p/penne. Tascone posteriore.
Doppio manico richiudibile.
Tracolla regolabile e rimovibile.
Confezione in astuccio.
Dim. 40x30x11 cm
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AC 1461 BORSONE DA VIAGGIO
in pelle, chiusura con zip doppio cursore e
catenaccio. Vano porta scarpe. Tasca interna con zip. Doppio manico.
Completa di tracolla regolabile e rimovibile. Piedini antiscivolo.
Confezione in pochette e astuccio. Dim. 45x42x26 cm

MA NE
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AC 1466 BORSA
professionale in pelle. 1 soffietto. Tasca interna chiusa da zip,
vano p/cellulare, p/penne, p/documenti. Tasca anteriore.
Taschini con bottoni. Completa di tracolla salva spalla regolabile
rimovibile. Tasca posteriore con zip. Chiusura con chiave.
Confezione in astuccio. Dim. 39x29x13 cm

AC 1470
BORSELLO
in pelle. Tasca interna con zip, pattina 
anteriore calamitata, con taschini in 
metallo. Vano p/cellulare, p/penne. 
Tasca posteriore calamitata.
Chiusura con zip. Completa di tracolla 
regolabile. Confezione in astuccio.
Dim. 22x27 cm
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AC 1466 BORSA
professionale in pelle. 1 soffietto. Tasca interna chiusa da zip,
vano p/cellulare, p/penne, p/documenti. Tasca anteriore.
Taschini con bottoni. Completa di tracolla salva spalla regolabile
rimovibile. Tasca posteriore con zip. Chiusura con chiave.
Confezione in astuccio. Dim. 39x29x13 cm

AC 1470
BORSELLO
in pelle. Tasca interna con zip, pattina 
anteriore calamitata, con taschini in 
metallo. Vano p/cellulare, p/penne. 
Tasca posteriore calamitata.
Chiusura con zip. Completa di tracolla 
regolabile. Confezione in astuccio.
Dim. 22x27 cm
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AC 1447 BORSA
DA VIAGGIO
in twill nylon arancione
con finiture in pelle,
tasche e tracolla,
confezione in scatola WRC.
Dim. 43x35,5x20 cm

AC 1445 BORSA
PORTADOCUMENTI
in twill nylon arancione con
finiture in pelle, tasche e
tracolla, confezione in
scatola WRC.
Dim. 43x33x12,7 cm
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AC 1478 BORSONE
in pelle e nylon 600D.
Chiusura con zip.
Completa di tracolla
salva spalle, regolabile
e rimovibile con comodi
manici. Tasca posteriore
con zip e 2 tasche anteriori.
Confezione in astuccio.
Dim. 44x32x21 cm

AC 1475 BORSA
p/computer in pelle e nylon 600D. Con tracolla 
salvaspalla regolabile e rimovibile. Con vari
scomparti p/carte di credito, p/penne.
Tasca posteriore con zip. Pattina con chiusura 
calamitata. Confezione in astuccio.
Dim. 30x38x8 cm
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AD 1545 AGENDA BORSELLO JAGUAR
Agenda giornaliera a borsello con copertina in materiale toscana termovirante. Chiusura con zip. Interno 
mobile Sabato e domenica separati in carta avorio da 448 pagine di cui 52 pagine di
riepilogo settimanale. Rubrica estraibile. Dim.17x24 cm - Confezione in astuccio. Dim. 17,5 x 24,5 cm
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AD 1546 AGENDA PORTAFOGLIO JAGUAR 
Agenda giornaliera a portafoglio con copertina in materiale toscana termovirante. Interno 
Sabato e domenica separati in carta avorio da 448 pagine di cui 52 pagine di riepilogo 
settimanale. Rubrica estraibile. Dim.17x24 cm - Confezione in astuccio. Dim. 17,5 x 24,5 cm
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AD 1540 AGENDA GIORNALIERA 17x24 JAGUAR
Agenda giornaliera a blocco fisso in bimateriale toscana abbinato a vivella termovirante. 
Interno in carta avorio da 448 pagine compreso rubrica estraibile e 52 pagine di 
riepilogo settimanale. Confezione in astuccio. Dim. 17x24 cm

54



57          AGENDE

AD 1546
Agenda giornaliera a portafoglio con copertina in materiale toscana termovirante. Interno 
Sabato e domenica separati in carta avorio da 448 pagine di cui 52 pagine di riepilogo 
settimanale. Rubrica estraibile. Dim.17x24 cm. Confezione in astuccio. Dim. 17,5 x 24,5 cm.

AD 1539 AGENDA GIORNALIERA 15x21 JAGUAR
Agenda giornaliera con elastico a blocco fisso in bimateriale toscana abbinato a vivella 
termovirante. Interno in carta avorio da 448 pagine compreso rubrica estraibile e 52 
pagine di riepilogo settimanale. Confezione in astuccio. Dim. 15x21 cm
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AD 1534 AGENDA GIORNALIERA 17x24 JAGUAR
Agenda giornaliera a blocco fisso in vivella termovirante marrone e beige. Interno sabato e 
domenica separati carta avorio da 448 pagine compresa rubrica fustellata estraibile e 52 pagine 
di riepilogo settimanale. Confezione in astuccio. Dim. 17x24 cm
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AD 1534 AGENDA GIORNALIERA 17x24 JAGUAR
Agenda giornaliera a blocco fisso in vivella termovirante marrone e beige. Interno sabato e 
domenica separati carta avorio da 448 pagine compresa rubrica fustellata estraibile e 52 pagine 
di riepilogo settimanale. Confezione in astuccio. Dim. 17x24 cm
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AD 1535 AGENDA GIORNALIERA 17x24 JAGUAR
Agenda giornaliera a blocco fisso in vivella termovirante marrone e beige. Interno sabato e 
domenica separati carta avorio da 448 pagine compresa rubrica fustellata estraibile e 52 
pagine di riepilogo settimanale. Confezione in astuccio. Dim. 17x24 cm
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AD 1548 AGENDINA SETTIMANALE JAGUAR 
Agendina settimanale in bimateriale toscana abbinato a vivella termovirante,
interno in carta avorio, Dim. 15,7x8,5 cm

AD 1549 AGENDINA 
SETTIMANALE JAGUAR
Agendina settimanale a portafoglio con bottone in 
bimateriale toscana abbinato a vivella termovirante 
con minipenna. Interno in carta avorio. Confezione in 
astuccio. Dim. 8,7 x 15.9 cm

AD 1555 AGENDA
BUSSINESS SETTIMANALE
Agenda settimanale copertina in Poliuretano
rubrica telefonica estraibile, carta avorio
interno settimanale, confezione in astuccio
Dim. 26,5 x 21 cm 

AD 1560 AGENDA
BUSSINESS GIORNALIERA
Agenda giornaliera copertina in Poliuretano
rubrica telefonica estraibile, carta avorio
interno giornaliero, confezione in astuccio
Dim. 17 x 24 cm 
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AD 1555 AGENDA
BUSSINESS SETTIMANALE
Agenda settimanale copertina in Poliuretano
rubrica telefonica estraibile, carta avorio
interno settimanale, confezione in astuccio
Dim. 26,5 x 21 cm 

AD 1560 AGENDA
BUSSINESS GIORNALIERA
Agenda giornaliera copertina in Poliuretano
rubrica telefonica estraibile, carta avorio
interno giornaliero, confezione in astuccio
Dim. 17 x 24 cm 
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AD 1565 AGENDA
IN SIMILPELLE
Agenda giornaliera 15x21 
copertina in Similpelle
sabato e domenica abbinati 
confeszione in astuccio 
Dim. 17 x 22 cm 
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AD 1515 AGENDA
Agenda giornaliera in Poliuretano
interno 15x21 carta bianca
Sabato e Domenica separati
Corredata di astuccio e penna

AD 1510 AGENDA
Agenda giornaliera in Poliuretano
interno 15x21 carta bianca
Sabato e Domenica separati
Corredata di astuccio e penna

AD 1565 AGENDA
IN SIMILPELLE
Agenda giornaliera 15x21 
copertina in Similpelle
sabato e domenica abbinati 
confeszione in astuccio 
Dim. 17 x 22 cm 
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AD 1590
Agenda giornaliera a 
borsello similpelle.Tasca
interna porta documenti 
chiusa con bottone. 
Varie tasche porta card, 
vano porta penne.
Interno mobile 
giornaliero (17x24). 
Stampa 2 colori.
Multilingue. Rubrica
telefonica. Cartina
geografica. Sabato e 
domenica abbinati. Carta
bianca. Confezione in 
astuccio.
Dim. 18x25 cm

AD 1551
Agenda in similpelle. 
Vari scomparti porta 
carte di credito e
porta documenti.
Chiusura calamitata. 
Interno mobile 
giornaliero 17x24 cm.
Stampa 2 colori. 
Multilingue. Rubrica 
telefonica. Sabato e
domenica abbinati. 
Carta bianca.
Confezione in astuccio.
Dim. 18x25 cm
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AD 1627
Agenda giornaliera in matra. 
Interno multilingue, stampa 
2 colori, carta bianca, sabato 
e domenica abbinati. Rubrica 
telefonica, cartina geografica.
Festività internazionali,
Angolo perforato.
Dim. 15x21 cm

AD 1624
Mini agenda giornaliera in 
matra. Interno multilingue, 
stampa 2 colori, carta 
bianca, sabato e domenica 
abbinati. Rubrica telefonica, 
cartina geografica.
Festività internazionali.
Dim. 11x 17 cm
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AD 1640
Agendina settimanale
in matra. Interno
multilingue, carta bianca. 
Rubrica telefonica.
Dim. 8x15 cm

AD 1645
Agendina bigiornaliera
in matra. Interno
multilingue, carta bianca. 
Rubrica telefonica.
Dim. 7x10 cm

AD 1650
Planning da tavolo
in matra con spirale.
Dim. 30x13 cm
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AD 1630
Agenda settimanale in matra. 
Interno multilingue, stampa 
2 colori, carta bianca, sabato 
e domenica abbinati. Rubrica 
telefonica, cartina geografica.
Festività internazionali.
Dim. 17x24 cm

AD 1620
Agenda giornaliera in matra. 
Interno multilingue, stampa 
2 colori, carta bianca, sabato 
e domenica abbinati. Rubrica 
telefonica, cartina geografica.
Festività internazionali.
Dim. 17x24 cm
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AD 1614 MAXI AGENDA GIORNALIERA A4 
Agenda in matra. Interno multilingue, stampa 2 colori, carta bianca, sabato e 
domenica separati. Rubrica telefonica, cartina geografica. Festività internazionali. 
Pagine perforate. Dim. 21x30 cm.

AD 1613 MAXI AGENDA GIORNALIERA RISTORANTE Agenda in matra. 
Interno multilingue, stampa 2 colori, carta bianca, venerdì sabato e domenica con 
doppia pagina. Rubrica telefonica, cartina geografica. Festività internazionali. Pagine 
perforate. Dim. 21x30 cm
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70             AGENDE

AD 1654
Agenda giornaliera 
in matra. Interno 
multilingue, stampa 
2 colori, carta bianca, 
sabato e domenica 
abbinati. Rubrica 
telefonica, cartina 
geografica.
Festività 
internazionali,
Angolo perforato.
Dim. 15x21 cm

AD 1655
Mini agenda 
giornaliera in matra. 
Interno multilingue, 
stampa 2 colori, 
carta bianca, sabato 
e domenica abbinati. 
Rubrica telefonica, 
cartina geografica.
Festività 
internazionali.
Dim. 11x 17 cm
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71          AGENDE

AD 1656
Agenda settimanale 
in matra. Interno 
multilingue, stampa 
2 colori, carta bianca, 
sabato e domenica 
abbinati. Rubrica 
telefonica, cartina 
geografica.
Festività internazionali.
Dim. 17x24 cm

AD 1657
Agendina settimanale
in matra. Interno
multilingue, carta bianca. 
Rubrica telefonica.
Dim. 8x15 cm
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72             AGENDE

AD 1664
Agenda in polipropilene. Interno giornaliero con spirale stampato 2 colori. Carta bianca, angolo 
perforato. Rubrica telefonica stampata. Confezione in astuccio. Dim. 15x21 cm

AD 1665
Agenda settimanale in polipropilene. Interno multilingue, stampa 2 colori, carta bianca, 
sabato e domenica abbinati. Rubrica telefonica, cartina geografica.
Festività internazionali. Angolo perforato. Dim. 17x24 cm
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74             MEETING&NOTES

AF 1660  BORSA PORTACOMPUTER
in poliestere 600 D grigio melange. chiusura a zip, doppio 
manico in tessuto, tracolla, ampia tasca frontale.
Dim. 39x29x11 cm

AF 1662  BORSA PORTADOCUMENTI
in poliestere 600 D grigio melange, chiusura a zip, manico
in tessuto, ampia tasca frontale. Dim. 37x31 cm

AF 1670  PORTABLOCCO
in poliestere 600 D con cerniera
chiusura con zip, grigio melange, 
(blocco non incluso).
Dim. 36,5x26 cm
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75          MEETING&NOTES

AF 1671  BORSA PORTACOMPUTER
in poliestere 300 D, chiusura a zip,
doppio manico in tessuto, tracolla
regolabile e removibile con salvaspalla,
tasca esterna con zip. Dim. 40x30x9,5 cm

AF 1667  ZAINO
PORTACOMPUTER
in poliestere 600 D, due scomparti
con chiusura a zip con doppio cursore,
manico e spallacci imbottiti, tasca
esterna con zip, vari taschini interni.
Dim. 44x29x15,5 cm
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76             MEETING&NOTES

AF 1680  BORSA 
portacomputer, chiusura in metallo,scomparto centrale 
imbottito, tracolla regolabile, ecopelle e nylon 1680D
Dim. 31,5X43,6X12 cm

AF 1677  BORSA 
porta computer primo 
scomparto con cerniera per 
portatile e 3 tasche, secondo 
scomparto con ampia 
funzione organizer a cerniera, 
tasca anteriore e sul retro a 
strappo, maniglia rinforzata 
a strappo, tracolla regolabile 
ed asportabile con parte 
imbottita.
Dim. 40 x 30x 13 cm

77          MEETING&NOTES

AF 1709 
PORTABLOCCO 
formato A4, in nylon 70 D, 
con zip e manico retrattile, 
2 tasche esterne con 
zip, calcolatrice 8 cifre, 
meccanismo raccoglitore a 4 
anelli, 5 tasche per biglietti, 
1 tasca con zip, passante 
porta penna, blocco incluso. 
Dim. 36,5x29,5x3,9 cm

AF 1710 CARTELLA 
congresso in pvc e canvas con manici a scomparsa. Con
calcolatrice e blocco carta da 20 fogli. Tasche interne
portadocumenti e portacard. Dim. 34x25,5x2,5 cm
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77          MEETING&NOTES

AF 1709 
PORTABLOCCO 
formato A4, in nylon 70 D, 
con zip e manico retrattile, 
2 tasche esterne con 
zip, calcolatrice 8 cifre, 
meccanismo raccoglitore a 4 
anelli, 5 tasche per biglietti, 
1 tasca con zip, passante 
porta penna, blocco incluso. 
Dim. 36,5x29,5x3,9 cm

AF 1710 CARTELLA 
congresso in pvc e canvas con manici a scomparsa. Con
calcolatrice e blocco carta da 20 fogli. Tasche interne
portadocumenti e portacard. Dim. 34x25,5x2,5 cm
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78             MEETING&NOTES

AF 1687  BORSA 
portadocumenti bicolore in poliestere 600D. Chiusura con zip. Tasca laterale 
portaoggetti. Doppio manico. Tracolla regolabile. Comoda tasca anteriore con 
zip. Confezione in polybag. Dim. 38x28x9,5 cm

AF 1685  BORSA 
portadocumenti bicolore in poliestere 600 D. 
Taschino posteriore portanome. Chiusura
con zip. Doppio manico. Tracolla regolabile. 
Confezione in polybag. Dim. 39x29,5x8,5 cm
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79          MEETING&NOTES

AF 1689 BORSA 
messenger con ampio vano principale con patella frontale. Ampia 
tasca esterna con zip. Compartimento interno foderato che permette 
l’inserimento di un portatile da 17’’. Tasche laterali a rete. Tracolla
regolabile. Poliestere 600 D. Dim. 40,5x25,5x10 cm

AF 1690 BORSA 
messenger con design sportivo a righe, risvolto di chiusura a 
strappo, ampio scomparto principale, 2 tasche laterali a rete, 
tracolla regolabile. Poliestere 600 D.   Dim. 39x28x11 cm
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78             MEETING&NOTES

AF 1687  BORSA 
portadocumenti bicolore in poliestere 600D. Chiusura con zip. Tasca laterale 
portaoggetti. Doppio manico. Tracolla regolabile. Comoda tasca anteriore con 
zip. Confezione in polybag. Dim. 38x28x9,5 cm

AF 1685  BORSA 
portadocumenti bicolore in poliestere 600 D. 
Taschino posteriore portanome. Chiusura
con zip. Doppio manico. Tracolla regolabile. 
Confezione in polybag. Dim. 39x29,5x8,5 cm
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79          MEETING&NOTES

AF 1689 BORSA 
messenger con ampio vano principale con patella frontale. Ampia 
tasca esterna con zip. Compartimento interno foderato che permette 
l’inserimento di un portatile da 17’’. Tasche laterali a rete. Tracolla
regolabile. Poliestere 600 D. Dim. 40,5x25,5x10 cm

AF 1690 BORSA 
messenger con design sportivo a righe, risvolto di chiusura a 
strappo, ampio scomparto principale, 2 tasche laterali a rete, 
tracolla regolabile. Poliestere 600 D.   Dim. 39x28x11 cm
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80             MEETING&NOTES

AF 1711  CARTELLA 
congresso in similpelle. 
Completa di blocco. Tasca 
interna p/documenti, vano 
p/penne. Confezione in 
astuccio. Dim. 24x32 cm

AF 1718  CARTELLA 
congresso in neopel 2 ante.
Chiusura con zip. Varie 
tasche interne p/documenti, 
uno scomparto interno
con cerniera. Una tasca 
esterna. Completa di blocco 
e calcolatrice.
Dim. 34,5x26x3 cm
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81          MEETING&NOTES

AF 1715 PORTABLOCCO 
formato A4 richiudibile con elastico
colorato, laccetto per penna, diversi
scomparti, blocco notes incluso.
Dim. 32,5x25x1 cm

AF 1712 CARTELLINA 
prendi appunti “Young star” in formato
DIN-A4; con blocco per scrivere, anello
per una penna, diverse taschine, all’esterno 
con laccio elastico a chiusura, dentro
colorato-fuori nero. Materiale: microfibra/
600d nylon. Dim. 32x26x2 cm
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80             MEETING&NOTES

AF 1711  CARTELLA 
congresso in similpelle. 
Completa di blocco. Tasca 
interna p/documenti, vano 
p/penne. Confezione in 
astuccio. Dim. 24x32 cm

AF 1718  CARTELLA 
congresso in neopel 2 ante.
Chiusura con zip. Varie 
tasche interne p/documenti, 
uno scomparto interno
con cerniera. Una tasca 
esterna. Completa di blocco 
e calcolatrice.
Dim. 34,5x26x3 cm
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81          MEETING&NOTES

AF 1715 PORTABLOCCO 
formato A4 richiudibile con elastico
colorato, laccetto per penna, diversi
scomparti, blocco notes incluso.
Dim. 32,5x25x1 cm

AF 1712 CARTELLINA 
prendi appunti “Young star” in formato
DIN-A4; con blocco per scrivere, anello
per una penna, diverse taschine, all’esterno 
con laccio elastico a chiusura, dentro
colorato-fuori nero. Materiale: microfibra/
600d nylon. Dim. 32x26x2 cm
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82             MEETING&NOTES

AF 1725  CARTELLINA 
2 ante in pvc con pinza 
portablocco. Confezione in 
polybag. (blocco notes e penna
non inclusi) Dim. 22x32 cm

AF 1724  CARTELLINA 
in PVC con pinza portablocco
Dim. 32X22,7 cm
(blocco notes e penna non inclusi)
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83          MEETING&NOTES

AF 1720 BUSTA PORTADOCUMENTI 
in pvc. Chiusura con bottone.
Confezione in polybag. Dim. 37,5x23,5 cm

AF 1721 BUSTA PORTADOCUMENTI 
in pvc. Chiusura con bottone.
Confezione in polybag. Dim. 21,7x15,7 cm
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83          MEETING&NOTES

AF 1720 BUSTA PORTADOCUMENTI 
in pvc. Chiusura con bottone.
Confezione in polybag. Dim. 37,5x23,5 cm

AF 1721 BUSTA PORTADOCUMENTI 
in pvc. Chiusura con bottone.
Confezione in polybag. Dim. 21,7x15,7 cm
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84             MEETING&NOTES

AF 1735  CARTELLA PORTADOCUMENTI
in cartone, include 150 segnapagine adesivi in vari colori, 
block-notes a righe da 25 pagine, penna a sfera refil blu 
con fusto e clip in cartone. Dim 26x33,7 cm

AF 1736  PORTABLOCCO
formato A4 in PU, scomparto interno grande e tasca adatta 
per carta di credito, passante in elastico per penna, blocco 
50 pagine a righe incluso.
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85          MEETING&NOTES

AF 1760 MINI QUADERNO 
in “ECO PAPER” con post-it,
penna a sfera refil nero
Dim. 10,5x8 cm

AF 1763 MEMOBOX 
con foglietti adesivi e scomparto per bigliettini 
da visita, richiudibile con elastico, in materiale 
riciclato.  Dim. 10,5x6,8 cm

AF 1762 MEMOBOX 
con 120 foglietti, 20 graffette in scomparto nascosto, 100 bandierine 
segnalibro colorate, penna a sfera mini refil nero, copertina in cartone 
riciclabile Dim.: 16,5x10,4x2,2 cm
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85          MEETING&NOTES

AF 1760 MINI QUADERNO 
in “ECO PAPER” con post-it,
penna a sfera refil nero
Dim. 10,5x8 cm

AF 1763 MEMOBOX 
con foglietti adesivi e scomparto per bigliettini 
da visita, richiudibile con elastico, in materiale 
riciclato.  Dim. 10,5x6,8 cm

AF 1762 MEMOBOX 
con 120 foglietti, 20 graffette in scomparto nascosto, 100 bandierine 
segnalibro colorate, penna a sfera mini refil nero, copertina in cartone 
riciclabile Dim.: 16,5x10,4x2,2 cm
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86             MEETING&NOTES

AF 1739 
BLOCK-NOTES 
spiralato “ECO PAPER”
Completo di penna.
Confezione in astuccio.
Dim. 18X3,5 cm

AF 1742 
BLOCK-NOTES 
in cartone, 80 fogli
a righe, penna a
sfera refill nero con
fusto in cartone.
Dim 8,9x11,1 cm.
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87          MEETING&NOTES

AF 1737  BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro.
In PU bianco. Dim. 9x14x1,3 cm

AF 1738  BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro. 
In PU colorato. Dim. 9x14x1,3 cm

AF 1746 BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro.
In PU colorato. Dim. 14x21x1,5 cm
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87          MEETING&NOTES

AF 1737  BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro.
In PU bianco. Dim. 9x14x1,3 cm

AF 1738  BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro. 
In PU colorato. Dim. 9x14x1,3 cm

AF 1746 BLOCCO NOTES 
chiusura con elastico e segnalibro.
In PU colorato. Dim. 14x21x1,5 cm
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88             MEETING&NOTES

AF 1753
PORTA FOGLIETTI 
in similpelle con particolari
in metallo. Completo di
post-it calendario e penna.
Confezione in astuccio.
Dim. 18x10 cm

AF 1744 RIGHELLO/CONTENITORE 
in plastica, 3 scomparti con post-it e graffette.
Dim. 14,8x6 cm
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AG 1765 SAN PIO 
Calendario mensile 12 fogli
carta avorio, testata rinforzata.
Dim. Calendario 31x53 cm  
Dim. Testata 31x10,5 cm
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AG 1765 SAN PIO 
Calendario mensile 12 fogli
carta avorio, testata rinforzata.
Dim. Calendario 31x53 cm  
Dim. Testata 31x10,5 cm

AG 1755 ANTICA NAPOLI 
Calendario mensile 12 fogli carta avorio 
testata rinforzata.
Dim. Calendario 31x53 cm  
Dim. Testata 31x10,5 cm
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AG 2001 SAN PIO
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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95          CALENDARI

AG 2000 PAPA FRANCESCO 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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AG 2020 CABALA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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97          CALENDARI

AG 2019 TOTO’ 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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98          CALENDARI

AG 1950 CITTA’ ITALIANE 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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98          CALENDARI

AG 1950 CITTA’ ITALIANE 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

 AG 1962 LUNARIO
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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101          CALENDARI

AG 2017 MONTAGNE 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

 
AG 2018 MEDITERRANEO
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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101          CALENDARI

AG 2017 MONTAGNE 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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102          CALENDARI

AG 1955 MOTORI 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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102          CALENDARI

AG 1955 MOTORI 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

104          CALENDARI

AG 1965 HOME DESIGN 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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106          CALENDARI

AG 2021 CUCCIOLI 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

AG 2002 DOLCI
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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106          CALENDARI

AG 2021 CUCCIOLI 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

AG 2002 DOLCI
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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107          CALENDARI

AG 2005 IL MONDO DELL’INFANZIA 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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108          CALENDARI

AG 2004 SCUGNIZZI
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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109          CALENDARI

AG 2006 BARBER SHOP 
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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AG 2023 GASTRONOMIA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm



111          CALENDARI

AG 1970 ECCELLENZE ITALIANE
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm

AG 2026 CRUDA e COTTA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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AG 2026 CRUDA e COTTA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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113          CALENDARI

AG 2027 SAPORI DEL MARE
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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114          CALENDARI

AG 1892 PIZZA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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115          CALENDARI

AG 1984 PANIFICIO
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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116          CALENDARI

AG 1985 PUB EXPERIENCE
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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AG 1987 FRUTTA e VERDURA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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AG 1987 FRUTTA e VERDURA
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm

AG 1860 NUDO
calendario Mensile 12 fogli
carta patinata, stampa 4 colori F/R
Dim. Calendario 28,8 x 47 cm
Dim. Testata 28,8 x 9 cm
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119          CALENDARI

AG 1988 DOLCI & PIACERI
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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120          CALENDARI

AG 2025 4 STAGIONI
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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121          CALENDARI

AG 2022 FARMACIA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata Stampa 4 colori fronte/retro,
Festività Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 28,8x47 cm   Dim. Testata 28,8x9 cm
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128          CALENDARI

AG 1840 FORMULA  1
Calendario bimensile 6 fogli, carta patinata, termosaldato
Dim. Calendario ca. 32x49,5 cm  Dim. Testata ca. 32x10 cm
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129          CALENDARI

AG 1845 MOTO GP
Calendario bimensile 6 fogli, carta patinata, termosaldato
Dim. Calendario ca. 32x49,5 cm  Dim. Testata ca. 32x10 cm
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AG 2039 SILHOUETTE
PAPA FRANCESCO
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2042 SILHOUETTE SAN PIO
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm
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131          CALENDARI

AG 2048 SILHOUETTE FARMACIA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2052 SILHOUETTE BENESSERE
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

132          CALENDARI

AG 2043 SILHOUETTE CUCCIOLI
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2050 SILHOUETTE MOTORI
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

133          CALENDARI

AG 2044 SILHOUETTE CUCINA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2047 SILHOUETTE
CARNE IN TAVOLA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm
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133          CALENDARI

AG 2044 SILHOUETTE CUCINA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2047 SILHOUETTE
CARNE IN TAVOLA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm
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134          CALENDARI

AG 2053 SILHOUETTE CABALA
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2049 SILHOUETTE
TRAVEL PARADISE
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata
Stampa 4 colori fronte/retro, Festività
Internazionali, Testata Termosaldata
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm
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AG 2040 SILHOUETTE
MULTICOLOR
Calendario mensile 12 fogli. Carta Patinata,
Stampa 4 colori Festività Internazionali. Testata 
Termosaldata. 
Dim. Calendario 14x47 cm
Dim. Testata 14x9 cm

AG 2051
OLANDESE MEDIO
MULTICOLOR
Calendario mensile12 fogli,
Carta uso mano
Dim. Calendario 22x49 cm
Dim. Testata 22x9 cm
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136          CALENDARI

AG 2014 OLANDESE
STANDARD MULTICOLOR
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata, Stampa 4 colori, 
Planning 2019 su retro dicembre, Festività Internazionali, 
Testata Termosaldata. Dim. Calendario 28,8x47 cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

RETRO

137          CALENDARI

AG 2010
OLANDESE MEDIUM
Calendario mensile 12 fogli,
Carta Patinata, Stampa 2 colori,
Planning 2019 su retro dicembre,
Festività Internazionali,
Testata Termosaldata.
Dim. Calendario 28,8x42,5 cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

VE 

RO BL

RETRO
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136          CALENDARI

AG 2014 OLANDESE
STANDARD MULTICOLOR
Calendario mensile 12 fogli, Carta Patinata, Stampa 4 colori, 
Planning 2019 su retro dicembre, Festività Internazionali, 
Testata Termosaldata. Dim. Calendario 28,8x47 cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

RETRO

137          CALENDARI

AG 2010
OLANDESE MEDIUM
Calendario mensile 12 fogli,
Carta Patinata, Stampa 2 colori,
Planning 2019 su retro dicembre,
Festività Internazionali,
Testata Termosaldata.
Dim. Calendario 28,8x42,5 cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

VE 

RO BL

RETRO
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138          CALENDARI

AG 2011
OLANDESE STANDARD
Calendario mensile 12 fogli,
Carta Patinata, Stampa 2 colori,
Planning 2019 su retro dicembre,
Festività Internazionali,
Testata Termosaldata.
Dim. Calendario 28,8x47 cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

RO

AZVE

RETRO

AG 2012 
OLANDESE NOTES
Calendario mensile 12 fogli. Carta Patinata,
Stampa 2 colori Festività Internazionali. Testata 
Termosaldata. 
Dim. Calendario 28,8x47 cm 
Dim. Testata 28,8x9 cm

BL VE RO
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AG 2012 
OLANDESE NOTES
Calendario mensile 12 fogli. Carta Patinata,
Stampa 2 colori Festività Internazionali. Testata 
Termosaldata. 
Dim. Calendario 28,8x47 cm 
Dim. Testata 28,8x9 cm

BL VE RO
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142          CALENDARI

AG 2057 
OLANDESE STYLE
Calendario mensile 12 fogli,
carta patinata, festivita’ internazionali,
testata termosaldata.
Dim. Calendario 28,8x47cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

RETRO
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142          CALENDARI

AG 2057 
OLANDESE STYLE
Calendario mensile 12 fogli,
carta patinata, festivita’ internazionali,
testata termosaldata.
Dim. Calendario 28,8x47cm
Dim. Testata 28,8x9 cm

RETRO

146          CALENDARI

AG 1990
OLANDESE GIGANTE
Calendario mensile 12 fogli, Carta
uso mano. Testata rinforzata con
angoli arrotondati.
Dim. Calendario 31x53 cm
Dim. Testata 31x10,8 cm

RO

BL

VE
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149          CALENDARI

AG 2033
OLANDESE PASSAFOGLIO
Calendario mensile 12 fogli, Carta uso
mano, allestimento con astina metallica
Dim. Calendario 34 X 55 cm
Dim. Testata cm 34 X 9,5 cm

RO

BL

VE
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150          CALENDARI

AG 2060
OLANDESE MAXI QUADRETTATO
mensile 12 fogli in carta uso mano 80 gr.,
allestimento con astina metallica.
Dim. Calendario 33x70 cm
Dim. Testata ca. 33x10,5 cm

AG 2067
TRITTICO
trimestrale 12 fogli in carta
uso mano 80 gr., testata
rinforzata, cursore incluso.
Dim. Calendario 33x79 cm
Dim. Testata ca. 33x20 cm

RO

VE

150          CALENDARI

AG 2060
OLANDESE MAXI QUADRETTATO
mensile 12 fogli in carta uso mano 80 gr.,
allestimento con astina metallica.
Dim. Calendario 33x70 cm
Dim. Testata ca. 33x10,5 cm

AG 2067
TRITTICO
trimestrale 12 fogli in carta
uso mano 80 gr., testata
rinforzata, cursore incluso.
Dim. Calendario 33x79 cm
Dim. Testata ca. 33x20 cm

RO

VE

150          CALENDARI

AG 2060
OLANDESE MAXI QUADRETTATO
mensile 12 fogli in carta uso mano 80 gr.,
allestimento con astina metallica.
Dim. Calendario 33x70 cm
Dim. Testata ca. 33x10,5 cm

AG 2067
TRITTICO
trimestrale 12 fogli in carta
uso mano 80 gr., testata
rinforzata, cursore incluso.
Dim. Calendario 33x79 cm
Dim. Testata ca. 33x20 cm

RO

VE
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151          CALENDARI

AG 2065
TRITTICO TRE SPIRALI
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x80 cm
Dim. Testata 31x20 cm

AG 2068
TRITTICO UNA SPIRALE
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x69 cm
Dim. Testata 31x20 cm

151          CALENDARI

AG 2065
TRITTICO TRE SPIRALI
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x80 cm
Dim. Testata 31x20 cm

AG 2068
TRITTICO UNA SPIRALE
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x69 cm
Dim. Testata 31x20 cm

151          CALENDARI

AG 2065
TRITTICO TRE SPIRALI
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x80 cm
Dim. Testata 31x20 cm

AG 2068
TRITTICO UNA SPIRALE
trimestrale 12 fogli in carta uso mano 
80 gr., cursore incluso.
Dim. Calendario 31x69 cm
Dim. Testata 31x20 cm

 
AG 1993 
CALENDARIO AMERICANO
carta naturale bianca testata rinforzata
Dim. Calendario 43 x 41 cm
Dim. Testata 43 x 10,5 cm

BL

RO
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152          CALENDARI

AG 2085  CALENDARIO 
TRIMESTRALE DA TAVOLO
Spiralato 13 fogli carta patinata 115 gr.
Planning 2018 sul retro.
Dim. Calendario 19x14 cm
Spazio Stampa 17x3 cm

AG 2083 
CALENDARIO 
TRIMESTRALE
DA TAVOLO
Spiralato 12 fogli + copertina
carta patinata lucida.
Planning 2018 sul retro
Dim. Calendario 12,5x20 cm
Spazio Stampa 11x3 cm

RETRO

RETRO

RO

BL

VE

152          CALENDARI

AG 2085  CALENDARIO 
TRIMESTRALE DA TAVOLO
Spiralato 13 fogli carta patinata 115 gr.
Planning 2018 sul retro.
Dim. Calendario 19x14 cm
Spazio Stampa 17x3 cm

AG 2083 
CALENDARIO 
TRIMESTRALE
DA TAVOLO
Spiralato 12 fogli + copertina
carta patinata lucida.
Planning 2018 sul retro
Dim. Calendario 12,5x20 cm
Spazio Stampa 11x3 cm

RETRO

RETRO

RO

BL

VE
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153          CALENDARI

AG 2080 CALENDARIO
TRIMESTRALE DA TAVOLO
Spiralato 13 fogli carta patinata 115 gr. Planning 2018 sul retro.
Dim. Calendario cm 19x14    Spazio Stampa cm 17x3

AG 2081 CALENDARIO
TRIMESTRALE DA TAVOLO
Spiralato 13 fogli carta patinata 115 gr. Planning 2018 sul retro.
Dim. Calendario cm 19x14      Spazio Stampa cm 17x3

RETRORETRO

RETROFRONTE

AG 2074 PAPA FRANCESCO
Calendario Trimestrale da Tavolo
Spiralato 13 fogli, carta avorio 115 gr.
Dim. Calendario cm 24x14 Spazio Stampa cm 22x3

AG 2075 S. PIO
Calendario Trimestrale da Tavolo
Spiralato 13 fogli, carta avorio 115 gr.
Dim. Calendario cm 24x14 Spazio Stampa cm 22x3
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RETROFRONTE

AG 2074 PAPA FRANCESCO
Calendario Trimestrale da Tavolo
Spiralato 13 fogli, carta avorio 115 gr.
Dim. Calendario cm 24x14 Spazio Stampa cm 22x3

AG 2075 S. PIO
Calendario Trimestrale da Tavolo
Spiralato 13 fogli, carta avorio 115 gr.
Dim. Calendario cm 24x14 Spazio Stampa cm 22x3
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AG 2086 MINI PLANNING
54 fogli carta uso mano.
Dim. 29,6x21,5 cm - Dim. Testata 29,6x3 cm

AG 2090
PLANNING
54 fogli carta uso mano.
Dim. 43x31 cm
Dim. Testata 43x4 cm

BR
BV

AG 2090
PLANNING
54 fogli carta uso mano.
Dim. 43x31 cm
Dim. Testata 43x4 cm

RO
VE

BR

BV

PENNE
e MATITE

PENNE
e MATITE
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PENNE
e MATITE

PENNE
e MATITE
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158          PENNE

SI                        NE                        GR                     BL SI                        NE                        GR                      BL

AL 2134 PARKER IM 
Penna biro in ottone laccato con finiture 
cromate. Corredata di astuccio. Refil Nero

AL 2138 PARKER IM 
Penna roller in ottone laccato con finiture 
cromate. Corredata di astuccio. Refil Nero

159          PENNE

AL 2132 PARKER  VECTOR
PENNA ROLLERBALL in acciaio.
Refil blu Confezione in astuccio

AL 2133 PARKER  VECTOR
PENNA A SFERA in acciaio 
inossidabile, elegante
astuccio. Refil blu

AL 2103 PARKER IM 
PENNA STILOGRAFICA
in metallo, finiture
cromate, elegante
astuccio. Refil blu
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158          PENNE

SI                        NE                        GR                     BL SI                        NE                        GR                      BL

AL 2134 PARKER IM 
Penna biro in ottone laccato con finiture 
cromate. Corredata di astuccio. Refil Nero

AL 2138 PARKER IM 
Penna roller in ottone laccato con finiture 
cromate. Corredata di astuccio. Refil Nero

159          PENNE

AL 2132 PARKER  VECTOR
PENNA ROLLERBALL in acciaio.
Refil blu Confezione in astuccio

AL 2133 PARKER  VECTOR
PENNA A SFERA in acciaio 
inossidabile, elegante
astuccio. Refil blu

AL 2103 PARKER IM 
PENNA STILOGRAFICA
in metallo, finiture
cromate, elegante
astuccio. Refil blu
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160          PENNE

AL 2130 PARKER 
JOTTER PENNA 
in acciaio con meccanismo a 
scatto. Refil blu. Confezione
in astuccio

AL 2131 PARKER 
JOTTER PREMIUM 
PORTAMINE 
in acciaio con mina da 0,5 mm.
Confezione in astuccio

AL 2147 PARKER JOTTER 
Penna biro “Parker Jotter” in plastica 
e metallo con meccanismo a scatto. 
Corredata di astuccio. Refil Nero

BI                       BL                      NE                    BO

161          PENNE

SI                        NE                        AZ                      RO AZ                      RS                         VI                          NE

AL 2204 ENERGEL STERLING RT 
Penna Roller a scatto con inchiostro ultra 
scorrevole ad asciugatura istantanea. Fusto 
interamente in acciaio. Punta conica 0,7 mm.
Refil Nero, In astuccio.

AL 2202 ENERGEL STERLING 
Penna Roller a scatto con inchiostro ultra 
scorrevole ad asciugatura istantanea.
Fusto interamente in acciaio. Punta
conica 0,7 mm. Refil Nero, in astuccio.
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161          PENNE

SI                        NE                        AZ                      RO AZ                      RS                         VI                          NE

AL 2204 ENERGEL STERLING RT 
Penna Roller a scatto con inchiostro ultra 
scorrevole ad asciugatura istantanea. Fusto 
interamente in acciaio. Punta conica 0,7 mm.
Refil Nero, In astuccio.

AL 2202 ENERGEL STERLING 
Penna Roller a scatto con inchiostro ultra 
scorrevole ad asciugatura istantanea.
Fusto interamente in acciaio. Punta
conica 0,7 mm. Refil Nero, in astuccio.
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162          PENNE

AL 2162
PENNA TOUCH 
LAVILLE 
RILEVATRICE
BANCONOTE FALSE
Un elegante accessorio
che unisce 3 funzioni:
penna a sfera con corpo
in metallo, puntatore
gommato creato per
l’utilizzo di tablet e
telefonini, luce UV
rilevatrice di banconote
false. Refill nero. Una
idea pratica ed originale.
Misure 12,2 x 1,2 cm  

BI                       BL     VM                             AZ

TOUCH RILEVATORE
BANCONOTE
FALSE

AL 2160 PENNA 
TOUCH LAVILLE  
RILEVATRICE 
BANCONOTE FALSE 
Un elegante 
accessorio che unisce 
3 funzioni: penna a 
sfera con corpo in 
metallo, puntatore 
gommato creato per 
l’utilizzo di tablet e 
telefonini, luce UV 
rilevatrice di 
banconote false. Refill 
nero.
Misure 12,2 x 1,2 cm

          

AL 2164
PENNA A SFERA LAVILLE  
Una elegante penna a sfera realizzata in metallo 
laccato e finiture cromate, refil nero. lunghezza 
13,8 cm. Confezionata in box regalo LAVILLE PARIS.

AL 2163
PENNA A SFERA 
LAVILLE 
Una elegante penna a sfera
reinterpretata in 4 
nuance di colore. Il fusto 
accoglie brillanti strass 
i cui suggestivi bagliori 
accompagnano ogni 
movimento della mano. 
Confezionata in sacchetto 
di organza e box lingotto 
(componibile). Fornita in
4 colori assortiti.

SI                        BL                       BI                      BX
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162          PENNE

AL 2162
PENNA TOUCH 
LAVILLE 
RILEVATRICE
BANCONOTE FALSE
Un elegante accessorio
che unisce 3 funzioni:
penna a sfera con corpo
in metallo, puntatore
gommato creato per
l’utilizzo di tablet e
telefonini, luce UV
rilevatrice di banconote
false. Refill nero. Una
idea pratica ed originale.
Misure 12,2 x 1,2 cm  

BI                       BL     VM                             AZ

TOUCH RILEVATORE
BANCONOTE
FALSE

AL 2160 PENNA 
TOUCH LAVILLE  
RILEVATRICE 
BANCONOTE FALSE 
Un elegante 
accessorio che unisce 
3 funzioni: penna a 
sfera con corpo in 
metallo, puntatore 
gommato creato per 
l’utilizzo di tablet e 
telefonini, luce UV 
rilevatrice di 
banconote false. Refill 
nero.
Misure 12,2 x 1,2 cm

          

AL 2164
PENNA A SFERA LAVILLE  
Una elegante penna a sfera realizzata in metallo 
laccato e finiture cromate, refil nero. lunghezza 
13,8 cm. Confezionata in box regalo LAVILLE PARIS.

AL 2163
PENNA A SFERA 
LAVILLE 
Una elegante penna a sfera
reinterpretata in 4 
nuance di colore. Il fusto 
accoglie brillanti strass 
i cui suggestivi bagliori 
accompagnano ogni 
movimento della mano. 
Confezionata in sacchetto 
di organza e box lingotto 
(componibile). Fornita in
4 colori assortiti.

SI                        BL                       BI                      BX
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164          PENNE

SI

BL                                                                            BI

RO                                                                         NE

NE                         VE                             BL BI                            SI                            AR

RO

AL 2215 BILBAO 
Penna sfera a scatto rotante in
alluminio completa di astuccio.
Fusto colorato particolari silver.
Refil nero.

AL 2218 VALENCIA 
Penna a sfera in alluminio,
completa di astuccio,
refill nero.

165          PENNE

NE NEROSI SIBL

AL 2219 GRANADA
Penna a sfera in alluminio
in astuccio tubolare.
Refil blu.

AL 2217 TOLEDO 
Penna a sfera in alluminio
in astuccio rettangolare.
Refil blu.
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164          PENNE

SI

BL                                                                            BI

RO                                                                         NE

NE                         VE                             BL BI                            SI                            AR

RO

AL 2215 BILBAO 
Penna sfera a scatto rotante in
alluminio completa di astuccio.
Fusto colorato particolari silver.
Refil nero.

AL 2218 VALENCIA 
Penna a sfera in alluminio,
completa di astuccio,
refill nero.

165          PENNE

NE NEROSI SIBL

AL 2219 GRANADA
Penna a sfera in alluminio
in astuccio tubolare.
Refil blu.

AL 2217 TOLEDO 
Penna a sfera in alluminio
in astuccio rettangolare.
Refil blu.
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166          PENNE

NE                      SI                       BL                        AZ                       VE                       RO

AZ                     RO                     NE

AL 2152 MIAMI 
Penna a sfera in alluminio 
colorato, con inserti in gomma 
per impugnatura. Refil nero.

AL 2154 DUBAI 
Penna a sfera in alluminio con 
finiture argentate. Refil blu.

167          PENNE

NE                       SI                    BI                     RY                   RO                   VE

AL 2165 TOKYO 
Penna a sfera touch
in alluminio, refill blu.

NE               BI               RO              AR                BL                VE

AL 2180 SMART 
Penna a sfera touch sottile in
alluminio lucido. Refil nero.

TOUCH

TOUCH
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166          PENNE

NE                      SI                       BL                        AZ                       VE                       RO

AZ                     RO                     NE

AL 2152 MIAMI 
Penna a sfera in alluminio 
colorato, con inserti in gomma 
per impugnatura. Refil nero.

AL 2154 DUBAI 
Penna a sfera in alluminio con 
finiture argentate. Refil blu.

167          PENNE

NE                       SI                    BI                     RY                   RO                   VE

AL 2165 TOKYO 
Penna a sfera touch
in alluminio, refill blu.

NE               BI               RO              AR                BL                VE

AL 2180 SMART 
Penna a sfera touch sottile in
alluminio lucido. Refil nero.

TOUCH

TOUCH
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AR                    VE                       RO                        SI                      BL                      NE    

AL 2192 BREMA 
Penna a sfera in
alluminio con Refil nero.

AL 2194 SLIM 
Penna a sfera in
metallo. Refil nero.

NE                         BI                            BL                           BO 

         

RO                  GI             VE                  BL                NE                BI

NN                 BU                  BD                   NE                  BL                 BO

AL 2235 LILIA 
Penna a sfera in plastica solid 
e clip in metallo, refil nero.

AL 2240 LILIA GOLD 
Penna a sfera in plastica solid e 
dorata, clip in metallo, Refil nero.
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AR                    VE                       RO                        SI                      BL                      NE    

AL 2192 BREMA 
Penna a sfera in
alluminio con Refil nero.

AL 2194 SLIM 
Penna a sfera in
metallo. Refil nero.

NE                         BI                            BL                           BO 

         

RO                  GI             VE                  BL                NE                BI

NN                 BU                  BD                   NE                  BL                 BO

AL 2235 LILIA 
Penna a sfera in plastica solid 
e clip in metallo, refil nero.

AL 2240 LILIA GOLD 
Penna a sfera in plastica solid e 
dorata, clip in metallo, Refil nero.
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170          PENNE

NE              BI              PR              RO               BL               TU                   VE

AL 2252 IBIZA 
Penna a sfera touch
in plastica con clip in
metallo e refil nero.

AL 2248 LONDRA 
Penna a sfera touch in plastica 
con clip in metallo e refil nero.

BL              BI              NE             RO              AR             GI                SI             VE

TOUCH

TOUCH

171          PENNE

AL 2247 MELBOURNE 
Penna a sfera touch
in plastica con refil blu

AL 2243 MARSIGLIA 
Penna a sfera touch in plastica 
con impugnatura ergonomica. 
Refil nero

VE               BL              AZ              BI               NE             RO              AR 

TOUCH

TOUCH

AR             RO               VM            VE               AZ               BL             NE 
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171          PENNE

AL 2247 MELBOURNE 
Penna a sfera touch
in plastica con refil blu

AL 2243 MARSIGLIA 
Penna a sfera touch in plastica 
con impugnatura ergonomica. 
Refil nero

VE               BL              AZ              BI               NE             RO              AR 

TOUCH

TOUCH

AR             RO               VM            VE               AZ               BL             NE 
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172          PENNE

GI                         AR                       RO                       VE                       FX                         VI                        BL                       NE                        SI                        BI

AL 2245 BROOKLYN 
Penna a sfera touch in plastica 
e metallo con refil nero.

TOUCH

173          PENNE

GI                               AR                                RO                             NE                               BL                               AZ                               VE                                VM 

AL 2246 CUBA 
Penna a sfera touch in
plastica con particolari
in metallo. Refil nero TOUCH

LEGGERMENTE  APPIATTITA
PER FACILITARE LA STAMPA DIGITALE

 NOVITA’
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172          PENNE

GI                         AR                       RO                       VE                       FX                         VI                        BL                       NE                        SI                        BI

AL 2245 BROOKLYN 
Penna a sfera touch in plastica 
e metallo con refil nero.

TOUCH

173          PENNE

GI                               AR                                RO                             NE                               BL                               AZ                               VE                                VM 

AL 2246 CUBA 
Penna a sfera touch in
plastica con particolari
in metallo. Refil nero TOUCH

LEGGERMENTE  APPIATTITA
PER FACILITARE LA STAMPA DIGITALE

 NOVITA’
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174          PENNE

AL 2255 AMALFI 
Penna in plastica con clip
in metallo. Refil nero

BI                                NE                              BL                               AZ                              VE                                VM                                AR                               RO

175          PENNE

NE                               BL                                AZ                               VE                               VM                                GI                               AR                                RO                         

AL 2256 POSITANO 
Penna in plastica semitrasparente
con clip in metallo. Refil nero
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174          PENNE

AL 2255 AMALFI 
Penna in plastica con clip
in metallo. Refil nero

BI                                NE                              BL                               AZ                              VE                                VM                                AR                               RO

175          PENNE

NE                               BL                                AZ                               VE                               VM                                GI                               AR                                RO                         

AL 2256 POSITANO 
Penna in plastica semitrasparente
con clip in metallo. Refil nero
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176          PENNE

BO                        RO                         AR                       GI                       VM                       VE                        AZ                        BL                       VI                       NE

AL 2254 NEW YORK 
Penna a sfera in plastica silver con 
particolari in metallo. Refil blu

177          PENNE

BO                        RO                         AR                       GI                       VM                       VE                        AZ                        BL                       VI                       NE SI                             VE                                  BL                               BO                                 NE                             BI                                GI                                AR

AL 2360 MANILA 
Penna a sfera in plastica
argentata e solid, refil nero.
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177          PENNE

BO                        RO                         AR                       GI                       VM                       VE                        AZ                        BL                       VI                       NE SI                             VE                                  BL                               BO                                 NE                             BI                                GI                                AR

AL 2360 MANILA 
Penna a sfera in plastica
argentata e solid, refil nero.
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178          PENNE

NE                           BL                          VI                            RS                           AR                           RO                          GI                            VM                          VE                  

AL 2350 OSAKA 
Penna in plastica . Refil Nero

158



         

AV                  RO                     AR                  GI                    VM                    VE                    AZ                   BL                    VI                      RS                  BI                    NE  

AL 2355 MITO 
Penna a sfera in plastica con
clip in metallo. Refil nero

AV
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180          PENNE

GI                AR                  RO                VE                BL                BI                  NE

GI              AR            RO             FX               VE                 AZ                BL                 NE

AL 2327 VIENNA 
Penna sfera con fusto
in plastica. Refil nero.

AL 2280 CHELSEA 
Penna sfera in plastica.
Refil nero.
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181          PENNE

VE                RO               FX               GI                 BL               BI                 NE

AR                RO                VE                BL                GR                 NE

AL 2270 SIVIGLIA 
Penna sfera in plastica
e metallo. Refil nero.

AL 2273 COLORADO 
Penna sfera in plastica.
Refil blu.

RY RO NE BL AR VE AZ

AL 2318 DUBLINO
Penna a sfera con cappuccio
corpo in plastica colorata
REFIL NERO
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183          PENNE

NE                  BL               AZ                  VE                 RO                 AR

BI                NE                  VM              VE                  AZ               BL                  AR               RO

AL 2307 STYLE 
Penna a sfera in plastica 
solid. Refil nero

AL 2301 ATLANTA 
Penna sfera con fusto in ABS 
bianco con finiture colorate. 
Refil nero.
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184          PENNE

NE                     GI                   AR                   RO                    BL                   VE

NE                   BL                        VE                 RO                   AR                     GI

AL 2325 NEW JERSEY 
Penna a sfera in plastica con 
impugnatura in gomma.
Refil nero

AL 2324 PANAMA 
Penna sfera in plastica
trasparente, impugnatura
in gomma. Refil nero.
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185          PENNE

FX                    AR                GI                 VE               BL               SI

VE                    FX                   AR                  RO                   VI                     AZ

AL 2320 DALLAS 
Penna sfera con fusto
in plastica con finiture
cromate. Refil nero.

AL 2321 DALLAS TR. 
Penna sfera in plastica
trasparente, impugnatura in 
gomma. Refil nero.
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186          PENNE

VE                       SI                         BL                      RO                       AR

AL 2265 LIEGI
Penna sfera con fusto in ABS 
nero e rifiniture argentate.
Refil nero

AL 2308 AMSTERDAM
Penna a sfera in plastica con 
impugnatura ergonomica.
Refil nero

GI               AR                 RO                BL                VE 

GI

AL 2312
Penna a sfera
in plastica 
REFIL NERO

BUDAPEST

AL 2312 BUDAPEST
Penna a sfera 
in plastica colorata
REFIL NERO
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187          PENNE

SI                NE               BO               VE               BL                BI

RO                   GI                   BL                    VE                    NE                    BI

AL 2323 MAIORCA 
Penna a sfera in plastica solid, 
impugnatura in gomma. Refil nero.

AL 2363 LEXUS 
Penna a sfera in plastica solid con 
particolari in metallo ed impugnatura
in gomma. Refil nero.
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188          PENNE

RO         BL                     BI           NE

AR                       RO

BL

BL               RO               NE              SI

AL 2368 STILOFORO
con penna su base con piedini,
cordino a spirale. Refil nero.
Dim. 16x6,5 cm - Ø 4 cm

AL 2250 BERLINO
Mini penna a sfera
touch con portachiavi
in plastica refil nero.

AL 2369 PENNA STILO
su supporto che comprende un pad 
pulisci schermo e punta touch.
Dim. 10,5 x ø3 cm.
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AL 2406 SET EVIDENZIATORI
con 2 evidenziatori con colori
liquidi (pink e giallo) con tappo
nei rispettivi colori e finestra
per il controllo del contenuto.

AL 2373 PENNA
a sfera siringa con refil nero.

VE                                 BL              RO     

AL 2405
SET SCRITTURA
composto da: 3 penne a sfera, 1 
evidenziatore e 1 matita; l’estremità 
indica il colore del refill delle penne. 
Dim. astuccio: 6,0 x 14,0 x 1,3 cm
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190          PENNE

AL 2380 PORTAMINA
in plastica con gomma
cancellabile.

AL 2365 PENNA
a sfera in plastica, cappuccio 
colorato con foro di sicurezza.
Refil in tinta con il tappo.

NE                BI                RO                  BL REFIL BLU                   REFIL NERO                   REFIL ROSSO 
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NE             SI           BI             BL          VE           RO           GI       BI BL           VE           RO            AR 

AL 2375 MATITA 
in legno colorato,
con gomma.

AL 2378 MATITA 
in legno naturale,
con gomma.
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192          PENNE

AL 2376 MATITA
in legno nero con punta in Strass
colorato. Confezione in colori 
assortiti.

AL 2382 MATITA
ALL BLACK con gomma

AL 2381 MATITA
ALL BLACK
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193          CHILDREN

CHILDRENCHILDREN
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194             CHILDREN

AL  2505 SET  12 MATITE
colorate, in astuccio cilindrico
in cartone, coperchio in
plastica con temperamatite.
Dim. diametro 3,5 x 10,7 cm

AL  2506 SET 6 MATITE
colorate, in astuccio cilindrico
in cartone, coperchio in
plastica con temperamatite.
Dim. diametro 2,7 x 10,3 cm

AL  2388 SET DISEGNO
Set 10 matite in legno con righello e
temperamatite e con libricino da colorare.

AL  2389 SET 6 MATITE
Set 6 matite corte colorate, confezione in cartoncino
Dim. 4,5x9x0,9 cm

GI GIAZ
AZ

195          CHILDREN

AL 2410 SET ARTE
56 pezzi, pennarelli, acquarelli, matite, pastelli,
temperamatite e gomma, in cofanetto

UN MA
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194             CHILDREN

AL  2505 SET  12 MATITE
colorate, in astuccio cilindrico
in cartone, coperchio in
plastica con temperamatite.
Dim. diametro 3,5 x 10,7 cm

AL  2506 SET 6 MATITE
colorate, in astuccio cilindrico
in cartone, coperchio in
plastica con temperamatite.
Dim. diametro 2,7 x 10,3 cm

AL  2388 SET DISEGNO
Set 10 matite in legno con righello e
temperamatite e con libricino da colorare.

AL  2389 SET 6 MATITE
Set 6 matite corte colorate, confezione in cartoncino
Dim. 4,5x9x0,9 cm

GI GIAZ
AZ

195          CHILDREN

AL 2410 SET ARTE
56 pezzi, pennarelli, acquarelli, matite, pastelli,
temperamatite e gomma, in cofanetto

UN MA
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196             CHILDREN

AL  2430
RIGHELLO
FLESSIBILE
Righello flessibile
misura 30 cm / 12
pollici, in plastica.
Dim. 4,0 x 31,5 x 0,1 cm

AL  2436 RIGHELLO FLESSIBILE
Righello in PVC con liquido interno. Dim. 30 cm

AL  2431 GOMMA
con temperamatite.
Dim. 6,4 x 3,4 x 1,7 cm

BI

BI

GI

AR

VE

RO

RO

BL

BL

VE
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196             CHILDREN

AL  2430
RIGHELLO
FLESSIBILE
Righello flessibile
misura 30 cm / 12
pollici, in plastica.
Dim. 4,0 x 31,5 x 0,1 cm

AL  2436 RIGHELLO FLESSIBILE
Righello in PVC con liquido interno. Dim. 30 cm

AL  2431 GOMMA
con temperamatite.
Dim. 6,4 x 3,4 x 1,7 cm

BI

BI

GI

AR

VE

RO

RO

BL

BL

VE

          

AL 2424 PORTAPENNE
Astuccio portapenne con chiusura lampo, 
Poliestere 420 D. Dim. 20,5 x 9,5 x 0,8 cm

AL 2395 SET ARTE
70D poliestere, moschettone in plastica, 
contiene 12 mini pennarelli assortiti, chiusura 
lampo. Dim. 9,9 x 3,8 x 3,2 cm

RO

RO
VI

AR

BL

BL

VE
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198             CHILDREN

AL 2425 RIGA 60cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2427 SQUADRETTA 30 cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2426 RIGHELLO 16cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2429 SQUADRETTA 18cm
in plastica rigida trasparente. ACCENDINI

e POSACENERE
ACCENDINI

e POSACENERE
178



198             CHILDREN

AL 2425 RIGA 60cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2427 SQUADRETTA 30 cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2426 RIGHELLO 16cm
in plastica rigida trasparente.

AL 2429 SQUADRETTA 18cm
in plastica rigida trasparente. ACCENDINI

e POSACENERE
ACCENDINI

e POSACENERE
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200             ACCENDINI

AM  2515
ACCENDINO
Piezo in plastica,
ricaricabile.
Dim. 8x2,3 cm

AM  2514
ACCENDINO
Piezo in plastica,
ricaricabile.
Dim. 8x2,4 cm

AM  2516
ACCENDINO
Piezo in plastica
ricaricabile. Dim. 8x2,5 cm.

RO

RO VE

RO

BI

BI BN

NE

NE AR

NE

BL

RY BL

GI

201          ACCENDINI

AM 2519
ACCENDINO 
APRIBOTTIGLIE
in plastica a pietrina
Dim. 9x2,4 cm

AM 2518
ACCENDINO
a pietra focaia in
plastica neon.
Dim. 8x2,4 cm.

AM 2517
ACCENDINO
a pietra focaia
sostituibile in plastica. 
Dim. 7,5x2,5 cm.

VE

RO BL BL

BI

NE

GI RO

ROBINE

BL AR
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200             ACCENDINI

AM  2515
ACCENDINO
Piezo in plastica,
ricaricabile.
Dim. 8x2,3 cm

AM  2514
ACCENDINO
Piezo in plastica,
ricaricabile.
Dim. 8x2,4 cm

AM  2516
ACCENDINO
Piezo in plastica
ricaricabile. Dim. 8x2,5 cm.

RO

RO VE

RO

BI

BI BN

NE

NE AR

NE

BL

RY BL

GI

201          ACCENDINI

AM 2519
ACCENDINO 
APRIBOTTIGLIE
in plastica a pietrina
Dim. 9x2,4 cm

AM 2518
ACCENDINO
a pietra focaia in
plastica neon.
Dim. 8x2,4 cm.

AM 2517
ACCENDINO
a pietra focaia
sostituibile in plastica. 
Dim. 7,5x2,5 cm.

VE

RO BL BL

BI

NE

GI RO

ROBINE

BL AR
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202             ACCENDINI

AM 2521
ACCENDINO
Ricaricabile in plastica
solid con LED.
Dim. 8x2,4 cm

AM 2523
ACCENDINO MAXI
Piezo in plastica
ricaricabile.
Dim. 4 x11,5 cm

AM 2525
ACCENDINO
Piezo in plastica
ricaricabile.
Dim. 6,4x3,5 cm

SI RO BL

SI NE BL BL GI NE

SI

RO

BI

BI BI

203          ACCENDINI

AM 2540
ACCENDIGAS
in plastica ricaricabile.
Dim. 10,5x3,2 cm

AM 2541
ACCENDIGAS
in plastica ricaricabile.
Dim. 16,7x3,6 cm

NE NE

BI SI
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203          ACCENDINI

AM 2540
ACCENDIGAS
in plastica ricaricabile.
Dim. 10,5x3,2 cm

AM 2541
ACCENDIGAS
in plastica ricaricabile.
Dim. 16,7x3,6 cm

NE NE

BI SI
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AM 2552
ACCENDINO
tipo Zippo tascabile con
astuccio in cartoncino.
Dim. 5,6x3,6 cm

AM 2558
ACCENDINO
tipo Zippo tascabile in
metallo lucido con
astuccio in cartoncino.
Dim. 5,6x3,6 cm

AM 2555
ACCENDINO
Accendino in metallo con fiamma
turbo antivento. Dim. 6,4x3,8 cm

NE

BI GR

OR BL RO

205          ACCENDINI

AM 2560 POSACENERE
in metallo. Dim. 8 Ø x 4,5 H cm

AM 2569 POSACENERE
In vetro. Dim. H: 3,4 cm x Ø 10,5 cm

AM 2562 POSACENERE
in metallo. Dim. 14 Ø x 4,5 H cm

NE NE

SI BI
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205          ACCENDINI

AM 2560 POSACENERE
in metallo. Dim. 8 Ø x 4,5 H cm

AM 2569 POSACENERE
In vetro. Dim. H: 3,4 cm x Ø 10,5 cm

AM 2562 POSACENERE
in metallo. Dim. 14 Ø x 4,5 H cm

NE NE

SI BI
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206             ACCENDINI

AM 2570
BOX PORTA
PACCHETTO
di sigarette in
plastica. Fornito 
in box da 12 pezzi 
in colori assortiti
Dim. 9x6x2,8 cm

AM 2565
POSACENERE
TASCABILE
in PVC, Richiudibile
con bottone
Dim. 8 x 8 cm

BI AR AZ

FX SI GI

NE VM

BL

 RO
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206             ACCENDINI

AM 2570
BOX PORTA
PACCHETTO
di sigarette in
plastica. Fornito 
in box da 12 pezzi 
in colori assortiti
Dim. 9x6x2,8 cm

AM 2565
POSACENERE
TASCABILE
in PVC, Richiudibile
con bottone
Dim. 8 x 8 cm

BI AR AZ

FX SI GI

NE VM

BL

 RO

          

PORTACHIAVI
e BRACCIALETTI

PORTACHIAVI
e BRACCIALETTI
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208          PORTACHIAVI

PORTACHIAVI VIP
In metallo e caucciù con
marchi auto pressofusi.
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208          PORTACHIAVI

PORTACHIAVI VIP
In metallo e caucciù con
marchi auto pressofusi.

209          PORTACHIAVI 189



210          PORTACHIAVI

PORTACHIAVI VIP
In metallo con marchi
auto pressofusi.
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210          PORTACHIAVI

PORTACHIAVI VIP
In metallo con marchi
auto pressofusi.

211          PORTACHIAVI 191



212          PORTACHIAVI

AN 2610  PORTACHIAVI GATTO
 in metallo e lacca rossa, retro liscio per
promo. In astuccio.

AN 2615  PORTACHIAVI FARFALLA
in metallo a forma di farfalla.
Confezione in astuccio

AN 2605  PORTACHIAVI CUORE
in metallo e lacca blu, retro liscio per
promo. In astuccio.

AN 2618  PORTACHIAVI MARGHERITA
 in metallo e lacca rossa, retro liscio per
promo. In astuccio.

AN 2602  PORTACHIAVI QUADRIFOGLIO
in metallo e lacca verde, retro liscio per
promo. In astuccio.

AN 2611  PORTACHIAVI CANE
 in metallo e lacca rossa, retro liscio per
promo. In astuccio.

213          PORTACHIAVI

AN 2624  PORTACHIAVI AUTO
in metallo a forma di auto. Confezione in astuccio.

AN 2640  PORTACHIAVI CERCHIO
in metallo. Confezione in astuccio.

AN 2622  PORTACHIAVI CASA
in metallo a forma di casa. Confezione in astuccio. 

AN 2623  PORTACHIAVI FORMULA 1 
in metallo a forma di auto formula 1.
Confezione in astuccio

AN 2648  PORTACHIAVI VIP
rettangolare in metallo con superfice liscia 
per incisione laser.

AN 2642  PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA
in metallo. Confezione in astuccio.
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213          PORTACHIAVI

AN 2624  PORTACHIAVI AUTO
in metallo a forma di auto. Confezione in astuccio.

AN 2640  PORTACHIAVI CERCHIO
in metallo. Confezione in astuccio.

AN 2622  PORTACHIAVI CASA
in metallo a forma di casa. Confezione in astuccio. 

AN 2623  PORTACHIAVI FORMULA 1 
in metallo a forma di auto formula 1.
Confezione in astuccio

AN 2648  PORTACHIAVI VIP
rettangolare in metallo con superfice liscia 
per incisione laser.

AN 2642  PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA
in metallo. Confezione in astuccio.
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214          PORTACHIAVI

AN 2630  PORTACHIAVI CUORE
in metallo. Confezione in astuccio

AN 2635  PORTACHIAVI ANCORA
in metallo a forma di ancora.
Confezione in astuccio.

AN 2631  PORTACHIAVI OVALE
in metallo a forma ovale. Confezione in astuccio

AN 2632  PORTACHIAVI RETTANGOLO
in metallo a forma di rettangolo.
Confezione in astuccio

AN 2637  PORTACHIAVI
25° ANNIVERSARIO
in metallo. Confezione in astuccio.

AN 2638  PORTACHIAVI TROFEO
Portachiavi in metallo. Confezione in astuccio.
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215          PORTACHIAVI

AN 2711 
PORTACHIAVI
in metallo e tessuto.
Confezione in 
astuccio.
Dim. 2,8x7 cm

AN 2758 
PORTACHIAVI
in similpelle con 
piastrina e particolari
in metallo. Confezione 
in astuccio.
Dim. 4x5,5 cm

AN 2868 
PORTACHIAVI
COAGULATO
per etichetta resinata.
Dim. 8,5 x 3,2 cm

AN 2710 
PORTACHIAVI
in metallo e tessuto.
Confezione in 
astuccio.
Dim. 2,2 x 8,5 cm

RO                 GR                   BL

VE                AR

RO                   GI

VE  

AZ

NE
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216          PORTACHIAVI

AN 2812  PORTACHIAVI T-SHIRT
in plastica trasparente con incastro etichetta per 
stampa promo. Fornito aperto. Dim. 7,6 x 0,7 cm. 

AN 2817  REFIL
in carta per portachiavi, 12 pezzi prefustellati su 
foglio f.to A4

AN 2815  REFIL
in carta per portachiavi, 12 pezzi prefustellati su 
foglio f.to A4

AN 2816  REFIL
in carta per portachiavi, 12 pezzi prefustellati su 
foglio f.to A4

AN 2813  PORTACHIAVI CERCHIO
in plastica trasparente con incastro etichetta per 
stampa promo. Fornito aperto. Dim. Ø 4,5 x 0,7cm.

AN 2814  PORTACHIAVI RETTANGOLO
in plastica trasparente con incastro etichetta per 
stampa promo. Fornito aperto. Dim. 9 x 4,2 x 0,6 cm.

217          PORTACHIAVI

BL

VE

AR

RO                    GI                       BI

GI                          RO

AZ   

 BI 

MA

RO 

AR

AN 2839 
PORTACHIAVI
portamoneta
in plastica e metallo.
Dim. 3,4x4 cm

AN 2746 
PORTACHIAVI
in TAM
con Bottone Dim. 9x3 cm

AN 2643 
PORTACHIAVI
in similpelle con
particolari in metallo. 
Confezione in astuccio. 
Dim. 2x7 cm
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217          PORTACHIAVI

BL

VE

AR

RO                    GI                       BI

GI                          RO

AZ   

 BI 

MA

RO 

AR

AN 2839 
PORTACHIAVI
portamoneta
in plastica e metallo.
Dim. 3,4x4 cm

AN 2746 
PORTACHIAVI
in TAM
con Bottone Dim. 9x3 cm

AN 2643 
PORTACHIAVI
in similpelle con
particolari in metallo. 
Confezione in astuccio. 
Dim. 2x7 cm
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218          PORTACHIAVI

VE                                               AR                                      BL                                      NE                                      RO

RO

 AR                                  GI                                 NE                                BL                                  VE

RETRO

RETRO

AN 2831 
PORTACHIAVI
con luce e gettone per
carrello, in plastica.
Confezione in polybag.
Dim. 3x7 cm

AN 2832 
PORTACHIAVI
rettangolare con luce
in plastica. Confezione
in polybag.
Dim. 2,5x6 cm
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219          PORTACHIAVI

VE

VE

BL

NE

RO

RO

RO

NE BL

BL

BI

BI SI

AN 2834 
PORTACHIAVI
PORTACHIAVI
in plastica con gettone
per carrello con led.
Dim. 7 x 2,5 cm.

AP 2991 
PORTACHIAVI
TOUCH in ABS
(compatibile su 
schermi touch),
include gettone per 
carrello.
Dim. 10,3 x 3 x 0,7 
cm.Dim. 7 x 2,5 cm.

AP 2992 
PORTACHIAVI
TOUCH in ABS
CAPACITIVO
(compatibile su 
schermi touch), con 
luce LED bianca, 
batterie incluse.
Dim. 6,1 x 8,1 x 1,2
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220          PORTACHIAVI

NE              BL             VE              RO             AR               GI                 BI

VM             VE               RO             NE              AR              BL               BI

RY  

AR

AN 2847  LANYARD
in poliestere con gancio e filo
portacellulare Dim. 53x2 cm.

AN 2845 LANYARD
in poliestere con gancio
Dim. 53x2 cm.

221          PORTACHIAVI

NE                                                             BL                                                               RO

AN 2846  LANYARD
con portabadge in pvc.
Dim. portabadge: 9,5x5,4 cm.
Dim. lanyard: 47 cm

AN 2848 PORTA BADGE
Trasparente Dim. 7,5x12,5 cm

AN 2849 PORTA BADGE
Trasparente Dim. 10x8 cm
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221          PORTACHIAVI

NE                                                             BL                                                               RO

AN 2846  LANYARD
con portabadge in pvc.
Dim. portabadge: 9,5x5,4 cm.
Dim. lanyard: 47 cm

AN 2848 PORTA BADGE
Trasparente Dim. 7,5x12,5 cm

AN 2849 PORTA BADGE
Trasparente Dim. 10x8 cm
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222          PORTACHIAVI

AZ

RS

VI

BI

AR

AZ                                                      NE                                      GR                                       RO

 GI VE

AN 2893  BRACCIALETTO
pieghevole rivestito
in tessuto colorato.
Dim. 23x2 cm

AN 2896  BRACCIALETTO
Braccialetto in Tyvek con chiusura 
adesiva. Dim. 24,5 x 1,9 cm

Fornito a strisce da 10 pz.
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222          PORTACHIAVI

AZ

RS

VI

BI

AR

AZ                                                      NE                                      GR                                       RO

 GI VE

AN 2893  BRACCIALETTO
pieghevole rivestito
in tessuto colorato.
Dim. 23x2 cm

AN 2896  BRACCIALETTO
Braccialetto in Tyvek con chiusura 
adesiva. Dim. 24,5 x 1,9 cm

Fornito a strisce da 10 pz. HI-TEC&OFFICEHI-TEC&OFFICE
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AP 2940 MONOPOD SELFIE
con cavo jack. Pulsante di scatto sul 
manico. Area di stampa cm 6,5x5

BI

VE

RO

NE

AP 2939 CUFFIE BLUETOOTH
con versione Blutooth 2.1., copriorecchie (ripiegabili) e cerchiello imbottiti, gamma di 
frequenza: 87.5-108 MHz, con funzione FM radio e viva-voce, raggio d`azione: circa 10 m, con 
batteria ricaricabile integrata, capacità: 400 mAh, durata: 12 ore, in modalità standby 200 ore, 
compreso cavo USB (lunghezza circa 52 cm), infine spina per presa 3.5 mm (cavo compresi, 
lunghezza: circa 80 cm)

225          HI-TEC&OFFICE

AP 2942 SPEAKER BLUETOOTH
da viaggio, include cavo USB e collegamento 
line-in, pulsanti con varie funzioni, ingresso 
microfono. Dim. 6x5,6 cm

AP 2935 AURICOLARI
Auricolari utilizzabili con 
qualsiasi dispositivo 
audio standard riposti nel 
contenitore rotondo con 
funzione riavvolgimento.
Jack audio 3,5 mm
e cavo lungo 120 cm.
Dim. Ø 5,4 cm

AP 2936 
CARICABATTERIE
PER AUTO
con ingresso USB, input
12-24V, output 5V/800mAh.
Dim. 5,5 x 2,4 cm

BINE

BL

RO

ROBL BI NE
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225          HI-TEC&OFFICE

AP 2942 SPEAKER BLUETOOTH
da viaggio, include cavo USB e collegamento 
line-in, pulsanti con varie funzioni, ingresso 
microfono. Dim. 6x5,6 cm

AP 2935 AURICOLARI
Auricolari utilizzabili con 
qualsiasi dispositivo 
audio standard riposti nel 
contenitore rotondo con 
funzione riavvolgimento.
Jack audio 3,5 mm
e cavo lungo 120 cm.
Dim. Ø 5,4 cm

AP 2936 
CARICABATTERIE
PER AUTO
con ingresso USB, input
12-24V, output 5V/800mAh.
Dim. 5,5 x 2,4 cm

BINE

BL

RO

ROBL BI NE
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226             HI-TEC&OFFICE

AP 2967 POWERBANK
Plastica ABS. adatto per smarthphone, iPhone ed 
apparecchi USB, incl. cavo USB con presa USB 
micro (lungo: ca. 25 cm), ingresso alimentazione: 
5V, potenza in uscita: 5V/ 1000 mA, tempo di 
ricarica: circa 4 ore, capacità: 2200 mAh, batteria 
agli ioni di litio ad alte prestazioni.
Dim. 9,8x2,4x2,1 cm

AP 2970 POWERBANK
adatto per smarthphone, iPhone ed 
apparecchi USB, incl. cavo USB con presa 
USB micro (lungo: ca. 25 cm), ingresso 
alimentazione: 5V, potenza in uscita: 5V/ 
1000 mA, tempo di ricarica: circa 4 ore, 
capacità: 2200 mAh, batteria agli ioni di 
litio ad alte prestazioni, cassa di metallo 
pregiato. Dim. 12x2x2 cm

ROAZ

SI

BI BL

VE

NENE

RO

NEVE

227          HI-TEC&OFFICE

AP 2968 POWERBANK
Powerbank adatto per i più comuni 
smartphone e apparecchi USB, cavo di 
ricarica USB con micro presa USB (lungo 
ca. 30 cm), potenza in entrata e uscita: 
5V/ 1 A, capacità: 4.000 mAh, potente 
batteria ricaricabile. Materiale: plastica.
Dim. 9,7 x 4,5 x 2,3 cm

AP 2978 POWERBANK
triangolare con una capacità di 2200 
mAh, ingresso alimentazione di 5V 500mA 
e uscita di 5V 1000mA, dotato di 12 
ventose per reggere il telefono. Include 
un cavo USB/micro USB bianco (circa 
32 cm.), batteria agli ioni di litio ad alte 
prestazioni.

BI

BI

BL

NE

NE
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AP 2968 POWERBANK
Powerbank adatto per i più comuni 
smartphone e apparecchi USB, cavo di 
ricarica USB con micro presa USB (lungo 
ca. 30 cm), potenza in entrata e uscita: 
5V/ 1 A, capacità: 4.000 mAh, potente 
batteria ricaricabile. Materiale: plastica.
Dim. 9,7 x 4,5 x 2,3 cm

AP 2978 POWERBANK
triangolare con una capacità di 2200 
mAh, ingresso alimentazione di 5V 500mA 
e uscita di 5V 1000mA, dotato di 12 
ventose per reggere il telefono. Include 
un cavo USB/micro USB bianco (circa 
32 cm.), batteria agli ioni di litio ad alte 
prestazioni.

BI

BI

BL

NE

NE
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AP 2979 POWERBANK 
in alluminio, batteria d’emergenza a litio, capacità di 4.000mAh, 
input 5v/1A, output 5v/1A, indicatore di ricarica, include porta 
USB, micro USB. Dim.11,0 x 6,8 x 1,0 cm

AP 2974 POWERBANK
in alluminio, batteria d’emergenza ai 
polimeri di litio, capacitá di 2000mAh, 
input 5V 500mA, output 5V 1A, cordino in 
tema colore (ca. 23 cm) utilizzabile per 
la ricarica della batteria, adatto per la 
maggior parte dei devise in commercio.
Dim. 10,5 x 4,0 x 1,0 cm

BL

NE
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AP 2981 POWERBANK
Powerbank in alluminio, batteria d’emergenza ai 
polimeri di litio, capacitá di 4000mAh, input di 5V/A, 
output di 1A/5V, include indicatore di carica digitale 
a cifre rosse nell’angolo superiore destro, cavo USB / 
Micro USB (32cm circa). Dim. 7,0 x 12,0 x 0,9 cm

AP 2977 POWERBANK
in ABS, con una capacità di 5000mAh, un ingresso di 
5V/1A e uscita di 1A/2.1/A/5V. Entrambi i lati sono lucidi 
con un bordo color argento. Include 5 luci di indicazione 
di alimentazione di LED blue e un cavo USB/micro USB 
bianco (circa 32 cm.), batteria agli ioni di litio
ad alte prestazioni. Dim. 12,2 x 7,2 x 1,1 cm

BI

NE
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AP 2981 POWERBANK
Powerbank in alluminio, batteria d’emergenza ai 
polimeri di litio, capacitá di 4000mAh, input di 5V/A, 
output di 1A/5V, include indicatore di carica digitale 
a cifre rosse nell’angolo superiore destro, cavo USB / 
Micro USB (32cm circa). Dim. 7,0 x 12,0 x 0,9 cm

AP 2977 POWERBANK
in ABS, con una capacità di 5000mAh, un ingresso di 
5V/1A e uscita di 1A/2.1/A/5V. Entrambi i lati sono lucidi 
con un bordo color argento. Include 5 luci di indicazione 
di alimentazione di LED blue e un cavo USB/micro USB 
bianco (circa 32 cm.), batteria agli ioni di litio
ad alte prestazioni. Dim. 12,2 x 7,2 x 1,1 cm

BI

NE
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AP 2990 4GB USB
Pendrive Rotate in plastica e metallo 
da 4 GB. Maggior protezione grazie 
al meccanismo girevole. Laccetto e 
astuccio inclusi. Dim. 5,5x1,5x1 cm

AP 2989 8GB USB
Pendrive Rotate in plastica e metallo 
da 8 GB. Maggior protezione grazie 
al meccanismo girevole. Laccetto e 
astuccio inclusi. Dim. 5,5x1,5x1 cm
DISPONIBILE SOLO COLORE BLU

AP 2987 4GB USB
Pendrive Mini rotate da 4 GB. 
Modello rotate compatto
con finitura in alluminio.
Dim. 3,3 x 1,6 x 0,6 cm

AP 2986 4GB USB
Pendrive in plastica.
Modello classico da 4 GB.
Laccetto e astuccio inclusi.
Dim. 5,5x1,5x1 cm

RO

RO

SI BL FX

BL SI

AR

BLVE NE

231          HI-TEC&OFFICE

AP 2994 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. 8,5 x 5,5 cm

AP 2995 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. Ø 4,3 cm.

AP 2996 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. 4X4 cm
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AP 2994 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. 8,5 x 5,5 cm

AP 2995 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. Ø 4,3 cm.

AP 2996 USB 4GB
in pvc adatta per stampa UV 
Dim. 4X4 cm
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AP 2991 PORTACHIAVI TOUCH
in ABS (compatibile su schermi touch),
include gettone per carrello.
Dim. 10,3x3x0,7 cm

AP 2992 PORTACHIAVI TOUCH OK
in ABS capacitivo (compatibile su schermi touch),
con luce LED bianca, batterie incluse.
Dim. 6,1x8,1x1,2 cm

AP 2998 SUPPORTO
PER SMARTPHONE
in plastica con ventose 
colorate. Dim. 6,3x7,8 cm

RO

BL BINE

NE

RO

RO

BL

BL

BI

VE
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AL 2369 PENNA STILO
su supporto che comprende un pad
pulisci schermo e punta touch.
Dim. 10,5 x ø3 cm

AL 2250 BERLINO
Mini penna a sfera touch con portachiavi
in plastica refil nero.

RO

BL

BI

NE

RO

BL

SI

NE
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AL 2369 PENNA STILO
su supporto che comprende un pad
pulisci schermo e punta touch.
Dim. 10,5 x ø3 cm

AL 2250 BERLINO
Mini penna a sfera touch con portachiavi
in plastica refil nero.

RO

BL

BI

NE

RO
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NE
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AP 3070 PORTAPENNE
da tavolo con orologio,
funzione sveglia, calendario
e termometro, batterie incluse
Dim. 5,5 x 10,5 x 12,0 cm

AP 3053 DISPENSER
nastro adesivo. In ABS. Scotch 
incluso. Completa di astuccio
Dim. 13x7,1x5,4 cm

AP 3048 SPILLATRICE
in metallo. Dim 14 x 4 cm

235          HI-TEC&OFFICE

AP 3044 TAPPETINO MOUSE
Stampa sublimatica Dim. 19 x 23 cm

AP 3071 PORTAPENNE
in plastica bianca.
Dim. 8,2x8,2x10,2 cm

AP 3072 PORTAPENNE
in plastica bianca con copertura
trasparente ad incastro adatta a
contenere foglio bianco per 
la personalizzazione. Dim. 
8,2x8,2x10,2 cm                
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AP 3044 TAPPETINO MOUSE
Stampa sublimatica Dim. 19 x 23 cm

AP 3071 PORTAPENNE
in plastica bianca.
Dim. 8,2x8,2x10,2 cm

AP 3072 PORTAPENNE
in plastica bianca con copertura
trasparente ad incastro adatta a
contenere foglio bianco per 
la personalizzazione. Dim. 
8,2x8,2x10,2 cm                
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AF 1749
PORTA
FOGLIETTI
in similpelle, completo
di carta. Dim. 11x11x3 cm

AL 2406 SET EVIDENZIATORI
con 2 evidenziatori con colori
liquidi (pink e giallo) con tappo
nei rispettivi colori e finestra
per il controllo del contenuto.

AL 2405
SET SCRITTURA
composto da: 3 penne a sfera, 
1 evidenziatore e 1 matita; 
l’estremità indica il colore 
del refill delle penne. Dim. 
astuccio: 6,0 x 14,0 x 1,3 cm

FX

GI

237          HI-TEC&OFFICE

AP 3016 CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazione a batteria e solare, 
batteria inclusa. Dim. 11x6x1,8 cm

AP 3004 CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazione
a batteria e solare.
Batteria inclusa
Dim. 19,5x10,5x3,7 cm

AP 3019
CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazionea
batteria, batteria inclusa.
Dim. 11,5x6,6x0,5 cm

RO BL

BI

BINESI
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AF 1749
PORTA
FOGLIETTI
in similpelle, completo
di carta. Dim. 11x11x3 cm

AL 2406 SET EVIDENZIATORI
con 2 evidenziatori con colori
liquidi (pink e giallo) con tappo
nei rispettivi colori e finestra
per il controllo del contenuto.

AL 2405
SET SCRITTURA
composto da: 3 penne a sfera, 
1 evidenziatore e 1 matita; 
l’estremità indica il colore 
del refill delle penne. Dim. 
astuccio: 6,0 x 14,0 x 1,3 cm

FX

GI
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AP 3016 CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazione a batteria e solare, 
batteria inclusa. Dim. 11x6x1,8 cm

AP 3004 CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazione
a batteria e solare.
Batteria inclusa
Dim. 19,5x10,5x3,7 cm

AP 3019
CALCOLATRICE
8 cifre, alimentazionea
batteria, batteria inclusa.
Dim. 11,5x6,6x0,5 cm

RO BL

BI

BINESI
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AP 3075 SET SCRITTOIO
5 pezzi in similpelle. Dim. 50x40 
cm. Confezione in astuccio.

RO

GR

TIMETIME
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AP 3078 OROLOGIO DA PARETE
in plastica con numeri in 3D.Dim. diametro 30,3 x 4.8
cm. Confezione in astuccio.

RO

BI

BL

241          TIME

AP 3094 OROLOGIO DA PARETE
in plastica. Confezione in astuccio. Dim. Ø 30 cm

RO

BI

NE

BL
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AP 3094 OROLOGIO DA PARETE
in plastica. Confezione in astuccio. Dim. Ø 30 cm

RO

BI

NE

BL
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242             TIME

AP 3079 OROLOGIO DA PARETE
Rettangolare in plastica. Con doppio quadrante
estraibile per facile personalizzazione.
Confezione in astuccio. Dim. 23x33 cm

SI

BL

NE

243          TIME

AP 3080 WHEATHER CLOCK
Orologio da parete multifunzione.
Funzioni di orologio, igrometro e termometro.
Materiale: plastica silver. Dim. 27,5x32x2,7cm
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AP 3079 OROLOGIO DA PARETE
Rettangolare in plastica. Con doppio quadrante
estraibile per facile personalizzazione.
Confezione in astuccio. Dim. 23x33 cm

SI

BL

NE
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AP 3080 WHEATHER CLOCK
Orologio da parete multifunzione.
Funzioni di orologio, igrometro e termometro.
Materiale: plastica silver. Dim. 27,5x32x2,7cm
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AP 3056
SVEGLIA
Sveglia digitale
con pinza funzione
memo clip
Dim. 8,5x5,5x2,6 cm.

AP 3059 SVEGLIA
da Viaggio in plastica satinata, con funzione allarme 
e piedino di sostegno, quadrante con lancette.
Dim. 15x11x2 cm

SI

VE BL

BL RO

BI
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246             SHOPPER

BL                           AZ                           VE
 

BI                          NE                           RO                            GI 

GI                          AR                           RO                         BI                          BL                           RY

AQ 4022  TNT 45x37 cm 
Borsa da Shopping con manici 
lunghi. 80 gr./mq

AQ 4023  TNT 38x42 cm 
Borsa da Shopping con manici 
lunghi.

FX

VE

247          SHOPPER

AQ 4020  COTTON 38x42 cm 
Borsa da shopping in cotone colorato. 
Manici Lunghi (cm.1,5x60).
Dim. 38x42 cm

AQ 4031
COTTON 38x42 cm 
Borsa in cotone naturale.
Manici Lunghi(cm.1,5x60).
Dim. 38x42 cm

AQ 4021
COTTON 38x42 cm 
Borsa in cotone naturale.
Manici corti. Dim. 38x42 cm

GI BI                               CO                             RO

NE                              VE                              RY
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AQ 4020  COTTON 38x42 cm 
Borsa da shopping in cotone colorato. 
Manici Lunghi (cm.1,5x60).
Dim. 38x42 cm

AQ 4031
COTTON 38x42 cm 
Borsa in cotone naturale.
Manici Lunghi(cm.1,5x60).
Dim. 38x42 cm

AQ 4021
COTTON 38x42 cm 
Borsa in cotone naturale.
Manici corti. Dim. 38x42 cm

GI BI                               CO                             RO

NE                              VE                              RY
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AQ 4010  TNT 38x42x10 cm 
Borsa da shopping bicolore con 
soffietto. Materiale: tessuto non
tessuto 80 gr./mq. Dim. 38X42X10 cm.

AQ 4030  TNT 45x45x14 cm 
Borsa da shopping con soffietto.
Materiale: tessuto non tessuto
80 gr./mq.  Dim. 45x45x14 cm

AZ BL

RO                            AR                           GI                           VM VE                                         BI                                         NE

AR                                        RO

BL                            GR                           BI

249          SHOPPER

AQ 4035  TNT 34x40x20 cm 
Borsa da shopping in Tnt richiudibile. 
Chiusura con bottone. Dim. 34x40x20 cm

AQ 4026  TNT 39x36 cm 
Borsa da shopping in Tnt 
richiudibile. Chiusura con 
bottone. Dim. 39x36 cm

RY GI

VE                                                      RO

AZ                                                      BLRO                                   NE                                  BI

MA                                  AR                                      GR                                        VE
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AQ 4035  TNT 34x40x20 cm 
Borsa da shopping in Tnt richiudibile. 
Chiusura con bottone. Dim. 34x40x20 cm

AQ 4026  TNT 39x36 cm 
Borsa da shopping in Tnt 
richiudibile. Chiusura con 
bottone. Dim. 39x36 cm

RY GI

VE                                                      RO

AZ                                                      BLRO                                   NE                                  BI

MA                                  AR                                      GR                                        VE
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AQ 4045 
PPL 35x35x22 cm 
Borsa da shopping
in Polipropilene.
chiusura con bottoncino
Dim. 35X35X22 cm.

AQ 4048  PPL 43x45x24 cm 
MAXI SHOPPER in polipropilene
con manico corto e chiusura con
bottone. Dim 43x45x24 cm

RO RO

BI                                  VE                              AZ                                   NE VE                                         BI                                    BL
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AQ 4038 PORTA PIZZA 
Dim. 36,5 x 37 cm
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SHOPPERS
MANICO CORDINO

IN KRAFT BIANCA

NEUTWHI18C
CM 18x08x24 - kraft bianca gr. 100

scatola da 400

NEUTWHI32C
CM 32x16x43 - kraft bianca gr. 90

scatola da 250

NEUTWHI45C
CM 45x15x49 - kraft bianca gr. 100

scatola da 200

NEUTWHI54C
CM 54x15x49 - kraft bianca gr. 110

scatola da 150

NEUTWHI20C
CM 20x10x29 - kraft bianca gr. 80

scatola da 250

NEUTWHI26C
CM 26x14x32 - kraft bianca gr. 80

scatola da 250

NEUTWHI40C
CM 36x21x33,5
kraft bianca gr. 90
scatola da 250

NEUTWHI30C
CM 26x20x27
kraft bianca gr. 90
scatola da 250
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SHOPPERS
MANICO CORDINO
IN KRAFT MARRONE

NEUTMAR20C
CM 20x10x29 - kraft marrone gr. 80

scatola da 250

NEUTMAR26C
CM 26x14x32 - kraft marrone gr. 80

scatola da 250

NEUTMAR32C
CM 32x16x43 - kraft marrone gr. 90

scatola da 250

NEUTMAR40C
CM 36x21x33,5
kraft marrone gr. 90
scatola da 250

NEUTMAR30C
CM 26x20x27
kraft marrone gr. 90
scatola da 250
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SHOPPERS
MANICO CORDINO
IN SEALING AVANA

NEUTBRI18C
CM 18x08x24 - Sealing Avana gr. 100
scatola da 400

NEUTBRI22C
CM 22x10x29 - Sealing Avana gr. 100
scatola da 300

NEUTBRI27C
CM 27x12x37 - Sealing Avana gr. 100
scatola da 200 

NEUTBRI36C
CM 36x12x41 - Sealing Avana gr. 100
scatola da 150 

NEUTBRI45C
CM 45x15x49 - Sealing Avana gr. 100
scatola da 200 

WINE&HOMEWINE&HOME
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AR 4101 COFANETTO PORTA BOTTIGLIA
1 posto in legno nero. Corredato da set vino 5 pz.
Confezione in astuccio. Dim. 35,5x12x11 cm

AR 4094 COFANETTO PORTA BOTTIGLIA
1 posto in pu. Corredata da set vino 3pz. Confezione in 
astuccio. Dim. 35x12x11 cm

WINE&HOME 253          

AB 0440 BLANC DE BLANCS
(metodo tradizionale) Confezionato con Shopper
regalo La Gourmanderie. Vitigno: Ugni Blanc 
80% Colombard 20%. Profilo organolettico:
questa Cuvèe dispiega tutta la sua freschezza,
eleganza ed equilibrio di un brut vinificato con
uve a bacca bianca. Colore giallo paglierino
con riflessi verdi, al naso appare complesso
con aromi al limone e pompelmo. L’affinamento 
con metodo tradizionale lo rende delicato e 
piacevole.
Abbinamento: ideale come aperitivo.
Temperatura di servizio: 8/10 gradi

AB 0441 KIT DEL BUON GOURMET
Un regalo da intenditori per gli amanti della buona cucina
e del buon bere! Una bottiglia del prestigioso Bordeaux
rosso CHATEAU DUCLA 2011 da 75 cl a cui è abbinata
FUORI CASELLO la prima guida che segnala i locali migliori
dove mangiare a pochi minuti dalle uscite dei caselli 
autostradali e delle principali superstrade italiane.
Un regalo originale presentato nell’elegante shopper
LA GOURMANDERIE.
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WINE&HOME 253          

AB 0440 BLANC DE BLANCS
(metodo tradizionale) Confezionato con Shopper
regalo La Gourmanderie. Vitigno: Ugni Blanc 
80% Colombard 20%. Profilo organolettico:
questa Cuvèe dispiega tutta la sua freschezza,
eleganza ed equilibrio di un brut vinificato con
uve a bacca bianca. Colore giallo paglierino
con riflessi verdi, al naso appare complesso
con aromi al limone e pompelmo. L’affinamento 
con metodo tradizionale lo rende delicato e 
piacevole.
Abbinamento: ideale come aperitivo.
Temperatura di servizio: 8/10 gradi

AB 0441 KIT DEL BUON GOURMET
Un regalo da intenditori per gli amanti della buona cucina
e del buon bere! Una bottiglia del prestigioso Bordeaux
rosso CHATEAU DUCLA 2011 da 75 cl a cui è abbinata
FUORI CASELLO la prima guida che segnala i locali migliori
dove mangiare a pochi minuti dalle uscite dei caselli 
autostradali e delle principali superstrade italiane.
Un regalo originale presentato nell’elegante shopper
LA GOURMANDERIE.
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AR 4075 APRIBOTTIGLIE
con funzione tappo in plastica e metallo.
Dim. 9,5x4 cm

AR 4076 APRIBOTTIGLIE
in plastica e metallo. Dim. 15x4,6 cm.

AR 4080
APRIBOTTIGLIE
CAVATAPPI
in metallo Dim. 12,5 x 2

BI                           RO                             BL                              NE                           GI

BL

                VE

BI

RO

BO

NE

WINE&HOME 255          

AR 4088 TAGLIAPIZZA
con apribottiglia in plastica e metallo.
Dim. 13x6 cm.

AR 4091 ROTELLA TAGLIAPIZZA
in plastica e metallo. Dim. 16,5x9,8 cm

NE                             RO                              BI

BL                                             BI

RO                                              VE
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AR 4075 APRIBOTTIGLIE
con funzione tappo in plastica e metallo.
Dim. 9,5x4 cm

AR 4076 APRIBOTTIGLIE
in plastica e metallo. Dim. 15x4,6 cm.

AR 4080
APRIBOTTIGLIE
CAVATAPPI
in metallo Dim. 12,5 x 2
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AR 4088 TAGLIAPIZZA
con apribottiglia in plastica e metallo.
Dim. 13x6 cm.

AR 4091 ROTELLA TAGLIAPIZZA
in plastica e metallo. Dim. 16,5x9,8 cm

NE                             RO                              BI

BL                                             BI

RO                                              VE
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AR 4122 TAZZA
Tazza in ceramica 300 ml, contiene 1 gessetto 
per scrivere sulla superficie.
della tazza. Dim. Ø 8x9,5 cm

AR 4123 TAZZA
Tazza in porcellana 260 ml con
cucchiaino inseribile nel manico,
vendita per multipli d’imballo da 36
pezzi. Dim. Ø 8,4x10,5 cm

RO

BLBI

AR

AZ

RO

BL 

WINE&HOME 257          

AR 4126 TAZZA DA TÈ
in vetro, capacità 260 ml.
Dim. Ø 7,3 x 8,7 cm

AR 4120 TAZZA
Tazza per stampa sublimatica, adatta
al lavaggio in lavastoviglie,
Capacità 325 ml - Dim. Ø 8,3 x H 9,7 cm

AR 4125 TAZZA CAFFÈ
Tazzina da caffè 80 ml con piattino in 
porcellana bianca, vendita per multipli 
d’imballo da 72 pezzi. Dim. Ø 12 x 5,6 cm
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AR 4122 TAZZA
Tazza in ceramica 300 ml, contiene 1 gessetto 
per scrivere sulla superficie.
della tazza. Dim. Ø 8x9,5 cm

AR 4123 TAZZA
Tazza in porcellana 260 ml con
cucchiaino inseribile nel manico,
vendita per multipli d’imballo da 36
pezzi. Dim. Ø 8,4x10,5 cm
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WINE&HOME 257          

AR 4126 TAZZA DA TÈ
in vetro, capacità 260 ml.
Dim. Ø 7,3 x 8,7 cm

AR 4120 TAZZA
Tazza per stampa sublimatica, adatta
al lavaggio in lavastoviglie,
Capacità 325 ml - Dim. Ø 8,3 x H 9,7 cm

AR 4125 TAZZA CAFFÈ
Tazzina da caffè 80 ml con piattino in 
porcellana bianca, vendita per multipli 
d’imballo da 72 pezzi. Dim. Ø 12 x 5,6 cm

AN 2825 TAZZA
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AR 4060 PORTA BICCHIERE
da degustazione in tnt. Dim. 22x18 cm

AR 4062 BORSA PORTA BOTTIGLIA
in tnt con manici a cordoncino. Dim. 36x8,5x8,5 cm

NE

BO

BO

BI

BL

WINE&HOME 259          

AY 7359 GREMBIULE
in TNT con tasca frontale cucita.
Dim. 73x50 cm.

NE        

RY       

BI       

VE

RO
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AY 7359 GREMBIULE
in TNT con tasca frontale cucita.
Dim. 73x50 cm.

NE        

RY       

BI       
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AY 7345  GREMBIULE DONNA
260 gr/mq. Cotone 65%,
poliestere 35% Dim.: 57x70 cm.

AY 7340  GREMBIULE UOMO
260 gr/mq. Cotone 65%, poliestere 35%
Dim.: 100x86 cm.

BL

BL

VE

VE

NE

NE

BO

BO

WINE&HOME 261          

AY 7364  SINALINO BIANCO
con tascone 100% cotone
pesante 195gr/mq.
Dim.: 65x80 cm.

AY 7358  SINALINO CON TASCONE
100% Cotone pesante 210 gr. Dim.: 67x84 cm.

VE NE

BO

244



260             WINE&HOME

AY 7345  GREMBIULE DONNA
260 gr/mq. Cotone 65%,
poliestere 35% Dim.: 57x70 cm.

AY 7340  GREMBIULE UOMO
260 gr/mq. Cotone 65%, poliestere 35%
Dim.: 100x86 cm.
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AY 7364  SINALINO BIANCO
con tascone 100% cotone
pesante 195gr/mq.
Dim.: 65x80 cm.

AY 7358  SINALINO CON TASCONE
100% Cotone pesante 210 gr. Dim.: 67x84 cm.
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AY 7347  GREMBIULE UOMO
con Finto Gilet  con 2 tasconi. 
Gabardine in policotone 65% e 
poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x101 cm.

BI

BL

GI

RO

VE

NE

WINE&HOME 263          

BI

BL

GI

NE

VE

RO

AY 7350  SINALINO DONNA
con Finto Gilet con 2 tasconi. Gabardine in
policotone 65% e poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x87 cm.
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262             WINE&HOME

AY 7347  GREMBIULE UOMO
con Finto Gilet  con 2 tasconi. 
Gabardine in policotone 65% e 
poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x101 cm.

BI

BL

GI

RO

VE

NE

WINE&HOME 263          

BI

BL

GI

NE

VE

RO

AY 7350  SINALINO DONNA
con Finto Gilet con 2 tasconi. Gabardine in
policotone 65% e poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x87 cm.
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264             WINE&HOME

AY 7360
GREMBIULE CORTO 
100% Cotone 210 gr/mq.
Dim.: 56x36 cm

AY 7357
GREMBIULE CORTO 
100% Cotone 180 gr/mq.
Dim. 48,5x34 cm

BO

NE

BO

NE

VE

BL

BL

VE

MA
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264             WINE&HOME

AY 7360
GREMBIULE CORTO 
100% Cotone 210 gr/mq.
Dim.: 56x36 cm

AY 7357
GREMBIULE CORTO 
100% Cotone 180 gr/mq.
Dim. 48,5x34 cm

BO

NE

BO

NE

VE

BL

BL

VE

MA

MAKE UP TOOLSMAKE UP TOOLS
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266             MAKE-UP&TOOLS

AS  5115  MINI LIME
da unghie con 6 mini lime
nel design “dente di leone”,
contenute in confezione di
cartoncino.
Dim. 5,5 x 6,2 x 0,4 cm

AS  5064  PENNA A SFERA
in plastica a forma di rossetto.
Refil blu. Dim. 9,8x1,8 cm

AS  5112  PINZETTA
in astuccio cilindrico.
Dim. diametro 1,1 x 11 cm.

NR

NE

RO

RS

          

AS  5060  SET MANICURE
con astuccio in pu e 5 accessori: 
forbicina in acciaio stainless, taglia
unghie, lima per unghie, solleva 
cuticola, pinzetta. Dim. 10,5x6,3x2 cm.

AN  2820  VENTAGLIO
in plastica. Dim. 23x2,2x2 cm
Area di stampa: 6x1 cm

GI

AZ

BI

RO

250



          

AS  5060  SET MANICURE
con astuccio in pu e 5 accessori: 
forbicina in acciaio stainless, taglia
unghie, lima per unghie, solleva 
cuticola, pinzetta. Dim. 10,5x6,3x2 cm.

AN  2820  VENTAGLIO
in plastica. Dim. 23x2,2x2 cm
Area di stampa: 6x1 cm

GI

AZ

BI

RO
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268             MAKE-UP&TOOLS

BI BI

AS  5074 
SPECCHIETTO “MELA”
in PU. Confezione in astuccio.
Dim. 9x9,5 cm

AS  5095  SPAZZOLA
richiudibile con specchietto.
Dim. 10,7x4x2,8 cm

AS  5096  SPAZZOLA
da viaggio richiudibile
con specchio e un utile
kit di cucito
per emergenze
Dim. 6,6 Ø X 2,9 cm.

SI

RO

269          MAKE-UP&TOOLS

AS  5105 
SPECCHIETTO
da borsa in plastica.
Dim. Ø 6 cm

AS  5093 
PETTINE e SPECCHIETTO
RIPIEGABILI Plastica silver.
Dim. 9,5x3 cm (chiuso)

AS  5110 
SPECCHIETTO
da borsa in plastica
con ingrandimento.
Dim. 3,2x6,7 cm

TU

FX                                               SI     

BI                                               NE     
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269          MAKE-UP&TOOLS

AS  5105 
SPECCHIETTO
da borsa in plastica.
Dim. Ø 6 cm

AS  5093 
PETTINE e SPECCHIETTO
RIPIEGABILI Plastica silver.
Dim. 9,5x3 cm (chiuso)

AS  5110 
SPECCHIETTO
da borsa in plastica
con ingrandimento.
Dim. 3,2x6,7 cm

TU

FX                                               SI     

BI                                               NE     

253



270             MAKE-UP&TOOLS

BI BI

AS  5120
POCHETTE
con chiusura a zip
in pvc satinato.
Dim. 25x20,7x7,2

AS  5125
POCHETTE
con chiusura a zip
in nylon satinato.
Dim. 17x12x5 cm

AR

RO

RS

GRFX

BI

OMBRELLIOMBRELLI
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272             OMBRELLI

AT 5198
OMBRELLO
a scatto automatico in nylon. 
Manico curvo e puntale in legno.
Dim. H 89 cm Ø 102 cm

BI

NE GI

AR

RO

FXMABLBO

273          OMBRELLI

AT 5200
OMBRELLO PIANTINO
automatico, 12 spicchi,
con finiture in metallo laccato,
manico gommato effetto soft 
touch. Materiale poliestere.
Dim. H 85 cm Ø 102 cm

GR

VE MA BO BL NE
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273          OMBRELLI

AT 5200
OMBRELLO PIANTINO
automatico, 12 spicchi,
con finiture in metallo laccato,
manico gommato effetto soft 
touch. Materiale poliestere.
Dim. H 85 cm Ø 102 cm

GR

VE MA BO BL NE
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274             OMBRELLI

AT 5205
OMBRELLO
con apertura automatica, struttura in 
metallo, manico in Eva, rivestimento
in poliestere.  Dim. H 84 cm Ø 105 cm

AR

VE

NE

RO

BL

275          OMBRELLI

RY VE RO

AZ

BL

AT 5210 OMBRELLO
con apertura automatica, struttura in 
alluminio, manico in Eva. Rivestimento
in nylon pongee. Dim. H 82 cm Ø 103 cm
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275          OMBRELLI

RY VE RO

AZ

BL

AT 5210 OMBRELLO
con apertura automatica, struttura in 
alluminio, manico in Eva. Rivestimento
in nylon pongee. Dim. H 82 cm Ø 103 cm
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276             OMBRELLI

AT 5232
OMBRELLO
Automatico con stecca in alluminio, 
raggi in fibra di vetro e punte in metallo, 
manico in alluminio-EVA, rivestimento
e custodia in poliestere-pongee.
Dim. Ø 103 cm.

RY

NE

BI

BL

277          OMBRELLI

AT 5234 OMBRELLO MAXI GOLF
con Custodia e tracolla in tinta. Poliestere190T. 
Stecca e raggi a doppio spessore in metallo.
Manico in gomma morbida. Dim. Ø 125 cm

AR

NE GR BL

AZ

VE

GI
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277          OMBRELLI

AT 5234 OMBRELLO MAXI GOLF
con Custodia e tracolla in tinta. Poliestere190T. 
Stecca e raggi a doppio spessore in metallo.
Manico in gomma morbida. Dim. Ø 125 cm

AR

NE GR BL

AZ

VE

GI
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278             OMBRELLI

AT 5226 MINI OMBRELLO
con apertura maunale, struttura in 
metallo, manico in plastica argentata,
rivestimento e custodia in poliestere.
Dim. H 55 cm Ø 98 cm

VE NE

RO BI

AR BL

TERMOSALDATITERMOSALDATI
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278             OMBRELLI

AT 5226 MINI OMBRELLO
con apertura maunale, struttura in 
metallo, manico in plastica argentata,
rivestimento e custodia in poliestere.
Dim. H 55 cm Ø 98 cm

VE NE

RO BI

AR BL

TERMOSALDATITERMOSALDATI
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280             TERMOSALDATI

SI

SI

SI

SIBL

BL

BL

BL

BI

BI

AU 6041 
PORTACARD 
2 ante realizzato
in pvc elite.
Dim. 9,2x6 cm

AU 6039 
PORTACARD 
3 tasche realizzato
in pvc elite.
Dim.9,2x6 cm (chiuso)

AU 6033 
PORTACARD 
4 bustine, può contenere 10 
card,  realizzato in pvc elite.
Dim. 9,4x6,7 cm

AU 6038 
PORTACARD 
singolo realizzato 
in PVC elite.
Dim. 9,2x6 cm
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280             TERMOSALDATI

SI

SI

SI

SIBL

BL

BL

BL

BI

BI

AU 6041 
PORTACARD 
2 ante realizzato
in pvc elite.
Dim. 9,2x6 cm

AU 6039 
PORTACARD 
3 tasche realizzato
in pvc elite.
Dim.9,2x6 cm (chiuso)

AU 6033 
PORTACARD 
4 bustine, può contenere 10 
card,  realizzato in pvc elite.
Dim. 9,4x6,7 cm

AU 6038 
PORTACARD 
singolo realizzato 
in PVC elite.
Dim. 9,2x6 cm

281          TERMOSALDATI
VE                     AZ                    BL                     AR                    NE                                       RO                  BL               AZ                   NE                AR

BL

TR RO

RO

GI

VE

VI

VE

RO                       BL                     AR

VE                       NE                     AZ

AU 6000
PORTACARD 
singolo realizzato
in tam. Dim. 9x6 cm.

AU 6010
PORTACARD 
4 ante realizzato in 
tam, contiene 10 card. 
Dim. 10x7,5 cm.

AU 6005
PORTACARD 
2 ante realizzato
in tam. Dim. 9x6 cm.

AU 6034
PORTA BIGLIETTI
PORTA CREDIT CARD 
in plastica morbida. Dim. 9x6 cm
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282             TERMOSALDATI

AU 6027 PORTALOTTO 
Portalotto print in tam con fascia 
decorativa. Dim. 23 x 13 cm

AU 6030 
PORTALOTTO 
2 ante in pvc devon.
Dim. 22,7 x 24 cm

BI                                              BL                                         RO

AR                                                      BL

283          TERMOSALDATI

AU 6057 PORTA RICETTE  PORTA TESSERE
per farmacia in tam. Dim. 22 x 16,5 cm

AU 6052 P/RICETTE  - P/TESSERE - P/SCONTRINI
2 ante realizzato in alfa. Dim. 17x12 cm.

AV 6242 PORTA RICETTE 
realizzato in Tam dim. 18x13 cm

BL
FX 

AZ VM

ARRO

SI

VE  

VE  

BI
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282             TERMOSALDATI

AU 6027 PORTALOTTO 
Portalotto print in tam con fascia 
decorativa. Dim. 23 x 13 cm

AU 6030 
PORTALOTTO 
2 ante in pvc devon.
Dim. 22,7 x 24 cm

BI                                              BL                                         RO

AR                                                      BL

283          TERMOSALDATI

AU 6057 PORTA RICETTE  PORTA TESSERE
per farmacia in tam. Dim. 22 x 16,5 cm

AU 6052 P/RICETTE  - P/TESSERE - P/SCONTRINI
2 ante realizzato in alfa. Dim. 17x12 cm.

AV 6242 PORTA RICETTE 
realizzato in Tam dim. 18x13 cm

BL
FX 

AZ VM

ARRO

SI

VE  

VE  

BI
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284             TERMOSALDATI

AU 6066 TAPPETINO 
per mouse realizzato in 
espanso antiscivolo e devon 
con protezione in PVC, 
personalizzabile in serigrafia. 
Dim. 23x20 cm

AU 6035 PORTA NOME 
per bagaglio in DEVON con cartoncino
prestampato. Dim. 10x6 cmVE                                RO                                BI                                 RY

GI

BI                         RO

SI
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284             TERMOSALDATI

AU 6066 TAPPETINO 
per mouse realizzato in 
espanso antiscivolo e devon 
con protezione in PVC, 
personalizzabile in serigrafia. 
Dim. 23x20 cm

AU 6035 PORTA NOME 
per bagaglio in DEVON con cartoncino
prestampato. Dim. 10x6 cmVE                                RO                                BI                                 RY

GI

BI                         RO

SI

AU 6083
cm 16x26 
contiene 8 tasche

PORTAMENU’

AU 6081
cm 23x32 
contiene 8 tasche

PORTAMENU’

AU 6083
cm 16x26 
contiene 8 tasche

PORTAMENU’

AU 6081
cm 23x32 
contiene 8 tasche

PORTAMENU’

AU 6081 PORTAMENU’
cm 23x32
contiene 8 tasche

AU 6083 PORTAMENU’
cm 16x26
contiene 8 tasche

269
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AUTO&MOTOAUTO&MOTO

271



286             AUTO&MOTO

AV 6205 
PORTADOCUMENTI 
in Tam, con cuciture colorate.
Dim. 18,5x13 cm

AV 6200
PORTADOCUMENTI 
in Tam, con cuciture colorate.
Dim. 18,5x13 cm

AV 6210
PORTADOCUMENTI 
in Tam, con cuciture colorate.
Dim. 20x14 cm

287          AUTO&MOTO

AV 6239 PORTADOCUMENTI 
con fascetta in tam bicolore con bottone.
Dim. 19,5 x14 cm

AU 6053
PORTADOCUMENTI 
a busta con portacard realizzato in alfa.
Dim. 17,5x12,8 cm.

RO

BL

GR

SI

RO

BL
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287          AUTO&MOTO

AV 6239 PORTADOCUMENTI 
con fascetta in tam bicolore con bottone.
Dim. 19,5 x14 cm

AU 6053
PORTADOCUMENTI 
a busta con portacard realizzato in alfa.
Dim. 17,5x12,8 cm.

RO

BL

GR

SI

RO

BL
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288             AUTO&MOTO

AV 6243
PORTADOCUMENTI
MOTO
con pattina realizzato
in tam. Dim. 16,5x13 cm

AV 6241
PORTADOCUMENTI
in tam bicolore con bottone.
Dim. 19x13 cm

AV 6240
PORTADOCUMENTI
con fascetta in tam bicolore.
Dim. 19x13 cm

BL RO

AR

VM

AZ

RO BL

AR

RO

VM

GI

AZ

VE

BL

VE

AR

VM

AZ

289          AUTO&MOTO

AV 6242
PORTADOCUMENTI MOTO
realizzato in tam. Dim. 18x13 cm

AU 6055
PORTA POLIZZA
in Devon. Dim. 26X19 cm (aperto)

AV 6250
DISCO ORARIO
in PVC. Dim. 15X11,7 cm.

AR

VMAZ

ROFXBL

BI

BI
BL

BL

AU 6042
PORTADOCUMENTI
in Devon. Dim. 26X19 cm (aperto)
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289          AUTO&MOTO

AV 6242
PORTADOCUMENTI MOTO
realizzato in tam. Dim. 18x13 cm

AU 6055
PORTA POLIZZA
in Devon. Dim. 26X19 cm (aperto)

AV 6250
DISCO ORARIO
in PVC. Dim. 15X11,7 cm.

AR

VMAZ

ROFXBL

BI

BI
BL

BL

AU 6042
PORTADOCUMENTI
in Devon. Dim. 26X19 cm (aperto)
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Dim. 52,2x13 cm

Dim. 36,5x13 cm

Dim. 18,5x20 cm PO
RT
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AV 6288

Scooter
DIM. 15x15 cm

AV 6340

ANTERIORE
in polipropilene
nero.
DIM. 36,5x13 cm

DIM. 52,5x13 cm

PO
RT

AT
AR

GA
 IN

 PL
AS

TIC
A
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294             UTILITY

NE

SI

BL

GI

RO

NE

VE                                                              BL                                                                  RO

AW 6575 TORCIA LED
9 luci bianche led, struttura in robusto alluminio, parte 
argentata per apportarvi la stampa, pulsante on/off
gommato, laccetto da polso.  Dim 11 x 3,4 cm.

AW 6576 TORCIA LED
2 luci led,  senza batteria con
caricamento a dinamo.
Dim. 10x5x2,5 cm

295          UTILITY

NE

BI

BL

RO

BL                           BI                           RO

AZ                           GI                          AR
AW 6529 CUTTER
rettangolare in plastica.
Dim. 10,2x3x1 cm.

AW 6600 CALZASCARPE
con foro per appenderlo e ampio spazio
per la stampa. Dim. 18,9 x 4,2 x 1 cm

AW 6526
CUTTER
in plastica
trasparente
Dim. 10,2x3x1 cm.

280



294             UTILITY

NE

SI

BL

GI

RO

NE

VE                                                              BL                                                                  RO

AW 6575 TORCIA LED
9 luci bianche led, struttura in robusto alluminio, parte 
argentata per apportarvi la stampa, pulsante on/off
gommato, laccetto da polso.  Dim 11 x 3,4 cm.

AW 6576 TORCIA LED
2 luci led,  senza batteria con
caricamento a dinamo.
Dim. 10x5x2,5 cm

295          UTILITY

NE

BI

BL

RO

BL                           BI                           RO

AZ                           GI                          AR
AW 6529 CUTTER
rettangolare in plastica.
Dim. 10,2x3x1 cm.

AW 6600 CALZASCARPE
con foro per appenderlo e ampio spazio
per la stampa. Dim. 18,9 x 4,2 x 1 cm

AW 6526
CUTTER
in plastica
trasparente
Dim. 10,2x3x1 cm.

281
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BL

                            RO

BI

BI

GI

AW 6520
MATITA
FALEGNAME
Dim. 17 cm

AW 6515
DOPPIO METRO
IN ABS

AW 6525
DOPPIO METRO
IN LEGNO

BI GI

AC

297          UTILITY

AW 6550 FLESSOMETRO
da 5 mt, con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico impugnatura in gomma.
Dim. 7,4x6,9x3,8 cm

AW 6565 ROTELLA METRICA
Rotella metrica 20 mt. in plastica gialla e nera

AW 6540 FLESSOMETRO
da 3 mt, con blocco del nastro, 
riavvolgimento automatico impugnatura
in gomma. Dim. 6,4x6,1x3,8 cm

282
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AW 6520
MATITA
FALEGNAME
Dim. 17 cm

AW 6515
DOPPIO METRO
IN ABS

AW 6525
DOPPIO METRO
IN LEGNO

BI GI

AC

297          UTILITY

AW 6550 FLESSOMETRO
da 5 mt, con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico impugnatura in gomma.
Dim. 7,4x6,9x3,8 cm

AW 6565 ROTELLA METRICA
Rotella metrica 20 mt. in plastica gialla e nera

AW 6540 FLESSOMETRO
da 3 mt, con blocco del nastro, 
riavvolgimento automatico impugnatura
in gomma. Dim. 6,4x6,1x3,8 cm
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298             UTILITY

BI

RO

VE

AW 6589 DIFFUSORE SPRAY
disinfettante da tasca. Dim. 1,6x 14 cm

AW 6591 SPAZZOLINO
da viaggio. Dim. 10,3x 2,4x1,5 cm

AW 6595 LEVA FUSTELLE
in plastica e acciaio. Confezione in polybag.
Dimensioni cm.13
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298             UTILITY

BI

RO

VE

AW 6589 DIFFUSORE SPRAY
disinfettante da tasca. Dim. 1,6x 14 cm

AW 6591 SPAZZOLINO
da viaggio. Dim. 10,3x 2,4x1,5 cm

AW 6595 LEVA FUSTELLE
in plastica e acciaio. Confezione in polybag.
Dimensioni cm.13

299          UTILITY

AW 6585 PORTAPILLOLE
in plastica a doppia apertura.
Dim. Ø 7 cm

AW 6584 PORTAPILLOLE
in plastica trasparente a 3 scomparti.
Dim. 6x3,5 cm

AW 6587
PORTAPILLOLE
in plastica bianca a
3 scomparti.
Dim. 6,5x3,5x1,5 cm

VE        

VE        

BI        

BI        

BL

BL

AR
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300             UTILITY

AW 6588 DISPENSER
di plastica con 30 salviettine 
detergenti in TNT
Dim. Ø 5 cm x 8,2 cm

AW 6598 CONFEZIONE SALVIETTINE
detergenti in sacchetto sigillato, contiene 10 pezzi 
in TNT.                                    Dim. 15x8x1,5 cm.

VE        AZ

VE        

BI        

RO        

VI RO

BL

AR

ZAINI&BORSEZAINI&BORSE
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300             UTILITY

AW 6588 DISPENSER
di plastica con 30 salviettine 
detergenti in TNT
Dim. Ø 5 cm x 8,2 cm

AW 6598 CONFEZIONE SALVIETTINE
detergenti in sacchetto sigillato, contiene 10 pezzi 
in TNT.                                    Dim. 15x8x1,5 cm.

VE        AZ

VE        

BI        

RO        

VI RO

BL

AR

ZAINI&BORSEZAINI&BORSE
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302             ZAINI&BORSE

AZ 7005 TROLLEY-ZAINO
con tasca frontale a cerniera con funzione organizer, scomparto 
principale a cerniera con scomparto imbottito per portatile, 2 
tasche laterali a rete, schienale e spalline imbottiti, scomparto a 
cerniera per riporvi le spalline, con sistema trolley gestibile con 
una mano, manico imbottito, 2 ruote skate facili da dirigere incl. 
protezione per vestiti. Dim. 34 x 52 x 20/28 cm

RONE

BL

303          ZAINI&BORSE

AF 1667  ZAINO
PORTACOMPUTER
in poliestere 600 D, due 
scomparti con chiusur
 a zip con doppio cursore,
manico e spallacci imbottiti, 
tasca esterna con zip, vari 
taschini interni.
Dim. 44x29x15,5 cm

AZ 7000  ZAINO
in poliestere 300D/PU.  Tasca imbottita porta computer.
Doppie tasche anteriori chiuse con zip. Spallacci imbottiti
e regolabili. Confezione in polybag. Dim. 43x29x14 cm

NE

NE

BL

ML

GR

BL
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303          ZAINI&BORSE

AF 1667  ZAINO
PORTACOMPUTER
in poliestere 600 D, due 
scomparti con chiusur
 a zip con doppio cursore,
manico e spallacci imbottiti, 
tasca esterna con zip, vari 
taschini interni.
Dim. 44x29x15,5 cm

AZ 7000  ZAINO
in poliestere 300D/PU.  Tasca imbottita porta computer.
Doppie tasche anteriori chiuse con zip. Spallacci imbottiti
e regolabili. Confezione in polybag. Dim. 43x29x14 cm

NE

NE

BL

ML

GR

BL
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304             ZAINI&BORSE

GI

AZ 7033 ZAINO
con tasca anteriore
a cerniera, scomparto 
principale, spalline
imbottite regolabili
e schienale imbottito.
In poliestere 600D.
Dim.: 30x39,5x10 cm

AZ 7032 ZAINO
con tasca anteriore
a cerniera, scomparto 
principale, spalline
imbottite regolabili
e schienale imbottito.
In poliestere 600D.
Dim.: 33x41x19 cm

VM                         VE                          BI                          GR                          NE

AR                          RO                          FX                         AZ                          RY

VM NE

BLARRO

305          ZAINI&BORSE

RO                                            AR                                             AZ

EC

AZ 7028 ZAINO
con scomparto frontale a cerniera 
con uscita per auricolari, una tasca 
esterna a cerniera, maniglia, 
2 scomparti esterni a rete sui lati, 
spalline imbottite. Poliestere 600d 
Dim. 40x28,5x17 cm.

AZ 7026 ZAINETTO
con bretelle imbottite in poliestere 600D. Dim.: 30x40x17 cm

RO

VE

NE

AR                                           

RY

BL                                               
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305          ZAINI&BORSE

RO                                            AR                                             AZ

EC

AZ 7028 ZAINO
con scomparto frontale a cerniera 
con uscita per auricolari, una tasca 
esterna a cerniera, maniglia, 
2 scomparti esterni a rete sui lati, 
spalline imbottite. Poliestere 600d 
Dim. 40x28,5x17 cm.

AZ 7026 ZAINETTO
con bretelle imbottite in poliestere 600D. Dim.: 30x40x17 cm

RO

VE

NE

AR                                           

RY

BL                                               
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306             ZAINI&BORSE

AZ 7019 ZAINETTO
in Poliestere 210D
con angoli rinforzati
Dim. 42 x 33 cm.

AZ 7017 ZAINETTO
in poliestere 210D bicolore con
angoli rinforzati. Dim. 45x37 cm

AZ

 NE

GR                                BL                               RO                               VF

SI                                  RY                               AR                              VM

BI                                  FX                               GI                              VFL

 RO                                          AR                                           GI
 

 
RY                                           NE                                          VM

BI
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307          ZAINI&BORSE

 RO                                         AR                                           GI

BL                                          FX                                            NE

BI                                                          GI

NE                                                        RY

AZ 7031 ZAINETTO
in tessuto non tessuto 80 gr. Dim. 41x37 cm

AZ 7018 ZAINETTO
in poliestere 210D
con angoli rinforzati,
tasca esterna con
zip e uscita per
auricolari.
Dim. 45x35 cm

BI RO

307          ZAINI&BORSE

 RO                                         AR                                           GI

BL                                          FX                                            NE

BI                                                          GI

NE                                                        RY

AZ 7031 ZAINETTO
in tessuto non tessuto 80 gr. Dim. 41x37 cm

AZ 7018 ZAINETTO
in poliestere 210D
con angoli rinforzati,
tasca esterna con
zip e uscita per
auricolari.
Dim. 45x35 cm

BI RO
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308             ZAINI&BORSE

AZ 7015
ZAINO CAMOUFLAGE
in poliestere 210D con angoli
rinforzati. Dim. 44x34 cm.

AZ 7010
BORSELLO 
CAMOUFLAGE
in poliestere 600D.
Dim. 25x16 cm.

AZ 7014
ZAINO CAMOUFLAGE
in poliestere 600D, con 6 tasche 
richiudibili con zip, spallacci 
imbottiti e regolabili, schienale
imbottito. Dim. 44x34X16 cm.

294



309          ZAINI&BORSE

AC 1436
ZAINO CABINA ZERO
Cabinzero è la valigia senza trolley 
che ti permette di portare a bordo il 
massimo contenuto possibile sia
per quanto riguarda il peso che per
l’ingombro! Nessun altro bagaglio 
cabina può infatti vantare un peso
“piuma” di 760 grammi e questo 
permette di sfruttare al massimo
il peso consentito a bordo. Cabinzero
integra OKOBAN-TAG
Dim. 55x40x20 cm - Capacita: 44 lt
Peso: 760 gr

AZ 7016
ZAINO CAMOUFLAGE
richiudibile in poliestere 190T.
Dim. 43x29X11 cm.

MI
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AZ

AZ 7115 BORSA SPORTIVA
in poliestere 600D, con tracolla regolabile, scomparto principale + tasca laterale 
con cerniere, manici e fondo rinforzati. Dim. 50x21x38 cm

AZ 7113 BORSONE SPORTIVO
in poliestere 600D, bicolore, ampio vano centrale, tasche laterali e tasca anteriore, 
doppio manico, tracolla regolabile, confezione in polybag. Dim.: 60x30x30 cm.
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AZ 7038 BORSA-ZAINO
in poliestere 600D. Tasca anteriore con zip. Chiusura con laccio regolabile. 
Corredata di manici e tracolle salva spalle, piedini antiscivolo,fondo con
zip. Confezione in polybag. Dim. 36x53x25 cm .

AZ 7077 BORSA TERMICA
con scomparto principale isolante a cerniera, tasca laterale e tracolla
regolabile. Dim. 23x16x26 cm

VM
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AZ

AZ 7115 BORSA SPORTIVA
in poliestere 600D, con tracolla regolabile, scomparto principale + tasca laterale 
con cerniere, manici e fondo rinforzati. Dim. 50x21x38 cm

AZ 7113 BORSONE SPORTIVO
in poliestere 600D, bicolore, ampio vano centrale, tasche laterali e tasca anteriore, 
doppio manico, tracolla regolabile, confezione in polybag. Dim.: 60x30x30 cm.
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AZ 7038 BORSA-ZAINO
in poliestere 600D. Tasca anteriore con zip. Chiusura con laccio regolabile. 
Corredata di manici e tracolle salva spalle, piedini antiscivolo,fondo con
zip. Confezione in polybag. Dim. 36x53x25 cm .

AZ 7077 BORSA TERMICA
con scomparto principale isolante a cerniera, tasca laterale e tracolla
regolabile. Dim. 23x16x26 cm
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AZ 7025 BORSA
in pvc. Tracolla regolabile.
Tasca anteriore e centrale chiuse
con zip. Confezione in polybag.
Dim. 30x37x14 cm

AZ 7020 BORSA
in pvc. Tracolla regolabile.
Tasca anteriore e centrale chiuse
con zip. Confezione in polybag.
Dim. 37x26x12 cm
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AZ 7027 BORSA
In pvc. Tracolla regolabile. Tasca anteriore con zip. 
Doppio manico. Tasca principale con zip. Dettagli
laterali e zip colore a contrasto. Confezione in 
polybag. Dim. 46x30x16 cm

AZ 7021 BORSA
Tracolla regolabile. Tasca anteriore e centrale 
chiuse con zip. Confezione in polybag.
Dim. 20x26x7cm
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AZ 7084 BORSELLO
in nylon. Con tracolla
regolabile. Chiusura con zip.
Tasca frontale con pattina chiusa
da velcro. Confezione in polybag.
Dim.: 15x20x5 cm

AZ 7094 PORTAMONETE
da collo in nylon. Chiusura con 
coulisse. Confezione
in polybag. Dim.: Ø cm 7,5 h cm 8

300
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AY 7230 ESCAPE
Giubbino con maniche staccabili in pongee 240T, stringi polsi regolabile ed 
elastico, con cappuccio richiudibile nel colletto; due ampie tasche frontali 
LOCK SYSTEM, due tasche laterali, porta cellulare al petto. Interno imbottito e 
cerniera interna nella schiena per facilitare stampe/ ricami. Peso: 180 GR/MQ
TG: XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

AY 7233 RENEGADE
Giubbino con elastico in fondo e stringi polsi in pongee 240T,
cappuccio richiudibile nel colletto; 2 ampie tasche frontali LOCK-
SYSTEM, 2 tasche laterali, porta cellulare al petto, interno imbottito, 
cerniera nella schiena per facilitare stampe/ricami. Peso: 180 GR/
MQ - TG: XS - S - M - L - XL - XXL - XXXL
(Colore BLU anche 4XL e 5XL)
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AY 7248 WARM 2.0 
Giubbino trapuntato in Techno 80% Poliestere + 20% cotone, 170 
GR/MQ con maniche staccabili e con retro sagomato e imbottitura 
rifinita con fodera ad alta densità, interno colletto in pile. Ampia 
tasca al petto porta smart-phone, porta penne e due bande 
riflettenti, anello  porta badge,  due ampie tasche con zip sul davanti 
e una tasca interna. TG: S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

AY 7251 FIGHTER 2.0
Giubbino imbottito sagomato con cappuccio a scomparsa e maniche staccabili, due 
ampie tasche frontali con zip e due tasche con patta brevetto Lock System, entrambe 
inclinate per agevolare l’ingresso delle mani, una tasca al petto porta smart phone e 
anello portabadge, interno pile in contrasto su schiena e collo, una tasca interna, zip 
interna per agevolare stampe e ricami, due bande reflettenti su tasca al petto e schiena 
per una maggior visibilità/sicurezza.
Composizione: PONGEE RIPSTOP 240T 100% POLIESTERE - Peso: 180 GR/MQ
TG. XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL
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AY 7259 NORTH
Giubbino  WATER RESISTENT 100% nylon Taslon, interno
in pile, 2 tasche esterne, 2 tasche interne, zip interna
per agevolare stampa e ricami. Peso: 105 GR/MQ
TG: S – M – L – XL XXL – XXXL

AY 7257 NEW SPORT
Giubbino in nylon, fullzip, interno in pile, 3 tasche esterne, 2 tasche 
interne, coulisse in vita, zip per agevolare stampe e ricami, cappuccio 
richiudibile nel colletto. Peso: 185 GR/MQ TG: S - M - L - XL - XXL
(Colore BLU anche XXXL)
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AY 7260 NORTH 2.0
Giubbino in 100% nylon, 105 gr/mq con rib elasticizzato in vita e ai 
polsi, due tasche esterne con zip coperta; interno imbottito e micropile 
nel colletto e nella schiena, 1 tasca interna porta smartphone con 
cerniera e passaggio per cuffie, zip al petto e sul fondo per agevolare 
stampe e ricami.
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

GIUBBINI

BL

NE

MA

BI

VE

RY

RO

GR

304



319          ABBIGLIAMENTO

AY 7260 NORTH 2.0
Giubbino in 100% nylon, 105 gr/mq con rib elasticizzato in vita e ai 
polsi, due tasche esterne con zip coperta; interno imbottito e micropile 
nel colletto e nella schiena, 1 tasca interna porta smartphone con 
cerniera e passaggio per cuffie, zip al petto e sul fondo per agevolare 
stampe e ricami.
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7254 SAILING R 2.0
Giubbino in 100% nylon, 105 gr/mq con cappuccio, elastico 
su fondo, polsi con elastico e stringi polsi gommati, cerniera 
in contrasto, due tasche esterne con zip coperta; interno 
imbottito e micropile nella schiena, 1 tasca interna con 
cerniera e passaggio per cuffie smartphone, zip al petto e sul 
fondo per agevolare stampe e ricami.
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7255 NORTH R 2.0
Giubbino in 100% nylon, 105 gr/mq con rib elasticizzato in vita e ai 
polsi, cerniera in contrasto , due tasche esterne con zip coperta; interno 
imbottito e micropile nel colletto e nella schiena, 1 tasca interna con 
cerniera e passaggio per cuffie smartphone, zip al petto e sul fondo per 
agevolare stampe e ricami.
TG: XS - S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7245 REPLICA
Giubbino giubbino/piumino con cappuccio, in nylon imbottito in poliestere 
effetto piuma. Zip a contrasto, 2 tasche esterne, interno a colori in 
contrasto. 100% Nylon. Peso: 38 GR/MQ -TG. S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7220 REPLY
Gilet piumino da uomo in nylon imbottito. In poliestere effetto piuma,
zip sportiva a contrasto, 2 tasche esterne, interno a colori in contrasto.
Peso: 38 GR/MQ -TG. S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7228
GIACCA SOFTSHELL
con cappuccio staccabile, coulisse
elasticizzata, maniche con
regolazioni a velcro, tasca sul
petto, due tasche anteriori con zip.
Composizione: Outshell: 96% soft 
schell poliestere 4% Elastane 
- Membrana TPU 8000 mm 
impermeabile, traspirabilità di 
1000 g/mq/24h 3. Fodera in pile
TG: S - M - L - XL - XXL - 3XL

AY 7226
GILET SOFTSHELL
con due tasche anteriori con 
zip più una tasca sul petto. 
Composizione: Outshell: 96% 
soft shell poliestere 4% Elastane 
- Membrana TPU 8000 mm 
impermeabile, traspirabilità di 
1000 g/mq/24h 3. Fodera in pile. 
TG: S - M - L - XL -  XXL - 3XL
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AY 7223 GALE SOFT SHELL
Giacca in 100% poliestere, 320 gr/mq, giacca ergonomica da uomo a 
zip intera, con cappuccio fisso, polsini regolabili con stringi polso, due 
tasche laterali con zip. TG: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7222 DUBLIN SOFT SHELL
Giacca ergonomica da uomo, zip lunga
nastrata, elastico ai polsi, due tasche
esterne con zip ed una al petto.
TG. S - M - L - XL - XXL
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AY 7223 GALE SOFT SHELL
Giacca in 100% poliestere, 320 gr/mq, giacca ergonomica da uomo a 
zip intera, con cappuccio fisso, polsini regolabili con stringi polso, due 
tasche laterali con zip. TG: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7222 DUBLIN SOFT SHELL
Giacca ergonomica da uomo, zip lunga
nastrata, elastico ai polsi, due tasche
esterne con zip ed una al petto.
TG. S - M - L - XL - XXL
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AY 7262 GIACCA A VENTO WIND
con cappuccio a scomparsa, polsini con elastico, due tasche con zip coperte, 
profili e triangolo reflex, interno argentato (tranne colore giallo). Confezionato
singolarmente in sacchetto richiudibile con stopper coulisse e maniglia laterale.
TG.: S -M - L - XL - XXL - 3XL

AY 7280 GIACCA A VENTO UNISEX
impermeabile 100% nylon, cappuccio con coulisse piegato
all’interno del collo, occhielli di ventilazione, polsini elasticizzati,
coulisse in vita , ripiegabile nella tasca destra.
TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7580 SET NYLON
Completo antipioggia in nylon spalmato PVC composto
da: giacca con cappuccio richiudibile nel colletto,
retinatura sulla schiena - pantaloni con 2 tasche.
TG.: M - L - XL - XXL

AY 7585 HUBRICANE JACKET
Giacca antipioggia In nylon Oxford ad alta 
visibilità con bande riflettenti, cuciture 
termosaldate, chiusura con zip interna
coperta da pattina con bottoni.
Cappuccio richiudibile nel colletto,
manica diritta con polsino in maglia
interno, 2 tasche con pattina.
TG.: S - M - L - XL - XXL

AY 7584 HUBRICANE PANTS
Pantaloni antipioggia In nylon Oxford ad 
alta visibilità con bande riflettenti, cuciture 
termosaldate, elastico in vita, 2 tasche
laterali a busta. TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7580 SET NYLON
Completo antipioggia in nylon spalmato PVC composto
da: giacca con cappuccio richiudibile nel colletto,
retinatura sulla schiena - pantaloni con 2 tasche.
TG.: M - L - XL - XXL

AY 7585 HUBRICANE JACKET
Giacca antipioggia In nylon Oxford ad alta 
visibilità con bande riflettenti, cuciture 
termosaldate, chiusura con zip interna
coperta da pattina con bottoni.
Cappuccio richiudibile nel colletto,
manica diritta con polsino in maglia
interno, 2 tasche con pattina.
TG.: S - M - L - XL - XXL

AY 7584 HUBRICANE PANTS
Pantaloni antipioggia In nylon Oxford ad 
alta visibilità con bande riflettenti, cuciture 
termosaldate, elastico in vita, 2 tasche
laterali a busta. TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7145 DAYTONA
Gilet imbottito sagomato in pongee 240T, due tasche
laterali con zip, una tasca al petto con zip ,interno pile 
in contrasto. TG. S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7140 WANTED
Gilet sagomato in pongee 240 T con due tasche 
frontali LOCK SYSTEM, due tasche laterali, porta 
cellulare al petto; interno imbottito e con cerniera 
interna nella schiena per facilitare stampe/ricami.
TG. S - M - L - XL - XXL - 3XL
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AY 7201 MIG 2.0
Gilet imbottito sagomato, in Pongee Ripstop 
240t 100% Poliestere, 180 gr/mq, 2 ampie 
tasche frontali con zip e 2 tasche con patta 
brevetto Lock System entrambe inclinate per 
agevolare l’ingresso della mano, una tasca al 
petto porta smart phone e anello porta badge, 
interno pile in contrasto su schiena e collo, una 
tasca interna, zip interna per agevolare stampe 
e ricami, due bande reflettenti su tasca al petto 
e schiena per una maggior visibilità/sicurezza.
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7201 MIG 2.0
Gilet imbottito sagomato, in Pongee Ripstop 
240t 100% Poliestere, 180 gr/mq, 2 ampie 
tasche frontali con zip e 2 tasche con patta 
brevetto Lock System entrambe inclinate per 
agevolare l’ingresso della mano, una tasca al 
petto porta smart phone e anello porta badge, 
interno pile in contrasto su schiena e collo, una 
tasca interna, zip interna per agevolare stampe 
e ricami, due bande reflettenti su tasca al petto 
e schiena per una maggior visibilità/sicurezza.
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7155 TYPHOON 
Gilet Multi tasche in cotone 
e poliestere fullzip, interno 
imbottito con fodera alta 
densità argentata e micropile 
sulla schiena, portabadge a 
scomparsa, con doppia fascia 
riflettente sulla schiena, 
interno colletto in rib, design 
casual effetto slanciato.
Peso: 170 GR/MQ
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7218 DAKAR
Gilet in nylon pongee 100% poliestere multitasche, 
fullzip, interno in pile, portabadge a scomparsa,
3 tasche capienti, portacellulare. Peso: 175 GR/MQ  
TG: S - M - L - XL - XXL
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AY 7212 AIRPORT 
Gilet in nylon pongee 100% poliestere multi tasche, 
design casual dall’effetto slanciato con sailing grips
in vita, fullzip, interno imbottito e 1 tasca interna,
3 tasche esterne di cui 2 tatanka 1 lock system,
avvolgente colletto in rib con profilo a contrasto
e chiusura con tricolore.                                                          
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7210 RADAR 2.0 
Gilet in Pongee 100% Poliestere, 175 gr/mq, 
trapuntato con retro sagomato e imbottitura 
trapuntata e rifinita con fodera ad alta densità, 
interno colletto in pile. Piping reflex al petto 
e sulla schiena, due ampie tasche con zip sul 
davanti e una tasca interna.              
TG: S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7212 AIRPORT 
Gilet in nylon pongee 100% poliestere multi tasche, 
design casual dall’effetto slanciato con sailing grips
in vita, fullzip, interno imbottito e 1 tasca interna,
3 tasche esterne di cui 2 tatanka 1 lock system,
avvolgente colletto in rib con profilo a contrasto
e chiusura con tricolore.                                                          
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7210 RADAR 2.0 
Gilet in Pongee 100% Poliestere, 175 gr/mq, 
trapuntato con retro sagomato e imbottitura 
trapuntata e rifinita con fodera ad alta densità, 
interno colletto in pile. Piping reflex al petto 
e sulla schiena, due ampie tasche con zip sul 
davanti e una tasca interna.              
TG: S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7160 GATE
Gilet in nylon multi tasche, full zip, interno
imbottito, interno colletto in rib di velluto, design
casual sportivo. TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7219 AIRSPACE 2.0
Gilet trapuntato con retro sagomato e imbottitura 
trapuntata e rifinita con fodera ad alta densità, interno 
colletto in pile. Piping reflex al petto e sulla schiena, 
ampia tasca al petto porta smart-phone, anello porta 
badge, due ampie tasche con zip sul davanti e una tasca 
interna. Composizione: PONGEE 100% POLIESTERE
Peso: 175 GR/MQ TG:S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL
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AY 7221 HORIZON R 2.0
Gilet Felpa da uomo 100% Nylon, 105 gr/mq, con 
manica raglan, zip intera con doppio cursore e 
cappuccio in tinta, coulisse bianca con cuciture 
in tinta con la felpa e anello in metallo, tasche a 
marsupio con taschino con secur-zip, polsini e vita 
in costina elasticizzata. Cuciture rinforzate.
TG: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7216 POCKET
Gilet Multitasche in cotone e poliestere, 
composizione multitasche esterne, chiusura 
con zip, fodera in dry-tech sulla schiena, 
bordino rifrangente sulle spalle e sulla schiena. 
190 gr/mq TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7527 CANADA
Felpa 70% cotone + 30% poliestere, 280 gr/mq Felpa mezza zip 
in tinta, polsini e vita in costina elasticizzata, cuciture rinforzate.
TG: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7525 MIAMI + 
Felpa 70% cotone 30% poliestere - 300 gr./mq, a mezza zip di metallo, polsini e vita 
in costina elasticizzata, doppia cucitura al collo, alle maniche e in vita e nastro di 
rinforzo al collo. TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL (blu navy anche 4XL e 5XL)
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AY 7521 MISTRAL+
Felpa Girocollo, in Garzato 70% cotone + 30% 
Poliestere, 300 gr/mq, manica raglan, cucitura 
estetica a V al collo, polsini e vita in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate.
Misure: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7520 MISTRAL
Felpa Girocollo, in Cotone 85% e poliestere 
15%, 290 gr/mq, manica lunga.
TG: S - M - L - XL - XXL
(colore Blu anche con taglia XXXL)
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AY 7521 MISTRAL+
Felpa Girocollo, in Garzato 70% cotone + 30% 
Poliestere, 300 gr/mq, manica raglan, cucitura 
estetica a V al collo, polsini e vita in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate.
Misure: S-M-L-XL-XXL-3XL

AY 7520 MISTRAL
Felpa Girocollo, in Cotone 85% e poliestere 
15%, 290 gr/mq, manica lunga.
TG: S - M - L - XL - XXL
(colore Blu anche con taglia XXXL)
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AY 7542 HOUSTON
Felpa In cotone 70% e poliestere 30%, 280 gr/mq con zip intera 
di plastica in tinta, cursore in metallo; polsini e vita in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate. Nastro di rinforzo interno
collo in tinta.       TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL
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AY 7545 PANAMA +
Felpa da uomo a manica raglan e 
zip intera in tinta, doppio cursore 
in metallo; due tasche con zip 
coperte, polsini e vita in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate.
Composizione: GARZATO 70% 
COTONE + 30% POLIESTERE 
Peso: 300 GR/MQ
TG.: XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL (Blu-
arancio-grigio anche 4XL- 5XL)
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AY 7532 NAZIONALE
Felpa Full zip con doppio cursore, cotone 70%, poliestere 
30%, peso 300 gr/mq collo e polsini in tricolore a contrasto
TG: XS - S - M - L - XL - XXL (Blu navy e Royal anche 3XL)

AY 7530 SYDNEY
Felpa Full zip con doppio cursore 70% cotone,
30% poliestere, peso 300 gr/mq
TG: S - M - L - XL - XXL - 3XL
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335          ABBIGLIAMENTO
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AY 7532 NAZIONALE
Felpa Full zip con doppio cursore, cotone 70%, poliestere 
30%, peso 300 gr/mq collo e polsini in tricolore a contrasto
TG: XS - S - M - L - XL - XXL (Blu navy e Royal anche 3XL)

AY 7530 SYDNEY
Felpa Full zip con doppio cursore 70% cotone,
30% poliestere, peso 300 gr/mq
TG: S - M - L - XL - XXL - 3XL
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336             ABBIGLIAMENTO

FE
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E AY 7535 DALLAS

Felpa da uomo con manica raglan, zip intera 
con doppio cursore e cappuccio in tinta, 
coulisse bianca con cuciture in tinta con la 
felpa e anello in metallo, tasche a marsupio 
con taschino con securzip, polsini e vita in 
costina elasticizzata. Cuciture rinforzate.
Composizione: 70% cotone, 30% poliestere . 
Peso: 300 gr - TG.: XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL
(Blu-Melange-Nero anche 4XL- 5XL)

AY 7534 PORTLAND
Felpa da uomo zip intera con cappuccio in tinta, coulisse 
bianca con cuciture in tinta con la felpa e anello in metallo, 
tasche a marsupio , polsini e vita in costina elasticizzata. 
Cuciture rinforzate. Composizione: 70% cotone, 30%
poliestere . Peso: 280 gr  - TG.: S-M-L-XL-XXL-XXXL
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AY 7552 HAWAII +
Felpa da uomo, 80% cotone + 20% poliestere, 260 gr/mq con manica 
raglan, zip intera con doppio cursore e cappuccio in tinta, coulisse bianca 
con cuciture in tinta con la felpa e anelle in metallo, tasche a marsupio 
con taschino con secur-zip, polsini e vita in costina elasticizzata. Cuciture 
rinforzate. TG: S-M-L-XL-XXL-3XL
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AY 7548 ATLANTA +
Felpa da uomo con manica raglan e cappuccio in tinta con coulisse bianca
in corda con cuciture in contrasto e anello in metallo, cucitura estetica a V
al collo, tasche a marsupio, taschino con secur zip, polsini e vita in costina
elasticizzata, cuciture rinforzate. Composizione: GARZATO 70% COTONE + 30% 
POLIESTERE Peso: 300 GR/MQ - TG: S-M-L-XL-XXL-3XL
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337          ABBIGLIAMENTO
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AY 7552 HAWAII +
Felpa da uomo, 80% cotone + 20% poliestere, 260 gr/mq con manica 
raglan, zip intera con doppio cursore e cappuccio in tinta, coulisse bianca 
con cuciture in tinta con la felpa e anelle in metallo, tasche a marsupio 
con taschino con secur-zip, polsini e vita in costina elasticizzata. Cuciture 
rinforzate. TG: S-M-L-XL-XXL-3XL
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AY 7548 ATLANTA +
Felpa da uomo con manica raglan e cappuccio in tinta con coulisse bianca
in corda con cuciture in contrasto e anello in metallo, cucitura estetica a V
al collo, tasche a marsupio, taschino con secur zip, polsini e vita in costina
elasticizzata, cuciture rinforzate. Composizione: GARZATO 70% COTONE + 30% 
POLIESTERE Peso: 300 GR/MQ - TG: S-M-L-XL-XXL-3XL
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AY 7561 ASPEN
Pile 280 gr maglia pile bicolore full zip, 3 tasche
esterne con zip, elastici stringipolso, coulisse in vita,
colletto interno e fianchi in contrasto Pile antipilling
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7563 POLARIS
Pile 280 gr bicolore full zip, 3 tasche esterne con zip, 
elastici stringipolso, coulisse in vita, colletto interno in 
contrasto, pile antipilling.       TG: S - M - L - XL - XXL
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339          ABBIGLIAMENTO
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AY 7564 POLAR
Pile a zip intera doppio cursore e coulisse in vita, piping reflex 
alle spalle e ai lati, elastici stringi polso, tre tasche retinate 
internamente con zip di chiusura.
TG: S - M - L - XL - XXL (colore blu anche 3XL)

AY 7560 DOLOMITI
Pile a mezza zip con coulisse in vita, finitura al collo per un 
miglior posizionamento se portato sopra ad un altro capo 
dotato di colletto, elastici stringi polso, due tasche retinate 
internamente con zip di chiusura.
Composizione: PILE 100% POLIESTERE - Peso: 280 GR/MQ
TG: XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL 
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340             ABBIGLIAMENTO

PO
LO

AY 7515 FLORENCE
POLO UOMO MANICA LUNGA in cotone piquet 220 gr./mq con apertura a
3 bottoni in tinta, spacchetti laterali e lunetta dietro collo.
TG. S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

AY 7516 FLORENCE LADY
POLO DONNA MANICA LUNGA in cotone piquet 220 gr./mq con 
apertura a 4 bottoni in tinta, spacchetti laterali e lunetta dietro 
collo. TG. XS-S-M-L-XL
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AY 7509 LONG NATION
POLO UOMO MANICA LUNGA 220 g/mq - 100% cotone nido 
d’ape. Polo a 3 bottoni, colletto in tinta da un lato e tricolore
dall’altro, spacchetti laterali, polsini elasticizzati.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7510 LONG REVERSE
POLO UOMO MANICA LUNGA 220g/mq. Polo a 3 bottoni in tinta, collo 
in tinta da un lato ed a righe in contrasto dall’altro, interno collo e 
spacchetti laterali con inserti a contrasto, polsini in rib, cuciture del 
collo coperte, nastro di rinforzo laterale. 100% cotone piquet pettinato 
tinto in filo a 60° con colori reattivi. 
TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7509 LONG NATION
POLO UOMO MANICA LUNGA 220 g/mq - 100% cotone nido 
d’ape. Polo a 3 bottoni, colletto in tinta da un lato e tricolore
dall’altro, spacchetti laterali, polsini elasticizzati.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7510 LONG REVERSE
POLO UOMO MANICA LUNGA 220g/mq. Polo a 3 bottoni in tinta, collo 
in tinta da un lato ed a righe in contrasto dall’altro, interno collo e 
spacchetti laterali con inserti a contrasto, polsini in rib, cuciture del 
collo coperte, nastro di rinforzo laterale. 100% cotone piquet pettinato 
tinto in filo a 60° con colori reattivi. 
TG.: S - M - L - XL - XXL
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AY 7519 RUGBY
POLO UOMO MANICA LUNGA. Polo bicolore a 3 bottoni, 
cut e saw, colletto in tessuto twill, cuciture del collo 
e spacchetti laterali nastrati. Materiale: 100% cotone 
heavy jersey pettinato tinto in filo a 60° con colori 
reattivi. Peso: 220gr.         TG.: S - M - L - XL - XXL

AY 7505 AVIAZIONE
POLO UOMO MANICA LUNGA. Polo a 3 bottoni in tinta, collo e polsino con 
fine profilo tricolore in contrasto, polsino a costine, spacchetti laterali, 
cuciture del collo coperte, nastro di rinforzo laterale.  Materiale: 100% 
cotone piquet pettinato tinto in filo a 60° con colori reattivi. Peso: 220gr. 
TG.: S - M - L - XL - XXL - XXXL (Blu, Rosso e Bianco anche 4XL e 5XL)

PO
LO

BL                                  RY                                 RO

NE                                BI

BC                                                VB
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AY 7500 PINETA 
T-SHIRT MANICA LUNGA 165 gr/mq. 
In cotone 100% pettinato, girocollo a 
costina, nastro di rinforzo alto 2,3cm da 
spalla a spalla, cucitura ribattuta sul 
davanti del collo, struttura tubolare che 
assicura la indeformabilità del capo.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL 

AY 7501 PINETA LADY
T-SHIRT MANICA LUNGA 165 gr/mq. 
In cotone 100% pettinato, girocollo a 
costina, nastro di rinforzo alto 2,3cm da 
spalla a spalla, cucitura ribattuta sul 
davanti del collo, struttura tubolare che 
assicura la indeformabilità del capo.
TG.:  S - M - L - XL 
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AY 7519 RUGBY
POLO UOMO MANICA LUNGA. Polo bicolore a 3 bottoni, 
cut e saw, colletto in tessuto twill, cuciture del collo 
e spacchetti laterali nastrati. Materiale: 100% cotone 
heavy jersey pettinato tinto in filo a 60° con colori 
reattivi. Peso: 220gr.         TG.: S - M - L - XL - XXL

AY 7505 AVIAZIONE
POLO UOMO MANICA LUNGA. Polo a 3 bottoni in tinta, collo e polsino con 
fine profilo tricolore in contrasto, polsino a costine, spacchetti laterali, 
cuciture del collo coperte, nastro di rinforzo laterale.  Materiale: 100% 
cotone piquet pettinato tinto in filo a 60° con colori reattivi. Peso: 220gr. 
TG.: S - M - L - XL - XXL - XXXL (Blu, Rosso e Bianco anche 4XL e 5XL)
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AY 7500 PINETA 
T-SHIRT MANICA LUNGA 165 gr/mq. 
In cotone 100% pettinato, girocollo a 
costina, nastro di rinforzo alto 2,3cm da 
spalla a spalla, cucitura ribattuta sul 
davanti del collo, struttura tubolare che 
assicura la indeformabilità del capo.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL 

AY 7501 PINETA LADY
T-SHIRT MANICA LUNGA 165 gr/mq. 
In cotone 100% pettinato, girocollo a 
costina, nastro di rinforzo alto 2,3cm da 
spalla a spalla, cucitura ribattuta sul 
davanti del collo, struttura tubolare che 
assicura la indeformabilità del capo.
TG.:  S - M - L - XL 

BL

NE

BI

NE

BI

329



   

POLO
AY 7440 VENICE
POLO UOMO 3 bottoni in tinta, 200 g/mq cotone piquet, mezza manica, collo e giro 
maniche a costina rinforzata, spacchi laterali, 100% cotone piquet pettinato, colori 
reattivi. TG.:  XS - S - M - L - XL - XXL - XXXL (colore Blu, Bianco, Arancione, Royal, 
Grigio Melange, Nero e Smoke disponibili anche 4XL - 5XL) 
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345          ABBIGLIAMENTO

AY 7439 VENICE LADY
POLO 4 bottoni mezza manica, 200 g/mq 
cotone piquet, collo e giromanica a costina 
rinforzata, spacchi laterali, 100% cotone 
piquet pettinato, colori reattivi, taglio 
sfiancato. TG.:  S - M - L - XL 
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345          ABBIGLIAMENTO

AY 7439 VENICE LADY
POLO 4 bottoni mezza manica, 200 g/mq 
cotone piquet, collo e giromanica a costina 
rinforzata, spacchi laterali, 100% cotone 
piquet pettinato, colori reattivi, taglio 
sfiancato. TG.:  S - M - L - XL 
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AY 7489 KIDS
POLO 190 g/mq cotone piquet pettinato. Polo bambino a manica 
corta a 3 bottoni bianchi,  bordo manica a costine, spacchetti 
laterali, nastro di rinforzo laterale.
TG.:  M(5/6) -L (7/8) -  XL(9/10) - XXL(11/12)

AY 7491 BOYS
POLO 190 g/mq cotone piquet pettinato. Polo bambino bicolore a manica 
corta raglan, bordo manica a costine, spacchetti laterali, nastro di 
rinforzo laterale.         TG.:M(5/6) -L (7/8) - XL(9/10)  XXL(11/12)
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AY 7420  VELA
POLO 210g/mq 100% cotone piquet. Polo manica corta a 3 
bottoni in tinta con inserto bicolore ai fianchi, colletto e bordo 
manica con profilo a contrasto, bordo manica a costine, cuciture 
del collo coperte, nastro di rinforzo laterale.   TG.:  S - M - L - 
XL - XXL

AY 7434 ITALIA
POLO 220 g/mq cotone piquet. 3 bottoni mezza manica, 
collo e giromanica con rigatura tricolore a contrasto, 
spacchi laterali, 100% cotone piquet pettinato,colori 
reattivi.
TG.:  XXS - XS - S - M - L -XL - XXL - XXXL
(Blu Navy anche in TG: 4XL e 5XL)
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AY 7438 SKIPPER
POLO UOMO 210 g/mq cotone piquet. Polo 3 bottoni mezza manica, collo 
e giromanica a contrasto, spacchi laterali, 100% cotone piquet pettinato, 
colori reattivi.
TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7437 SKIPPER LADY
POLO DONNA 220 g/mq cotone piquet. Polo 2 bottoni mezza manica, collo 
e giromanica a contrasto, spacchi laterali, taglio sfiancato, 100% cotone 
piquet pettinato, colori reattivi.
TG.:  S - M - L - XL
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AY 7421 NATION
POLO UOMO 210 g/mq cotone piquet. Polo a manica corta a tre bottoni in tinta ad 
effetto perlato, colletto da un lato in tinta, dall’altro lato a contrasto con tricolore 
visibile solo se alzato, bordo manica dx con fine inserto tricolore in contrasto, bordo 
manica a costine, spacchetti laterali con tricolore, cuciture del collo coperte con 
nastro in jersey tricolore, nastro di rinforzo laterale. 100% cotone piquet pettinato 
tinto in filo a 60° con colori reattivi 
TG.: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7422 NATION LADY
POLO DONNA 210 g/mq cotone piquet. Polo sfiancata a manica corta a due 
bottoni in tinta ad effetto perlato, colletto da un lato in tinta, dall’altro lato a 
contrasto con tricolore visibile solo se alzato, bordo manica dx con fine inserto 
tricolore in contrasto, bordo manica a costine, spacchetti laterali con tricolore, 
cuciture del collo coperte con nastro in jersey tricolore, nastro di rinforzo 
laterale. 100% cotone piquet pettinato tinto in filo a 60° con colori reattivi.                       
TG.: S - M - L - XL

NE

NE

GR

GR

BI

BI

BL

BL

RO

RO

VY

RY

RY

335



          

AY 7430  LEEDS
POLO DONNA 175 g/mq cotone jersey, 6 bottoni 
mezza manica,  colletto e bordo maniche in rib 
con riga contrasto, spacchi laterali, interno  collo 
in oxford, interno patta bottoni  in oxford, 100% 
cotone jersey pettinato.   TG.:  S - M - L - XL

AY 7433 CAMBRIDGE
POLO UOMO 175 g/mq cotone jersey, 3 bottoni mezza 
manica, collo e giromanica a contrasto, spacchi laterali, 
interno collo in oxford, 100% cotone jersey pettinato.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL
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352             ABBIGLIAMENTO

AY 7415
MEMPHIS LADY
175 g/mq cotone jersey. Polo 
sfiancata manica corta a sei 
bottoni in tinta ad effetto 
perlato, colletto da un lato in 
tinta dall’altro lato con colori a 
contrasto a fasce, visibile solo 
se alzato, interno abbottonatura 
collo e spacchetti laterali con 
contrasto, bordo manica dx 
con fine inserto nei colori del 
collo, bordo manica a costine, 
cuciture del collo coperte con 
nastro a contrasto, nastro di 
rinforzo laterale. 100% cotone 
jersey pettinato tintura reactive.              
TG.: S-M-L-XL

AY 7414 MEMPHIS
175 g/mq cotone jersey. Polo manica corta a 
tre bottoni in tinta ad effetto perlato, colletto 
da un lato in tinta dall’altro lato con colori a 
contrasto a fasce,visibile solo se alzato, interno 
abbottonatura collo e spacchetti laterali con 
contrasto, bordo manica dx con fine inserto nei 
colori del collo, bordo manica a costine, cuciture 
del collo coperte con nastro a contrasto, nastro 
di rinforzo laterale, 100% cotone jersey pettinato 
tintura reactive 
TG.: S-M-L-XL-XXL-3XL
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353          ABBIGLIAMENTO
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AY 7418 NAUTIC LADY
160 g/mq cotone jersey. Polo 6 Bottoni, manica 
corta, colletto con righe a contrasto interne e righe 
fluorescenti esterne, spacchetti e cuciture collo 
coperte con nastro fluo 100% cotone jersey.       
TG.:  S - M - L - XL

AY 7416 NAUTIC
160 g/mq cotone jersey. Polo 3 Bottoni, 
manica corta, colletto con righe a 
contrasto interne e righe fluorescenti 
esterne, spacchetti e cuciture collo coperte 
con nastro fluo 100% cotone jersey.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7413 GLAMOUR DONNA
190 g/mq cotone piquet. Polo taglio sfiancato manica corta a 5 bottoni 
in tinta, colletto modello camicia, inserti in popeline celeste su 
interno collo, spacchetti laterali e nella apertura frontale 100% cotone 
piquet finissimo pettinato di altissima qualità. TG.: S - M - L - XL

POLO
AY 7412 PRESTIGE
190 g/mq cotone piquet. Polo a manica corta a 4 bottoni in tinta, colletto 
modello camicia, taschino frontale, inserti in popeline celeste su interno 
collo, spacchetti laterali e nella apertura frontale,100% cotone piquet 
finissimo pettinato di altissima qualità.    TG.: S - M - L - XL - XXL - XXXL
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355          ABBIGLIAMENTO

AY 7432 SPIRIT
220 g/mq cotone nido d’ape. Polo 5 Bottoni collo 
a camicia, mezza manica rifinita con bordo a 
coste, forma sfiancata, spacchi laterali,  100% 
cotone a nido d’ape.          TG.:  S - M - L - XL

AY 7431 TRAVEL
220 g/mq cotone nido d’ape. Polo 5 Bottoni collo a 
camicia, mezza manica, rifinita con bordo a coste, 
spacchi laterali, 100% cotone a nido d’ape.     
TG.:  S - M - L - XL - XXL
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356             ABBIGLIAMENTO
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AY 7443 SUNSET WHITE
T-SHIRT 100% cotone jersey, 150 g/mq. girocollo 
manica corta, colletto in costina misto spandex da 
1,5 cm con cucitura  ribattuta, nastro di rinforzo da 
spalla a spalla, struttura tubolare
TG.:  S - M - L - XL - XXL 

AY 7443 SUNSET  
T-SHIRT 100% cotone jersey, 150 g/mq. girocollo 
manica corta, colletto in costina misto spandex 
da 1,5 cm con cucitura ribattuta, nastro di 
rinforzo da spalla a spalla, struttura tubolare
TG.: S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7446 SUNSET LADY WHITE
T-SHIRT 100% cotone jersey, 150 g/mq. girocollo 
manica corta, colletto in costina misto spandex
 da 1,5 cm con cucitura  ribattuta, nastro di 
rinforzo da spalla a spalla, taglio sfiancato
TG.: XS - S - M - L - XL

AY 7446 SUNSET LADY 
T-SHIRT 100% cotone jersey, 150 g/mq. girocollo 
manica corta, colletto in costina misto spandex da 
1,5 cm con cucitura  ribattuta, nastro di rinforzo da 
spalla a spalla, taglio sfiancato
TG.: XS - S - M - L - XL
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AY 7444  SAND DONNA 
T-SHIRT 150 g/mq cotone jersey pettinato. taglio
sfiancato, girocollo manica corta, colletto in costina con cucitura 
ribattuta, nastro di rinforzo da spalla a spalla in colore a 
contrasto nel colletto.     TG.: S - M - L 
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AY 7485  SUNSET KIDS
T-SHIRT  BAMBINO 150 g/mq cotone jersey pettinato girocollo manica corta, colletto 
in costina con cucitura ribattuta sul davanti, nastro di rinforzo da spalla a spalla
TG.: S(5/6) - M (7/8) - L(9/10) - XL(11/12) - XXL(13/14)

AY 7485  SUNSET KIDS WHITE
T-SHIRT  BAMBINO150 g/mq cotone jersey pettinato girocollo manica corta, colletto 
in costina con cucitura ribattuta sul davanti, nastro di rinforzo da spalla a spalla
TG.: S(5/6) - M (7/8) - L(9/10) - XL(11/12) - XXL(13/14)
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361          ABBIGLIAMENTO

AY 7452 CONTRAST
T-SHIRT UOMO 150 g/mq cotone pettinato. Bicolore, 
girocollo a costina rinforzata, nastro di rinforzo interno da 
spalla a spalla, 100% cotone pettinato.
TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7442 MODA
T-SHIRT DONNA ELASTICIZZATA 210 g/mq cotone pettinato, 
taglio sfiancato, colletto ribassato, 95% cotone, 5% spondex.                                      
TG.:  S - M - L - XL
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AY 7452 CONTRAST
T-SHIRT UOMO 150 g/mq cotone pettinato. Bicolore, 
girocollo a costina rinforzata, nastro di rinforzo interno da 
spalla a spalla, 100% cotone pettinato.
TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7442 MODA
T-SHIRT DONNA ELASTICIZZATA 210 g/mq cotone pettinato, 
taglio sfiancato, colletto ribassato, 95% cotone, 5% spondex.                                      
TG.:  S - M - L - XL

T-
SH

IR
T

BI

BL                                          MA

                        NE

RO

NE                                             BL

                            BI

345



   

T-
SH

IR
T AY 7448 ANNA 

T-SHIRT DONNA COLLO V ELASTICIZZATA 210 g/mq 
cotone pettinato, taglio sfiancato, colletto ribassato, 
95% cotone, 5% spondex.
TG.:  S - M - L - XL

AY 7466 V-NECK COLOURS
T-SHIRT UOMO 150 g/mq cotone, collo a V, mezza manica, 
100% cotone. TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7466  V-NECK WHITE
T-SHIRT UOMO 150 g/mq cotone, collo a V, mezza manica, 
100% cotone.  TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7454 RAGLAN
T-SHIRT  UOMO 150 g/mq, 
100% cotone pettinato. 
Bicolore, girocollo a costina 
rinforzata, nastro di rinforzo 
interno da spalla a spalla.  
 TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7453 FLAG
T-SHIRT  UOMO 150 g/mq, 
100% cotone pettinato, colletto 
e bordo maniche in Rib con 
tricolore, struttura tubolare, 
collo nastrato tricolore.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7454 RAGLAN
T-SHIRT  UOMO 150 g/mq, 
100% cotone pettinato. 
Bicolore, girocollo a costina 
rinforzata, nastro di rinforzo 
interno da spalla a spalla.  
 TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7453 FLAG
T-SHIRT  UOMO 150 g/mq, 
100% cotone pettinato, colletto 
e bordo maniche in Rib con 
tricolore, struttura tubolare, 
collo nastrato tricolore.
TG.:  S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7493 PLAYA
CANOTTA UOMO 150 g/mq, 100% cotone, spalla larga. 
Girocollo a costina rinforzata, nastro di rinforzo interno 
da spalla a spalla. TG.:  S - M - L - XL - XXL

AY 7494 GYM
CANOTTA UOMO 150 g/mq cotone. Canotta spalla
stretta a girocollo ampio con cucitura ribattuta sul 
davanti. Cotone 100% jersey pettinato. TG.: M-L-XL
(Bianca anche S)
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AY 7496 LOOK
CANOTTA DONNA 190 g/mq cotone. Taglio sfiancato, 
spalline incrociate sul retro, 100% cotone.   
TG.:  S - M - L - XL

AY 7428 FASHION
CANOTTA DONNA 210 g/mq, 95% cotone pettinato 5% 
spandex. Taglio sfiancato a spalla larga con scollo a V, 
colletto a polo bianco.                  TG.:  S - M - L - XL
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ABBIGLIAMENTO
           DA LAVORO

AY 7312 CHEYENNE 
POLO UOMO 220 g/mq cotone piquet con taschino. Polo a manica corta 3 bottoni in tinta e piping giallo 
laterale e alle spalle, taschino al petto con porta badge a scomparsa e portapenna, bordo maniche a 
costine, spacchetti laterali, cuciture del collo coperte e nastro di rinforzo laterale, occhielli sottobraccio.     
TG.: S - M - L - XL - XXL

AY 7546 EL PASO 
Felpa a zip intera coperta, spallone in nylon taslon e tessuto quickdry, inserti in 
nylon di rinforzo alle maniche con bande riflettenti, polsini, vita
e colletto in rib elasticizzato, due tasche LOCK-SYSTEM, una tasca portacellulare,
una con porta badge a scomparsa, altre taschine multifunzione al petto e una
tasca alla manica. Composizione: FRENCH TERRY 100% COTONE Peso: 400 GR/MQ
Misure: S-M-L-XL-XXL-3XL
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AY 7310 POLO PONTIAC
Polo bicolore a manica corta con 2 bottoni in tinta, piping giallo al petto e alla 
manica, taschino al petto con porta badge a scomparsa e portapenna, bordo 
maniche a costine, spacchetti laterali, cuciture del collo coperte, occhielli 
sottobraccio. Piquet 100% cotone. tg. S-M-L-XL-XXL
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AY 7310 POLO PONTIAC
Polo bicolore a manica corta con 2 bottoni in tinta, piping giallo al petto e alla 
manica, taschino al petto con porta badge a scomparsa e portapenna, bordo 
maniche a costine, spacchetti laterali, cuciture del collo coperte, occhielli 
sottobraccio. Piquet 100% cotone. tg. S-M-L-XL-XXL
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ABBIGLIAMENTO
           DA LAVORO

AY 7595 POLO
ALTA VISIBILITA’ 
Polo bicolore in alta visibilità con
bande riflettenti, con tre bottoni
in tinta, cuciture del collo
coperte, taschino con bottone.
Materiale: 100% poliestere
TG: S - M - L - XL - XXL

AY 7225 GILET
ALTA VISIBILITA’ 
Gilet in alta visibilità con bande 
riflettenti, chiusura con velcro,
completamente bordato.
Materiale: 100% poliestere.
Taglia Unica Uomo
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ABBIGLIAMENTO
           DA LAVORO
AY 7315 OXFORD 
CAMICIA DA LAVORO Manica lunga, 
2 tasche con chiusura a bottoni,
100% cotone chambray. 135 gr/mq
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7337 CHAMBRAY 
CAMICIA DA LAVORO Manica corta,
2 tasche con chiusura a bottoni,
100% cotone chambray. 135 gr/mq
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7335 CAMICIA 
IN COTONE 100%, maniche lunghe, 
colore celeste, 2 taschini con bottone
sul petto e pattina.
TG: S - M - L - XL - XXL - XXXL
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AY 7334 DAKOTA 
PANTALONE TECNICO IN FUSTAGNO 100% cotone SATIN BRUSHED, 
1 tasca retro con patta e velcro, tasca porta metro, 1 tasca laterale 
con patta tatanka lock system, 2 tasche anteriori a taglio classico, 
chiusura con zip e bottone in metallo vita con passanti ed elastico sul 
retro raso di cotone invernale. TAGLIE: XS, S, M, L, XL, XXL

AY 7330 SIOUX 
GIUBBINO TECNICO IN FUSTAGNO Taglio slanciato modello jeans 
regolazione in vita con fettuccia e bottone, polsini regolabili con doppio
bottone in metallo, 2 tasche frontali oblique tatanka lock
system, portabadge staccabile e richiudibile, 2 tasche al petto
tatanka lock system, chiusura frontale con bottoni automatici
in metallo, raso di cotone invernale 100% cotone.
TG.: S, M, L, XL, XXL
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AY 7322 SAN FRANCISCO 
Pantalone uomo in taglio jeans a cinque tasche, 1 
porta metro a scomparsa, 1 taschino porta penne 
e cutter, chiusura con zip in metallo e bottone, 
passanti in vita, trattamento “stone washed”, effetto 
consumato e délavé; gamba diritta, cuciture filo 
grosso a contrasto ed a triplo ago interno gamba.
Peso del tessuto: 280/300gr

AY 7323 WORKER 
PANTALONE TECNICO Pantalone multistagione 100% cotone 260 gr. 
con inserti e impunture a contrasto, elastici laterali e passanti in vita, 
chiusura con zip e bottone in plastica, cuciture cavallo e interno gamba 
a triplo ago, due tasche anteriori a taglio classico, la tasca laterale 
sx con LOCK SYSTEM, porta metro a dx; due tasche sul retro, una con 
patta di chiusura e una aperta con doppia banda
rinfrangente di sicurezza. TG: XS-S - M - L - XL - XXL-XXXL-4XL

AY 7333 CARGO 
PANTALONE DA LAVORO Elastico in vita , 2 tasche anteriori,
2 tasche laterali, 2 tasche posteriori con chiusura in velcro, 
taschino portametro, 65% cotone, 35% poliestere, 220gr.
TG: XS-S - M-L-XL-XXL-XXXL
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AY 7327 FOREST SUMMER 
PANTALONE DA LAVORO Elastico in vita, 2 tasche
anteriori, 2 tasche laterali, 2 tasche posteriori con chiusura in 
velcro, taschino portametro, 100% cotone drill ripstop, 210gr.
TG:  XS - S - M - L - XL - XXL - XXXL

AY 7326 PANTALONE CLASSICO
PANTALONE DA LAVORO Elastico in vita, chiusura con zip, 2 tasche 
anteriori, 1 tasca posteriore con chiusura bottone, 1 taschino portametro, 
100% cotone massaua 260gr.
TG: 42-44-46-48- 50-52-54-56-58-60-62-64-66

AY 7332 FOREST
PANTALONE DA LAVORO MULTITASCHE 100% IN COTONE drill 280gr, 2 
tasche anteriori a taglio classico, 2 tasconi a coscia laterali con patta 
e bottoni automatici, tasca SECUR-ZIP tasca portametro a scomparsa, 
2 tasche posteriori a filo chiusura bottoni, passanti ed elastici in vita, 
cotone prelavato. TG: XS - S - M – L – XL – XXL     (Blu disponibile 
anche in XXXL - XXXXL)
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GREMBIULI

AY 7345  GREMBIULE DONNA
GREMBIULE DONNA 260 gr/mq. Cotone 65%,
poliestere 35% Dim.: 57x70 cm.

AY 7340  GREMBIULE UOMO
260 gr/mq. Cotone 65%, poliestere 35%
Dim.: 100x86 cm
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AY 7347  
GREMBIULE UOMO
con Finto Gilet  con 2 tasconi. 
Gabardine in policotone 65% e 
poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x101 cm.

AY 7350 
SINALINO DONNA
con Finto Gilet con 2 tasconi. 
Gabardine in policotone 65% e
poliestere 35%, 180 gr.
Dim.: 68x87 cm.
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AY 7364  SINALINO BIANCO
con tascone 100% cotone pesante 195gr/mq.
Dim.: 65x80 cm.

AY 7358  SINALINO CON TASCONE
100% Cotone pesante 210 gr. Dim.: 67x84 cm.
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AY 7360
GREMBIULE
CORTO 
con 3 tasche
100% Cotone
210 gr/mq.
Dim. 56x36 cm

AY 7357
GREMBIULE
CORTO 
con 3 tasche
100% Cotone
180 gr/mq.
Dim. 48,5x34 cm
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AY 7370 CAPPELLINO GOLF  ADULTO
Cappello 5 pannelli, fascia tergisudore, occhielli ricamati, frontale 
rinforzato, visiera rigida sagomata, regolatore misura in velcro,
taglia unica, 100% cotone drill 108/58, colori reattivi.

AY 7397
CAPPELLINO SANDWICH 
Cappello 5 pannelli, fascia tergisudore,
occhielli ricamati, frontale rinforzato,
visiera rigida sagomata e bordata, regolatore
misura in velcro, taglia unica, 100% cotone 
drill 108/58 colori reattivi.
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AY 7385 CAPPELLINO SHINY 
Cappello Bicolore 5 pannelli, fascia tergisudore, occhielli 
ricamati, frontale rinforzato, visiera rigida sagomata e 
bordata, regolatore misura in velcro, taglia unica, 100% 
cotone drill 108/58 colori reattivi.

AY 7380 CAPPELLINO MESH 
Cappello 5 pannelli, fascia tergisudore, occhielli ricamati,
frontale rinforzato, visiera rigida sagomata e bordata,
regolatore misura in velcro, segmenti posteriori in rete.
Taglia unica. Cotone e polistere.

AY 7394 CAPPELLINO SANDWICH
HEAVY COTTON 5 pannelli in cotone pesante heavy 
brushed, visiera rigida sagomata, regolatore misura
posteriore in velcro, taglia unica.
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AY 7426 ZUCCOTTO
2 Colori Reversibile. In Acrilico 100%.
Taglia unica.

AY 7403 FASCIA SCALDACOLLO 
in pile, trasformabile in cappello grazie alla coulisse.

AY 7425 ZUCCOTTO
In acrilico 100%, 75gr. Taglia unica. 

AY 7427 ZUCCOTTO
in Poliestere Pile 200gr/m2.
Taglia unica.
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AY 7401 BANDANA 
in cotone e poliestere taglia unica.

AY 7399 BANDANA TRICOLORE 
in cotone e poliestere taglia unica.

AY 7400 CAPPELLINO MIRAMARE
Cappellino miramare 100% cotone, diametro 25 cm.
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